

مدحت سعید

## اس کا حیلہ

”چلو مسٹر ڈیل ایم اے ایلڈی سے سلٹی لو۔“  
کری اس کے قریب گھسیٹ کر دھوس بھرے انداز  
میں عم دیا گیا۔

”اف ائی“ فون نکالتے وہ نکلی سے بڑبڑایا۔  
”لاہیری کی بھی کوئی جگہ ہے سلٹی لینے کی۔“ وہ جھنجھلایا  
مگر سامنے پروا کے تھی۔ وہ ہر تیسرے روز اسے  
گھسیٹ کر لاہیری لائی، زبردستی سلٹی لیتی جو بعد  
میں وہ اس کے نمبر پر واپس ایپ کر دیتا تھا۔

دنیا میں اچلیں فاروق کے علاوہ کس میں اتنی  
جرات تھی کہ وہ محمد مطاہر کے ساتھ کسی معاملے میں  
زبردستی کر سکے۔ محمد مطاہر کا شمار ان لوگوں میں ہوتا تھا  
جو زبان سے زیادہ آنکھوں سے بولتے ہیں۔ اس کی  
ایک خاموش نگاہ اور ایرو کی جینٹل سائے والے کوحد  
میں رہنے پر مجبور کر دیتی تھی۔

فرنٹ کیمرا آن کرتے بائیں جانب کی کری کی  
اس نے لاشعوری طور پر فوکس کیا تھا۔ جب اسکرین  
پر سفید دہ پڑ جس کے اطراف گہرا گلابی چوڑا رین لگا  
تھا۔ سانوئی مال گندی رگت، مصوم چہرہ، جھکی پلکوں  
کے ساتھ پوری آب و تاب سے روکن ہوا، چند لمحوں  
کے لیے اس کی نگاہیں اس چہرے پر ساکت سی رہ گئی  
تھیں۔

کتنے غم ہیں جو سر شام سلگ اٹھتے ہیں  
چارہ گرے تو نے کس دکھ کی دو اٹھتی ہے؟  
اس سے کل کہ وہ اٹھوٹے کے سچ سے اس  
چہرے کو محفوظ کرتا، وہ چہرہ اسکرین سے غائب ہو گیا  
اور اب اس کا اپنا چہرہ اسکرین پر ابھر آیا تھا۔  
”اچلیں فاروق!“ اس کے لبوں نے بے آواز  
اس نام کو پکارا۔ ”میں وعدہ کرتا ہوں تمہارے مجرم کو

تجویم غم میں بھی تو ہیں ضبط نہ ہوئی  
اس احتیاط سے روئے کہ آنکھ غم نہ ہوئی  
ضبط کی سرشتی آنکھوں میں لے وہ میں اسی جگہ  
بٹھا تھا، جہاں بھی زبردستی گھسیٹ کر لایا جاتا تھا۔  
نقصوں کری پریشیے فون جیب سے نکالا تو کانوں میں  
مانوس لپچر لگ گیا۔

## مکمل ٹولی



زنی سے ہاتھ کی گرفت سے آزاد کی جس کی باتیں  
سپکھاری تھیں۔ پیشانی بینہ بہت ہو رہی تھی۔

”آپ ٹھیک ہیں مس؟“ زمین نے تشریح  
سے اس لڑکی کی غیر ہولی حالت دیکھی مگر وہ جواب  
دینے کی پوزیشن میں نہیں تھی۔ بے جان ہاتھوں سے

وہ نیچے پڑتی چلی گئی۔ مظاہر نے شاہ کو اسے مخاطب  
کرنے سے منع کیا اور برقی بیڑیوں سے اس کی

دونوں سائھی لڑکیوں کو آتے دیکھا۔ لفٹ گراؤڈ فلور  
پر کی تو وہ زمین کا ہاتھ تھامے تیزی سے لٹکا۔

”یارا اس لڑکی کو ہماری ضرورت تھی۔ کتنی  
خراب حالت تھی اس کی۔“

پارٹنگ میں اس کے ساتھ بھستے زمین نے  
بلاآ خرزبان بھولی۔

”اسے ہماری نہیں کسی اپنے کی ضرورت تھی،  
جس کے گلے لگ کر وہ اپنا ڈر، خوف آنسوؤں میں

بھاڑتی۔“  
مظاہر نے گاڑی ریورس کرتے متانت و  
تجیدگی سے جواب دیا۔ شاہ زمین نے کھری سائس  
لیتے اس کی طرف دیکھا۔

”یارا تم بہت مضبوط اعصاب کے مالک ہو۔  
مجھے آج اندازہ ہوا۔ میرا تو دماغ بالکل کام کرنا چھوڑ

گیا تھا۔ اس صورت حال پر، اگر تم بروقت اسے اندر  
نہیں کھینچ لیتے تو وہ بے چاری۔۔۔ اف۔۔۔ اس نے

جھرجھری لی۔ مظاہر نے مسکراتے ہوئے اسے  
دیکھا۔

”اور مجھے آج معلوم ہوا تم لڑکیوں کی باتیں  
کتنے غور سے سنتے ہو۔“ اس کا انداز چھیڑنے والا تھا۔

”اب ایسا بھی کچھ نہیں۔ مجھے تو بس اس لڑکی کی  
مخصوصیت نے متوجہ کیا تھا۔“ اس نے شانے اچکاتے

زنی سے کہا۔  
”مظاہر اتم بہت گریٹ ہو یا۔۔۔“

”میں نے ایسا کیا کیا ہے کہ تم مجھے گریٹ  
ثابت کرنے پر تھے ہو؟“ اس کی پیشانی پر لکیر  
ابھری۔ اسے زمین کی بات بری لگی تھی۔

اسکی سزاؤں کا کہ اس کی سائیس بوجھ بن جائیں گی  
اس کے لیے۔ مرنا چاہے گا مگر موت نہیں آئے گی۔“

کیر آف کرتے فون جب میں ڈالتے، وہ آندھی و  
طوفان کی رفتار سے لاہری سے لٹکا۔

☆ ☆ ☆  
وہ ایک شاپنگ مال تھا۔ سینڈ فلور پر گمزی  
خریدنے کے بعد شاپ سے نکلے وہ سر جھکائے فون

پر مصروف تھا۔ جب ساتھ چلتے شاہ زمین نے اس کا  
ہاتھ دباتے ہوئے اپنے پیچھے آئی لڑکیوں کی طرف

متوجہ کیا شاید وہ جھگڑ رہی تھیں۔  
”کس کی کالی زبان کا کرشمہ تھا۔ کوئی پھولے

گا؟“ وہ جو کوئی تھی، غامضہ سے مسکرائی۔  
”سیری۔“ دوسری نرم سی آواز اور مطمئن انداز

ساتھوں سے نکریا تو اس کے لبوں کو لاشعوری  
مسکراہٹ چھوگی۔

”کل کہا تھا، مجھ سے بچا مت لیا کرو مگر تم  
کہاں سنی ہو میری۔ اب بھگتو۔“ غامضہ سے کہا

کیا (وہ لوگ گلاس لفٹ کے پاس پہنچ چکے تھے)۔  
”میں تم دونوں کو بتا رہی ہوں۔ تم لوگ اپنے

تیبوں سے بچنے۔ سوٹ دلاؤ گی۔“  
”اگر تم کل آ جاؤ تو میں بھائی بابا سے پیسے

لے لیتی مگر تم نے مجھے ڈانچ کیا۔ ہنستا کہہ کر تو سزا تو  
ملتا تھی نہیں۔ وہ بے نہیں اگر میری کالی زبان پر یقین

نہیں تو خود کچھ لو۔ کئی کالی ہے۔“  
نہی ضبط کرنے کی کوشش میں شاہ زمین کا سرخ

چہرہ دیکھتے اس نے ہاتھ بڑھا کر بٹن دبا دیا لیکن اس  
سے کل کہ دروازہ بند ہوتا خود کو کالی زبان ثابت

کرنے والی بے ہوشی میں لفٹ کے دروازے سے  
داخل آئی۔ باہر والی دونوں لڑکیاں چلائی تھیں۔

معنا، زمین کا چہرہ فق ہوا جبکہ مظاہر نے کبلی کی سی  
تیزی سے اس کی کھائی تمام کر بیٹھے سے اندر کھینچ لیا۔  
سب کچھ اس قدر آفاقا ہوا تھا کہ سب ہی کے حواس  
مضطرب ہو گئے تھے، اگرچہ سینکڑوں تاخیر ہو جاتی تو وہ  
لڑکی دروازے میں آ جاتی۔ مظاہر نے اس کی کالی

میگرین پر جھکی تھیں۔ شارق، خزیمہ اور شاہ زین، شارق کے فون میں تھے ہوئے تھے۔ مطاہر لپ ہاپ پر مصروف تھا۔ سب نے صرف ایک سیکنڈ کے لیے اس کی طرف دیکھا اور پھر سے مصروف ہو گئے۔ حزرہ نے اتنی عزت افزائی برصدا سے سب کو دیکھا اور پاؤں جھٹختے کرسی تھمیت پر سب سے الگ دروازے کے پاس جا بیٹھا۔

”یار ڈبل ایم اے“ شاہ زین مطاہر کے برابر میں صوفے پر بیٹھا۔

”ہوں، یولو۔“ بنا نگاہ اٹھائے کھٹاکٹ کی پیڈ پر ہاتھ چلائے مصروف سے انداز میں جواب دیا۔ جبکہ صاعقہ نے تیزی سے ان دونوں کی طرف دیکھا۔

”مطاہر! آپ نے ڈبل ایم اے کیا ہے؟“ اس نے اشتیاق سے پوچھا تو سب ہی ہنس پڑے، ماسوائے مطاہر کے۔

”صاحب نے خالی لاء کی ڈگری لی ہے، خیر سے مصروف وکیل ہیں۔“ زین نے سکرارتے ہوئے اس کی غلط فہمی دور کی (ہفتہ نکل شارق اور صاعقہ، نورین کے ساتھ میر پور سے آئے تھے جبکہ شاہ زین شرداع سے ہی پھوچھو کے پاس رہتا تھا)۔

”مگر ابھی تو آپ مطاہر بھائی کو ڈبل ایم اے پکار رہے تھے۔“ وہ ابھی۔

”صاعقہ! زین نے بہن کو گھورا۔“ چپ کرو تم۔ کیا مطاہر کے پیچھے پڑ گئی ہو۔“ جبکہ صاعقہ نے منہ پھلا کر رخ موڑ لیا۔ وہ میٹرک کی اسٹوڈنٹ تھی۔

”شاہ زین! مطاہر نے معنوی حقلی سے اسے گھورا۔“ میری لڑیا سے روڈ لی بات کرنے کے جرم میں تمہیں صوفہ بدر کیا جاتا ہے۔ فوراً جگہ خالی کرو۔ میری پزیرش یہاں بیٹھیں گی۔“ زین سعادت مند سے اٹھ گیا جبکہ صاعقہ سکرارتے ہوئے مطاہر کے پہلو میں آ بیٹھی۔

”یار! ہم لوگوں نے کچھ پلان بتایا ہے۔“ حزرہ پھر سے ان کے سامنے آ رہا۔

”کیونکہ تم مجھے ابھی لچ کر ڈاؤ گے اور جو تم نے رست واضح لی ہے مجھے بہت پسند آئی ہے۔ تم نے مجھے برتھ ڈے پر گنٹ تو دینا ہی ہے تو میں اسے منہ سے کہہ رہا ہوں، یہی گنٹ کر دینا۔“ کمال اطمینان سے کہتے اس نے مطاہر کا چہرہ دیکھا جو حیرت سے اس کی طرف متوجہ تھا۔

”اب ایسی سکیں صورت مت بناؤ۔ کبھی تم پر سوٹ نہیں کرنی۔ ویسے مجھے تمہاری وہ بیوہ والی شرٹ بھی چاہیے جو خزیمہ نے تمہیں جاب ملنے کی خوشی میں دی ہے۔“

مطاہر کا پاؤں بے ساختہ بریک پر پڑا۔ گاڑی جھٹکتے سے رکی۔

”کیا ہوا۔ گاڑی کیوں روکی؟“

”ابھی جو چیزیں تم نے بتائی ہیں، وہ کب چاہئیں تمہیں؟“ مطاہر نے خامسے جیسے لہجے میں پوچھا۔ سفید شرٹ کے کف موڑے، قدرے بے ترتیب بال، ہلکی سی شیو اور سرخ و پید رنگ چہرے پر ہلکی سی سرخ تھی۔ شاہ زین مسکرا دیا۔

”میری سالگرہ پر۔“

”وہی سالگرہ جو برسوں گزری ہے جس میں تم نے زبردستی سب سے گفٹس لیے ہیں۔“

”زبردستی۔ یعنی میری سالگرہ پر تم نے خوشی سے گفٹس نہیں دے تھے۔“ زین نے معنوی

صدے سے اسے دیکھا۔ مگر مطاہر کے چہرے پر وہی سی مسکان دیکھ کر خود بھی مسکرا دیا کہ اس کی مسکراہٹ بھی کسی جیتی جتنے سے کم تو نہ تھی۔

”ہم شہزادے ٹیمبرے اداس لکھوں کے ہمارے حصے کا تم مسکرایا کرو۔“

☆☆☆

”اگر تم سب لوگ چند لمحوں کے لیے اپنی خود ساختہ مصروفیات ترک کر سکو تو میں کچھ کہنا چاہتا ہوں۔“

حزرہ نے چاچا کر کہتے ہوئے سب کو کھٹا جانے والی نگاہوں سے گھورا۔ حور، حصفہ اور اٹھلیں کسی

## اسلام علیکم

ہمارے ارد گرد بہت سے کردار ہیں جو کہ ایک لکھاری ہی جان سکتا ہے۔۔ اگر آپ ایک لکھاری ہیں اور ان کرداروں کو لکھ رہے ہیں تو ریڈرز چوائس آپ کو ایک ایسا پلیٹ فارم مہیا کر رہے ہیں جہاں آپ ان کہانیوں نہ صرف اچھے سے بیان کر سکیں گے بلکہ آپ کی صلاحیتوں کا لوہا بھی منوا سکتے ہیں۔ ریڈرز چوائس کا حصہ بننے اور اپنی صلاحیتوں کو اجاگر کرتے ہوئے ہم کو اپنی تحریر (ناول، ناولٹ، افسانہ، کالم، مضامین، کوکنگ ریسیپی) اردو میں لکھ کر ہم کو بھیجیں۔ ہم آپ کی ان تحریروں کو ایک ہفتے کے اندر اپنے ویب بلاگ (ویب سائٹس)، سوشل میڈیا گروپس، اور پیجز پر پبلش کریں گے انشاء اللہ۔ مزید تفصیلات کے لیے رابطہ کریں۔

Email Address: [mobimalik83@gmail.com](mailto:mobimalik83@gmail.com)

Facebook ID: <https://web.facebook.com/mubarra1>

Instagram: <https://www.instagram.com/mobi8741/?hl=en>

Facebook Groups: READERS CHOICE, NOVELS FOR YOU ALL IN

ONE, REQUEST NOVEL ONLY READERS CHOICE

”ہاں اگلے آخری۔ جس میں مرد بدل کی قلعی  
مچائیں نہیں ہے۔“

”اللہ کرے، ابو جانے ہی نہ دیں۔ انہیں کوئی  
کام یاد آ جائے جسے صرف حمزہ اور شاہ زین ہی کر سکتے  
ہوں۔“

حصہ نے دونوں ہاتھ اٹھاتے آسمان کی طرف  
دیکھا۔ لڑکیاں اس کے انداز پر ہنس دیں جبکہ لڑکوں  
نے اسے ٹھورا۔ تب ہی فاروق لاؤنج میں داخل  
ہوئے۔ انہیں دیکھ کر سب ہی مودب ہو بیٹھے۔

”مائیں کہاں ہیں، تم لوگوں کی؟“ وہ شارق  
اور حمزہ کے پاس آ بیٹھے۔

”چاچو کی طرف اسی لیے تو حمزہ اور شارق  
یہاں نظر آ رہے ہیں۔“ شاہ زین مودب ہو بیٹھا۔

”اچھا ہوا، تم دونوں ادھر ہی مل گئے۔“ فاروق  
ماسوں نے حمزہ اور زین کی طرف دیکھا۔

”خیریت، کوئی کام تھا چاچو۔“ خزیمہ کے لہجے  
میں فرماں برداری کی انتہائی جس پر لڑکیوں نے  
بہشکل ہنسی پھیلائی۔

”کل تم دونوں (زین اور حمزہ) یاد سے ملتان  
چلے جانا، صبح سویرے۔“

”کیوں؟“ دونوں کے منہ سے پھنسی پھنسی  
آواز میں بیک وقت نکلا تو فاروق نے انہیں گھورا۔

”پچھلے ہفتے سے کہا ہوا ہے تم دونوں کو، اسمبل  
کے بیٹے کا دلیر اٹینڈ کرنا ہے۔ دماغ کہاں ہیں تم  
دونوں کے؟“

”سوری چاچو! وہ دراصل...“ حمزہ نے ہنسی  
نہی کرنے کی کوشش کرتی۔ لڑکیوں کے سرخ پڑتے  
چہرے دیکھے۔ ”ہم کچھ پلان کر رہے تھے۔“

”مثلاً؟“ فاروق نے سنجیدگی سے انہیں  
دیکھا۔

”شارق، خزیمہ، لوگ اگلے ہفتے چلے جائیں  
گے تو اسی لیے ہم بیک پلان کر رہے تھے۔“

”ٹھیک ہے مگر ان کے جانے میں باجج دن  
بانی ہے۔ ایک دن کے لیے ہی تو جانا ہے ملتان۔“

”ہم لوگوں میں کون کون شامل ہے؟“ شارق  
نے فون جیب میں ڈالنے اس کی طرف دیکھا۔

”میں اور شاہ زین۔“ وہ اس کے پہلو میں  
بیٹھا۔

”اور پلان کیا ہے؟“ انجیلین نے سر اٹھایا۔  
”ٹھیک کا۔“ حمزہ نے تائید طلب لگا ہوں سے

شاہ زین کی طرف دیکھا۔ جس نے زور و شور سے سر کو  
اٹھاتے میں جھنک دی تھی۔

”میں مصروف ہوں یارا تم لوگ انجوائے  
کرو۔“ مظاہر سنجیدہ ہوا۔

”ایک تم اور دوسری تمہاری مصروفیات۔“  
خزیمہ نے اسے گھورا۔

”مان جاؤنا یار۔“ حمزہ ہنسی ہوا۔  
”تم جانتے ہو، پرسوں میس کی میٹنگ ہے۔“

مجھے کلائنٹ سے ملنا ہے۔ ابھی چند بائیں کھینچ کر کرنی  
ہیں۔“

”اچھی تم سفارش کرو نا۔“ خزیمہ نے کہا تو  
انجیلین کی بے ساختہ نگاہ مظاہر کی طرف اٹھی، وہ بھی  
اسی کی طرف متوجہ ہوا تھا۔

”میں نہیں کر سکتی کیونکہ جاتی ہوں، مظاہر واقعی  
میں مصروف ہے۔“

”صحتکس فار سپورٹنگ می۔“ مظاہر نے  
مسکراتے ہوئے غلوں سے کہا تو انجیلین بھی  
مسکرا دی۔

”اوکے، اگر مظاہر نہیں جائے گا تو لڑکیوں کا  
جانا بھی کینسل۔ ہم چاروں لڑکے کچھ پلان بناتے  
ہیں۔“

حمزہ نے سنجیدگی سے کہا۔  
”لڑکیوں نے اسے گھورا۔“

”کس خوشی میں؟“ حفصہ نے حمزہ کو گھورا۔  
”مظاہر کے نہ جانے کی خوشی میں نہیں بلکہ تم

میں۔“ خزیمہ حمزہ کی مدد کو لڑکا۔  
”یہ آپ دونوں کا آخری فیصلہ ہے؟“ حور نے

باری باری دونوں کو دیکھا۔

بیونی بکس کا تیار کردہ  
**سوہنی ہیرائل**

**SOHNI HAIR OIL**

- گتے ہلکے ہونے کی وجہ سے
- ہلکے ہونے کی وجہ سے
- ہونے کی وجہ سے
- ہونے کی وجہ سے
- ہونے کی وجہ سے
- ہونے کی وجہ سے



قیمت - 160 روپے

سوہنی ہیرائل 12 سالوں کا تجربہ ہے اور ان کی تیار  
کیے گئے ہیں۔ ہر قسم کی جراثیم اور بیکٹریا کو ہٹانے کی وجہ سے  
ان کی وجہ سے ہونے والی جراثیم کو ہٹانے کی وجہ سے  
ان کی وجہ سے ہونے والی جراثیم کو ہٹانے کی وجہ سے  
ان کی وجہ سے ہونے والی جراثیم کو ہٹانے کی وجہ سے  
ان کی وجہ سے ہونے والی جراثیم کو ہٹانے کی وجہ سے

- 2 ہونے کے لئے 350 روپے
- 3 ہونے کے لئے 800 روپے
- 6 ہونے کے لئے 1000 روپے

نوٹ: اس میں ڈاکرٹا اور چٹک پار ج شامل ہیں۔

منی آڈر بھیجنے کے لئے ہمارا پتہ

بی بی بکس، 53 اورنگ آباد، لاہور، پاکستان

ایسٹس خودیہ والی جنسوات سوہنی ہیرائل ان جگہوں

سے حاصل کریں۔

بی بی بکس، 53 اورنگ آباد، لاہور، پاکستان

کتبہ دروان اڈا، لاہور، پاکستان

فون نمبر: 32735021

واہبی پر کچھ بیان کر لیتا۔" کہتے ہوئے فاروق اٹھ گئے۔

"کالی زبان والی، اپنی زبان کاٹ لو۔" فاروق کے منظر سے بیٹے ہی تڑپنے لگا، پھاڑ کھانے والے انداز میں غصہ کو ٹھہرا۔

"تمہاری جرات کسے ہوئی مجھے کالی زبان والی کہنے کی۔" وہ تو بچے جھاڑ کر اس کے پیچھے پڑ گئی جبکہ باقی لوگ سوائے زمین کے سب ہی ان کے جھگڑے سے محظوظ ہو رہے تھے۔

"سچ ہی تو کہہ رہا ہوں تمہاری زبان ہے ہی کالی۔ اور تم نے بد حال منہ سے نکالی اور ہا ہا ہا ہا کے ساتھ گھبرا کر کہا۔" تڑپنے لگا، اسے کالی زبان ثابت کرنے کے لیے مثال دی۔ تب ہی زمین بے ساختہ کھٹکتا کر بھس پڑا۔

"کالی زبان والے ہو گے تم خود۔" غصہ نے دانت پیسے۔ زمین کی بھسی نے اس کے ہتھکڑے ہوا دی۔

"جھپس کسی نے میسر نہیں سکھائے، لڑکیوں کے لیے ایسے الفاظ نہیں بولتے۔"

"بھلا کیوں نہیں بولتے کالی زبان والی؟" جزو نے مصنوعی معصومیت سے محظوظ ہوتے پوچھا۔ (لڑکیوں کے چہرے کو گواہ تھے، وہ ضبط کے کن سرائیل سے گزر رہی ہیں)۔

"ویسے یار! ہماری لڑکیاں اتاری ایکٹ کیوں کر رہی ہیں جبکہ میں نے تو سنا ہے لڑکیوں کو خاصا لڑتا ہوتا ہے اپنی کالی زبان پر۔" شاہ زمین نے تبسم لہجے میں کہتے ہوئے مخاطبہ کی طرف دیکھا، جس کے چہرے پر مسکان چمکی تھی۔

"میں کیا کہہ سکتا ہوں۔" "تم معذرت کرو جزوہ! آجھی نے نکلی سے کہا۔" "کس خوشی میں؟" وہ اچھلا۔

"چھوڑو، جیسی، کس لائینی بحث میں الجھنے کے تم لوگ۔" مخاطب کو معاملہ گہرے ہوتے دیکھ کر ٹوٹنا پڑا۔ "اچھا ہے کل تم دونوں ویرا ٹیڈ کرو۔ میں

کیس نکلتا ہوں، پھر کچھ پلان کر س کے اور ہاں لڑکیاں اس پلان میں شامل نہیں ہوں گی۔  
 ”مگر کیوں؟“ حور نے حنکلی سے مٹا ہر کی طرف دیکھا مگر اس کی خاموش خمیہ کرنی نگاہ دیکھ کر دیک کر بیٹھ گئی۔ لڑکے سسکادیے۔  
 ”یہ خالصتاً لڑکوں کا فرپ ہوگا، تم لوگ الگ سے کچھ سوچ لو۔“  
 ”آ خر تم لوگوں کو ہم سے مسئلہ کیا ہے؟“ انجلیں نے سنجیدگی سے پوچھا۔  
 ”پرائیویسی کسی کسی چیز کا نام ہے۔ شاید کبھی سنا ہو تم نے۔“ خزیر نے انہی کی عقل پر ماتم کیا تو لڑکیاں انہیں گھورتی داک آؤٹ کر گئیں۔

☆☆☆

”انجلی! مطاہر کے لہجے کے غیر معمولی احساس نے الماری کھولنے لڑکی انجلیں کو بے ساختہ پلٹنے پر مجبور کیا۔  
 ”کیا ہوا؟“ وہ چند قدموں کا فاصلہ سینٹے اس کے سامنے آ رہی۔ سرسئی ڈھیلے ڈھالے ٹراؤز کے ساتھ پلٹے مہندی رنگ کی لی ٹرٹ میں وہ جھجھک رہی تھی۔  
 ”کچھ بات کرنی تھی تم قاریح ہو؟“  
 ”ہاں آ جاؤ۔“ ایک طرف ہوتے اندر آنے کا کہنا۔

”عبداللہ کون ہے؟“ اندر آ کے بنا کسی تمہید اس نے سوال کیا تو نگاہ انجلیں پر پڑی۔ موٹکیا دوپٹہ ٹرٹ اور سفید ٹراؤزر میں ملیں انجلیں کے دلکش چہرے پر ہلکی سی سرخی تھی۔

”بولو انجلی! عبداللہ کون ہے؟“  
 ”تم بیٹھو۔“

نروں ہوتے بظاہر سنجیدگی سے کہا تو وہ سعادت مندی سے حکم کی تعمیل کرتے ٹوئسٹر پر آ بیٹھا۔ پھر سوالیہ نگاہیں اس کے چہرے پر جمادیں۔  
 ”کمپس میں مجھ سے جو نیئر ہے۔ مصفا کا بھائی ہے۔“

”تم پوچھو گی نہیں، میں اسے کیسے جانتا ہوں؟“

”نہیں۔“ انجلیں نے گہری سانس لی۔  
 ”کیونکہ میں جانتی ہوں تمہیں سب کزنز کی جاسوسی کا شوق ہے۔“

اس بار قدرے اعتماد سے جواب آیا بلاشبہ وہ تمام کزنز لڑکیوں میں انجلیں کے ہی زیادہ قریب تھا۔ اس کی اوٹ پنا کجک باتیں بھی خلاف معمول بان جاتا تھا۔ اس قدر بے تکلفی کے باوجود وہ اس کی شخصیت سے خائف ہو جاتی تھی، جیسا کہ اس وقت ہوا تھا۔

”میں اتنا قاریح انسان نہیں ہوں جتنا تم مجھے سمجھتی ہو۔ یہی میرا حلقہ شہزادہ سے ہے۔“ انجلی کا سرخ پڑتا چہرہ دیکھ کر اسے سمجھنا پڑا تو آخر میں لہجہ شرارتی ہو گیا۔  
 ”تو پھر؟“

انجلیں نے تم آنکھوں سے اسے دیکھا۔ تب مطاہر نے ایک نوٹ پیڈ کا صفحہ اس کے سامنے رکھا تو انجلیں کا چہرہ فق ہو گیا۔ جہاں صفحہ پر انجلیں عبد اللہ جگہ لگا رہا تھا۔

”یہ میرے اسٹڈی ٹیبل پر پڑا تھا۔“ انجلیں کا سر جھکا اور ہاتھ کپکپانے لگے مطاہر اٹھ کھڑا ہوا۔  
 ”جسٹ ریٹائیس۔ اس معاملے پر پھر بھی بات کریں گے، ابھی میں کہیں جا رہا ہوں۔“

”آئی ایم سوری۔“ مطاہر نے انجلیں کا شرمندگی سے جھکا چہرہ چند لمبے کے لیے دیکھا پھر گہری سانس لی۔

”ناموں جی شہر کی جانی پیمانہ شخصیت ہیں انجلی! وہ اس کے رویہ و ہوا تو از حد سنجیدہ تھا۔“ اس کے علاوہ بھی ایس بہت سے لوگ جانتے ہیں۔ بہن بیٹی جب گھر سے باہر نکلتی ہے تو وہ اکیلی نہیں ہوتی، اس کے ساتھ ماں باپ کی عزت جڑی ہوتی ہے، احترام ہوتا ہے پھر وسا اور ماں۔ یاد رکھنا اگر ان تینوں میں سے کسی احساس کو نہیں سمجھتے تو کچھ بھی ہو جائے یہ چیزیں داہیں نہیں آتیں۔“ انجلیں کا ہاتھ ہاتھوں میں لیتے لہجہ نرم تھا۔

”مجھے تم پر پھر وسا ہے۔ میں ابھی کچھ دنوں کے

ہے۔ ویسے میں تمہیں کچھ بتانا چاہ رہی تھی۔  
"ضرور بتاؤ۔"

"میں نے دو تین بار انجیلین فاروق کو دیکھا ہے  
تمہارے بھائی کے ساتھ۔" ارم نے سرگوشی کی۔  
مصفا چمکی، بے یقینی سے ارم کی طرف دیکھا۔  
"کب اور کہاں؟"

"لاہور ہی میں، کیا تم نہیں جانتی تھیں؟"  
مصفا نے سرگوشی میں جھنسن دی تو ارم اس کی ادا  
پر مسکرا دی۔

"تم اپنے بابا اور بھائی دونوں سے یکسر متعلق  
ہو، ٹوٹی یونیک۔"

"یونیک؟ مطلب میرے سینگ نکلے ہوئے  
ہیں۔"

"سینگ نہیں۔" ارم بے ساختہ ہنسی۔ "تم بہت  
مخصوص ہو سکتی ہو تمہارا بھائی ابرو کی طرح لگتا ہے۔"

"جی نہیں۔ میرا بھائی بہت پولاٹ اور  
ڈینٹ ہے۔" مصفا نے ہنسی سے کہا۔

"اتنے پیارا اور زری سے بات کرتے ہیں۔"  
"ہوسکتا ہے۔" ارم نے شانے اچکائے۔

"میں نے کون سا بھی ان سے بات کی ہے۔ تم  
بارائش مت ہو۔"

"چھوڑو ان باتوں کو، مجھے تو اتنی خوشی ہو رہی  
ہے۔ بھائی اور انجیلین فاروق۔ واؤ۔" مصفا

ایکسا بیٹھ ہوئی۔ "مجھے وہ بہت اچھی لگتی ہے۔"  
"وہ ہے ہی اچھی، جوڑی بھی اچھی ہے۔"

"تم نے ڈریس لے لیا تھا ارم؟" مصفا نے یاد  
آنے پر پوچھا۔

"ہوں بھائی ساتھ گئے تھے۔" بتاتے ہوئے  
شرارتی نگاہوں سے مصفا کا چہرہ دیکھا جو جوش

جذبات سے جھجکا رہا تھا۔ "تمہیں وہ لڑکے یاد ہیں  
مصفا؟"

"کون سے لڑکے؟" اس نے حیرت سے ارم  
کی طرف دیکھا، مسکراہٹ قابو ہو چکی تھی۔

"وہی لڑکے۔" ابرو اٹھا کر انداز میں

کے سر سے باہر جا رہا ہوں، واؤسی پر اس سے ملوں گا  
پھر مناسب وقت پر اسوں جی سے بات کروں گا۔"

"میں تمہارے مجھ سے کوئی نہیں توڑوں گی  
مطابق ان شاء اللہ۔" آنکھیں رگڑتے ہوئے اس

کے لیے میں بیٹھیں تھا، وہ زری سے مسکرایا۔  
"کڈ کر ل۔" مطاہر نے اس کا سر تھپکا۔ "تم

کام کرو۔" وہ پلٹ کر باہر نکل گیا۔ انجیلین نے  
مسکراتے ہوئے تم پلکوں سے اسے جاتے دیکھا۔

☆☆☆

"مصفا۔" ارم نے نوٹس بناتے اچانک نگاہ اٹھا  
کر اسے دیکھا۔

"ہوں۔۔۔۔۔"

"سیڑ ڈے کو تمہیں کون پک کرنے آیا تھا؟"  
"بابا تھے، کیوں؟" مصفا نے ہاتھ روک کر اس

کا چہرہ دیکھا۔  
"پہلے تو تم اپنے بھائی کے ساتھ جاتی تھیں؟"

اس کا اعجاز برسوں تھا۔  
"ہاں۔ وہ تو جاتی ہوں۔ دراصل ہم لوگ ادھر

شہر میں ہوتے ہیں، پھوپھو کی کھلی کے ساتھ ان کی دو  
بیٹیاں ہیں۔ آنسو میں، نوٹس کی طالبہ ہیں جبکہ بابا

گاڈ میں ہوتے ہیں۔ ہم لوگ ہنڈ کو ان کے پاس  
پلے جاتے ہیں پھر تیر کی سب واپسی ہوتی ہے۔ اس

ہنڈ پر بھائی کو کام تھا اسی لیے بابا مجھے لینے آئے  
تھے۔" مصفا نے پوائنٹر رکھ کر تفصیل سے جواب دیا۔

"ہوں، تو تمہارے پھوپھا کہاں ہوتے  
ہیں؟"

"وہ سعودیہ میں ہیں، ان کی ریکویسٹ پر ہی تو  
بھائی یہاں رہنے پر رضامند ہوئے ہیں۔"

"ویسے مصفا! ارم پر جوش ہوئی۔" کیا ہنڈ  
اور نوٹس پر سناٹا ہے انٹل کی۔

"سہو ہے۔" مصفا مسکرائی پھر مصنوعی ہنسی سے  
ارم کو گھورا۔

"تمہیں یہ بھائی ہنڈ نہیں لگا لیا؟"  
"جی تو کسی کمرائش ہی پر سنا بہت ازینہ



”نہیں۔“ وہ نرمی سے مسکرایا۔ ”تمہیں میری مختصر قطعی اعتراض سے گھر میں نہ تو سنا ہے اور کیوں کا خواب ہوتا ہے ایسی جلی کا جس میں سانس کا ذکر نہ ہو۔“ انداز شرارتی تھا۔

”میں ان لڑکیوں میں سے نہیں ہوں۔“ انجلیں سنجیدہ ہوئی۔ ”مجھے کوئی مسئلہ نہیں سانس سے۔ ماں کے دم سے تو دنیا جنت لگتی ہے۔“ عبد الاحد کی مسکراہٹ کئی، چہرے پر سرشتی چھا گئی۔

”ماں تو اللہ کی عظیم نعمت ہے احدا جس رشتے کے لیے اپنی محبت کی مثال دی ہے وہ رشتہ تو پھر انمول ہی ہوتا، تم لوگ بہت مس کرتے ہو گے اپنی ماما کو؟“

”انجلیں۔“ عبد الاحد کا چہرہ سرخ جبکہ آنکھوں میں نمی تھی۔ انہی کو بے ساختہ اس پر ترس آیا۔

”ایم سوری عبد الاحد۔“

”تمہیں معذرت کی ضرورت نہیں ہے۔“ پلکسیں جھپک کر کی اندر اتار تے وہ پل میں سبیل گیا۔

”مجھے فخر ہے میں نے تمہیں بطور ہم سفر چنا ہے۔“ وہ مسکرایا۔ ”تم میری ایک ریکویسٹ مانو گی؟“

”ریکویسٹ نہیں۔ عالم پناہ حکم کیجئے۔“ بیک اور موبائل ہاتھ میں لیے اس نے احدا کو اسٹارے کا اشارہ کیا۔

”تم مصفا کی دوست بنو گی؟“ باہر آتے احدا سنجیدہ تھا۔ انجلیں نے ایک پل کے لیے اس کا چہرہ دیکھا۔

”کیوں؟“

”بحیثیت بھائی جب تم باضابطہ طور پر میرے گھر آؤ گی تب۔“ وہ رکا۔

”میری بہن بہت معصوم ہے۔ ماں کی کمی، بھائی یا باپ پوری نہیں کر سکتے۔ میں چاہتا ہوں تم مصفا کی دوست بن جانا، میرے لیے۔“ اس کے لہجے میں آس، امید کے جتنو تھے۔

”میں تمہاری بات ماننے کی پابند تو نہیں ہوں۔ نہ آج، نہ آئندہ۔“ اس کا لہجہ چہرے کے تاثرات

سے بکسر متضاد تھا۔ عبد الاحد کو بے ساختہ ہنسی آ گئی تو انہی نے اسے گھورا۔

”تم ہنسے کیوں ہو؟ کوئی جوک سنایا ہے میں نے؟“

”نہیں بھئی۔ جب تم اپنی شخصیت کے برعکس کوئی بات کہتی ہو تو بہت کیٹ لگتی ہو۔ سوری، مجھے تمہیں کچھ نہیں کہنا چاہیے۔ تم میری بات ماننے کی نہ اب پابند ہو، نہ آئندہ ہو گی۔“ انجلیں نے بے ساختہ نگاہیں چڑھاتے ہوئے قدم آگے بڑھا دیے۔

”تم مظاہر کے بارے میں کچھ بتا رہی تھیں؟“ عبد الاحد نے قدم اس کے پیچھے بڑھاتے نرمی سے پوچھا۔

”ہوں، وہ کچھ دنوں کے لیے میر پور گیا ہے۔ کہہ رہا تھا وہ ابھی پر سب سے پہلے تم سے ملے گا۔“

”گڈ۔ میری بھی خواہش تھی تمہاری قطعی سے جلدی ملوں۔ اب اس معاملے میں مزید دیر نہیں کرنا چاہتا میں۔“ احدا سنجیدہ ہوا۔

”اوکے، اب مظاہر کے ساتھ ملاقات ہو گی۔“ انجلیں نے سنجیدگی سے کہتے گاڑی کی طرف قدم بڑھائے۔ عبد الاحد نے مسکراتے ہوئے سر ہلا کر خدا حافظ کہتے قدم موڑ لیے۔

☆☆☆

”مما! مجھے ایک بات شیئر کرنی ہے آپ سے۔“ زین نے موبائل سے نگاہ ہٹا کر پھوپھو کے بعد مظاہر کی طرف دیکھا۔

”کوہ۔“ پھوپھو نے اجازت دی تو مظاہر نے زین کی طرف دیکھا، دونوں کی نگاہیں ملیں پھر مظاہر نے نگاہ ہٹائی۔

”آپ ماموں کی طرف گئی تھیں تو آپ کی غیر موجودگی میں، میں نے ایک ذمہ داری لے لی ہے۔“ پھوپھو نے حیرت سے بیٹے کا چہرہ دیکھا۔ جھپٹکا انداز یہ اس کی سچ تو نہیں تھی۔ وہ تو ہر بات بلا تمہید کہنے والا تھا۔

”کیسی ذمہ داری؟“ انہوں نے اسی حیرت

زین نے لاڈ سے ان کے گلے میں بازو سما لیا کیے تو  
مظاہر اس کی چالاکی پر بے ساختہ ہنس دیا۔  
”بہت ڈرا ہوا ہوں۔“ پھوپھو نے اس کے سر پر  
پیار سے چبت لگائی۔

”چلیں بھائی کی طرف؟“  
”رہنے دیں، شام میں جائے گا۔“ زین نے  
جلدی سے کہا تو انہوں نے سوالیہ نگاہوں سے اسے  
دیکھا۔

”جب سے وہ بے چاری آئی ہے، مظاہر تو  
ایک بار بھی نہیں ملا اس سے، ابھی یہ شام کو جائے گا  
آپ کے ساتھ تو مل لے گا آخر اتنی بڑی ذمہ داری  
اٹھانی ہے۔“

”ٹھیک ہے۔“ پھوپھو متفق ہو گئیں۔  
”آپ بتائیں ماما! اسے لے آئیں ادھر۔“  
مظاہر نے پھر سے پوچھا۔

”ابھی نہیں۔“ کچھ دن رک جاؤ، میں مل تو لوں  
اس سے پھر سوچتے ہیں۔ ویسے بھی حصد اور حور، انجی  
کے بعد کافی اداس تھیں۔ اچھا ہے، بہن مل گئی انہیں۔“  
”جی بالکل ٹھیک کہہ رہی ہیں آپ۔“ زین سر  
ہلاتے ہوئے اٹھا پھر مظاہر کی طرف دیکھا۔ ”تم چل  
رہے ہو میرے ساتھ؟“

”کہاں جاتا ہے؟“  
”شعب بھائی کی طرف۔“

”چلو۔“ وہ اٹھا پھر ماں کی طرف جھٹکا اور زری  
سے ان کی پیشانی چومی۔ ”شام میں تیار رہے گا  
ماسوں کی طرف چلیں گے۔“  
”ٹھیک ہے۔“

☆☆☆  
”ایکسکے زری۔“ انجلیمن کینٹین کی طرف  
جا رہی تھی، جب مصفا نے تیز قدموں سے اس کے  
پچھے آتے ہوئے نکارا۔ وہ رک کر پلٹی۔

”السلام علیکم! میں مصفا عبد الرحیم۔“ جوش  
سے تہمتا ہے چہرے کے ساتھ ہاتھ بڑھایا، وہ بہت

”میں بتاتا ہوں پھوپھو! زین اس کی مدد کو  
آیا۔“ جب آپ نہیں تھیں ناں؟“  
”آگے بولو زین! کیا جب میں نہیں تھی تو؟“ وہ  
جھپٹا گئیں۔

”اس نے ایک لڑکی کی ذمہ داری لی ہے۔“  
”لڑکی کی ذمہ داری؟“ انہوں نے بے چینی  
سے سمجھنے کے بعد بڑے کا چہرہ دیکھا جس پر اضطرابی  
کیفیت انہیں کسی خطرے کا الارم محسوس ہوئی۔ ”کون  
لڑکی؟“

”وہ اس کے دوست کی بہن ہے۔ کچھ فیملی  
الٹیوز کی وجہ سے وہ اپنی بہن کو اپنے گھر نہیں رکھ سکتا۔  
آپ کو تو خوش ہونا چاہیے پھوپھو۔“ زین نے  
خوشامدئی انداز اپناتے ہوئے ان کے ہاتھ ہاتھوں  
میں لیے۔ ”آپ کا بیٹا کتنا باکر دار ہے کہ اس کے  
دوست نے اتنی اہم ذمہ داری اس کو سونپی ورنہ خود  
سوچیں آج کے دور میں کون کی پر اس قدر اعتماد کرتا  
ہے۔ ویسے بھی چند ماہ کی بات ہے پھر تو وہ لے جائے  
گا اپنی بہن کو۔ کیوں مظاہر؟“ بولتے ہوئے مظاہر  
سے تائید چاہی تو اس نے سر کو اٹھاتے میں جھٹک دی۔  
”کہاں ہے لڑکی؟“

”آپ تو یہاں نہیں گھر میں ہم دو لڑکے  
تھے تو کیسے اسے گھر میں رکھ لیتے۔ اسی لیے چاچو کی  
طرف چھوڑ آئے اسے۔“ زین نے وضاحت دی تو  
وہ پرسکون ہوئیں۔ مظاہر بھی اب پرسکون نظر آ رہا  
تھا۔

”نام کیا ہے اس کا؟“  
”ناورخ۔“ شاہ زین مظاہر سے قبل بول اٹھا۔

”اگر آپ اجازت دیں تو اسے یہاں لے  
آئیں۔“ مظاہر نے ماں سے پوچھا تو وہ اس کی  
سعادت مندی پر نہال ہو گئیں۔ بے ساختہ اس کی  
پیشانی چومی۔

”مجھے آج معلوم ہوا اتنی خوش نصیب ہوں میں  
تھے تم جیسا بیٹا ملا۔“

بیاری اور مصوم لگ رہی تھی۔ اچلیں دل سے سکرانی پھر اس کا ہاتھ نرمی سے تھام لیا۔

”ولیکم السلام۔ اچلیں فاروق اور میں جہیں پچھلے چار ماہ سے جانتی ہوں مصفا عبد الرحیم۔ کہو تو جھٹلیں بھی بتاؤں۔“ شرابی انداز میں کہا تو مصفا بے ساختہ ہنس پڑی۔ بہت خوب صورت ہنسی، مصوم سا انداز۔ دونوں ساتھ چلنے کھینچنے میں داخل ہو گئیں۔

”تم کرا لوگی مصفا۔“ اچلیں کو وہ سادہ سی لڑکی بہت پسند آئی تھی۔ لہجہ میں نرمی کی، روبرو ان کی پہلی گفتگو تھی۔

”کچھ نہیں۔ میں آپ کے لیے کچھ لائی ہوں۔“ اس نے بیک سے چھوٹا سا ٹن نکالا۔ اچلیں نے اشتیاق سے ٹن کو دیکھا جبکہ مصفا اس کے چہرے کو دیکھ رہی تھی۔

”کیا دیکھ رہی ہیں؟“

”میں بھائی کی بہن ہوں۔“ مصفا نے بے ساختگی میں کہا تو اچلیں بے ساختہ ہنسی تو وہ خود بھی بھینپ کر سسکرائی (کیا قصول بول رہی ہوں میں)۔

”سب ہی ہمیں اسے بھائیوں کی ہوتی ہیں۔ کیا مشاغل ہیں تمہارے۔“ اچلی نے ٹن کھولتے ہوئے نرمی سے پوچھا۔

”کچھ خاص نہیں، بس اسٹڈی براؤزر گھر میں۔“ اور کچھ بھی نہیں؟“ اچلیں نے اس کی سرخی پر کشش آنکھوں میں بغور دیکھا۔

”اور کچھ مطلب؟“ مصفا نے الجھ کر اسے دیکھا۔

”مطلب مکتی ہفتگی۔“

”ایسی کوئی بات نہیں ہے۔“ گلابی پڑتے چہرے کے ساتھ وہ بہت نرمی سے اچلیں نے اس کا ہاتھ ہاتھوں میں لے لیا۔

”اُس اوکے۔ جب میں تمہاری طرف آؤں گی، تاہم تم کوئی برس جا رہا ہوگا۔“

لیں گے۔ تم میرے پسند کردہ لڑکے کو قبول کر لو گی؟“ انداز شرارت سے پھر پور تھا۔ مصفا نے بے ساختہ اس کا چہرہ دیکھا اور کھٹکھٹا کر ہنس پڑی۔

☆ ☆ ☆

”السلام علیکم ماموں!“ شام میں مظاہر اور شاہ زین، فاروق ماموں کی طرف آئے تو وہ لان میں شام کی جانے لگی رہے تھے۔ (صبح جب وہ شعیب کی طرف گئے جب فاروق صبح چلی بہن سے مل آئے تھے، یہی وجہ تھی کہ وہ دونوں اس وقت اکیلے ہی آئے تھے)۔

”ولیکم السلام! کسے ہو جوانو؟“

”بالکل ٹھیک۔“ مظاہر نے ان کے سامنے کرسی سنبھالی۔ زین اندر چلا گیا۔

”کہاں مصروف رہتے ہو، آج کل نظر ہی نہیں آتے۔“ ماموں نے بھانجے کو پیار سے دیکھا۔

”آپ تو جانتے ہی ہیں ماموں! کام کی مصروفیات بڑھ گئی ہیں۔ صرف سٹڈی ہی ہوتا ہے کہیں جانے کے لیے۔“ ماموں نے سرکواہٹات میں جھنسنے لگی۔

”اچلی سے بات ہوئی آپ کی، کسی ہے وہ؟“

”نکل بات ہوئی تھی۔ کیوں تم سے بات نہیں ہوئی؟“ فاروق ماموں نے حیرت سے اس کی طرف دیکھا۔

”تین چار روز سے بات نہیں ہوئی میری۔“

”جیسے کام سے جانا ہے بیٹے۔ آپ چلے جاؤ اندر۔“ ماموں اٹھے تو سر ہلاتا مظاہر بھی مرکز زی دروازے سے اندر آ گیا۔ شاہ زین اور حفصہ بچن میں تباہے کیا کر رہے تھے۔ ڈانٹنگ ٹیمیل پر مامی، حور اور ماہر رخ بیٹھی تھیں۔

”السلام علیکم! مشرک کر سلام کرتے ہوئے وہ حور کے پاس ہی بیٹھ گیا۔

”ولیکم السلام جناب عالی!“ حفصہ نے با آواز بلند جواب دیا۔ جبکہ وہ حفصہ کو دیکھ کر خاصا حیران تھا۔

”تم نے کیا علیہ بنا رکھا ہے۔“ حفصہ امیرن

بانہے ہالوں کو جوڑے میں لیتے، چہرے پر جا بجا  
بجائے آنا تھا یا نہیں، ہاتھ بھی دونوں تھڑے تھے۔  
”آج میں ڈر رہی ہوں۔“

”اللہ رحم کرے۔“ مطاہر نے جھرجھری لی تو  
مائی ہنس دیں جبکہ حصہ نے اسے گھورا تب ہی زین  
چائے لے اصرار آ گیا۔

”ابھی تو تم بچن کا حال دیکھو جا کر۔“  
”یہ تمہارا ہی حوصلہ ہے یا را“ مطاہر نے ہاتھ  
اٹھائے۔

”تم کسی ہو؟“ اچانک ہی زین سے بات  
کرتے ایک دم سے سر جھکائے میز کی سطح کو گھور لی ماہ  
رخ کو نکارا تو وہ چونک کر متوجہ ہوئی۔ سب ہی اس کی  
طرف متوجہ ہوئے۔

”مئی۔“  
”مئی مطلب؟“ مطاہر کے لہجے سے حلقی  
جھلکی۔ حصہ نے حیرت سے مطاہر کی طرف دیکھا

جبکہ ماہ رخ مزید نروس ہوئی، ہاتھ باتا تہہ کپکپانے  
لگے۔

”ٹھیک ہوں۔“ پھنسی پھنسی آواز میں بمشکل  
منہ سے نکلا۔ مائی نے حور کو چائے سرو کرنے کا اشارہ  
کیا پھر حصہ کو گھورا۔

”جاؤ، پیلے بچن صاف کر دو پھر اپنا حلیہ درست  
کر دو پھر بڑ لڑکی۔“

”مئی امی!“ وہ سعادت مندی سے کہتی ہوئی  
مڑی۔

”کوئی مسئلہ تو نہیں ہے تمہیں یا کسی چیز کی  
ضرورت ہو تو بتاؤ۔“ حور کے ہاتھ سے کب تھامتے  
ایک بار پھر سے سوچوں کے سمندر میں غرق اس سنگی  
جیسے کوٹا طلب کیا۔

”مئی نہیں، کسی چیز کی ضرورت نہیں۔ کل میں  
نے اور زمانے ان کے لیے شاپنگ کی ہے۔“ حور نے  
مطاہر کو بتایا۔ زین آرام سے پیشا پائے پیتا ان کی  
مشکوکوں رہا تھا پھر کپ رکھ کر ماہ رخ کی طرف  
دیکھا۔

”تم اتنا ڈر کیوں رہی ہو، یہاں سب لوگ  
بہت اچھے ہیں۔ کوئی اتنا خوں خوار نہیں کہ تم یوں  
کانپ رہی ہو۔“

”میں جاؤں آئی؟“ زین کی بات نظر انداز  
کرتے روکنے انداز میں زمین کی طرف دیکھنے لگی۔  
مطاہر نے حلقی سے زین کی طرف دیکھا پھر جھٹکے سے  
کرسی دھکیل کر اٹھا۔ مگر قدم بڑھانے کے بجائے

دونوں ہاتھ پیز پر لٹکائے اس کی طرف جھکا۔ مائی، حور  
اور بچن سے حلقی حصہ نے حیرت سے اس کا جارحانہ  
انداز دیکھا۔

”تم کیا ثابت کرنا چاہتی ہو؟“ زور سے بایاں  
ہاتھ میز پر رارا تو وہ نم آنکھوں کے ساتھ کرسی کی پشت  
سے چپک لگی۔ ”ہم جنگلی ہیں، خوں خوار ورنڈے جو  
تمہیں کھامیں گے۔“ چہرہ سرخ ہو رہا تھا، نگاہیں

نازک سے کپکپاتے وجود پر لڑی تھیں۔

”میری طرف دیکھو اور جواب دو میری بات  
کا۔“ اس کا بس چلتا تو شاید شوٹ ہی کر دیتا اس لڑکی  
کو۔

”مطاہر پلیز یا را! کیوں ہاتھ پورے ہو؟“ زین  
نے کھڑے ہوتے اس کے شانے پر ہاتھ رکھا۔

”مطاہر کیا ہوا ہے بیٹا؟“ مائی نے پریشانی  
سے اس کا چہرہ دیکھا، اتنا شدید رد عمل تو زندگی میں بھی  
نہیں دکھایا تھا اس نے اور اب ایک امتحان لڑکی پر اتنا  
حصہ، ان کی حیرت بجائے۔ مطاہر گہری سانس لیتے

واپس پیشا پھر نگاہ اٹھائی۔

”ایم سوری۔“ مائی کی طرف دیکھتے معذرت  
کی، اپنے اتنے غصے کی وجہ اس کی اپنی سمجھ سے باہر  
تھی۔

”ریلیکس بھئی۔“ اب کے مخاطب حصہ، حور  
اور زین تھے۔ لبوں پر مسکان تھی، وہ لوگ قدرے  
پرسکون ہوئے۔

”ڈرائی دیا تم نے تو۔“ مائی نے اس کے سر پر  
چپت لگائی۔

”میں کھانا بنا رہی ہوں کھا کر جانا تم لوگ اور

”جسٹ ریلیکس! مجھی، پچھ نہیں ہوگا۔ تم  
خواتواہ اس بے چارے سے خوف زدہ ہو۔“ انداز  
دوستانہ تھا۔ ”حالات کا سامنا کرو، ڈٹ کر۔ بھلے کے  
لے ہوتا ہے اور ویسے بھی ایک دو ماہ کی بات ہے پھر  
تمہیں واپس بھجوادے گا مظاہر۔“

”آپ سچ کہہ رہے ہیں؟“ زین کی طرف  
دیکھا تو لہجے بے یقین تھا۔ زین نے سانولے سے  
چہرے کو پیار سے دیکھا پھر زنی سے مسکرایا۔  
”بالکل سچ۔ اب رونا مت۔“  
”جی اچھا۔“ چہرہ رکڑتے وہ بولی تو زین ہنس  
دیا۔  
”اتنی سعادت مندی بھی دکھانے کی ضرورت  
نہیں۔“

☆☆☆

”السلام علیکم ما دام! کیسی ہیں آپ؟ خیریت  
آج آپ نے ہمیں کیسے یاد کیا؟“  
کال اٹینڈ ہوتے ہی عبدالاحد کا تبسم لہجہ اور  
شرارتی انداز ساتھوں سے نکرایا تو آنجلین بے ساختہ  
مسکرائی۔

”وعلیکم السلام! اللہ اللہ میں ٹھیک ہوں، آپ  
سنائے؟“  
”میں بھی ٹھیک ہوں جناب! آپ بتائیے،  
کیسے یاد کیا؟“  
”عبدالاحد۔“ آنجلین نے حلقی سے پکارا۔  
”کیوں طنز کر رہے ہیں؟“

”طنز نہیں کر رہا۔“ وہ سنجیدہ ہوا۔ ”بس تمہیں  
چھیڑ رہا تھا، تم نے خود سے بھی کال نہیں کی، اسی  
لئے۔“  
”او کے بھل مظاہر واپس آ جائے گا۔“  
”اچھی بات ہے۔“

”تیار رہیے گا، وہ سب سے پہلے آپ سے  
لے گا۔“ آج آنجلین کا طرز تخاطب مختلف تھا مگر وہ  
پریشانی میں مسوس ہی نہیں کر سکا۔  
”جیل۔۔۔ جگہ تم مجھے بتا دینا۔ میں پہنچ

ماہ رس! اب جاؤ بیٹا کرے میں۔“ ان کے کہنے کی  
دیرجی وہ جھٹکے سے اٹھ کر باہر بھاگی۔  
”مامی! میں ماہ رخ سے مل لوں؟“ جاتے  
ہوئے اس نے مامی سے اجازت طلب کی تو وہ  
مسکرائی۔

”جاؤ بیٹا مل لو۔ مگر ایک بات۔“ مظاہر ان کی  
طرف گھوما۔ ”اگر کسی کو مشکل وقت میں سہارا دیتے  
ہیں تو اس کی عزت نفس کو ہرٹ نہیں کرتے۔ تم نے  
آج بہت بری طرح اس بچی سے بات کی۔ وہ بے  
چاری پہلے ہی بہت پریشان ہے، بچی کراسز کی وجہ  
سے، اور پھر تمہارا رویہ۔ تم تو بہت کچھ دار بیٹے ہو۔“  
”سوری مامی! نہ جانے مجھے کیوں غصہ آ گیا۔“  
”کوئی بات نہیں، آئندہ دھیان رکھنا۔“

”جی۔“ سعادت مندی سے کہتے ہوئے مظاہر  
حور کے کمرے کی طرف بڑھ گیا۔ جہاں وہ رہائش  
پزیر تھی۔ دستک دے کر اندر داخل ہوا تو وہ سامنے ہی  
بیڈ کراؤن سے ٹیک لگائے، گھٹنوں میں چہرہ دے  
تیجھی نظر آئی۔ ایک لمبے کے لیے اس کا دل چاہا پلٹ  
جائے مگر پھر سر جھٹک کر قدم اس کی طرف بڑھائے۔  
قدموں کی آہٹ پر اس نے سر اٹھایا تو سامنے مظاہر کا  
وجہ بہ سنجیدہ چہرہ دیکھ کر رنگ فق ہوا۔ متورم آنکھیں  
اور سرخ چہرہ، وہ جھٹکے سے بیڈ سے اتری۔

”مسئلہ کیا ہے تمہارا؟“  
”سگ۔۔۔۔۔ کچھ نہیں۔“ سر جھکاتے، انگلیاں  
چٹختے وہ انتہائی خوف زدہ تھی۔

”ماہ! تب ہی زین خوش دلی سے بولتے اندر  
آ گیا۔“ مجھے معلوم تھا مظاہر صاحب نہایت خوش گواری  
سوڈ کے ساتھ آپ کے روم میں آگئے ہیں، اسی لیے  
چھپے آتا ہوا۔“ مسکراتے ہوئے مظاہر نہایت خوش  
اخلاقی سے کہا گیا مگر لہجے میں چھپی ملامت مظاہر نے  
محسوس کر لی۔

وہ غصہ سے انہیں دیکھتے ہوئے باہر نکل گیا۔  
تب ہی زین نے گہری سانس لیتے پھر سے زور و شور  
سے روٹی لڑکی کو روم سے دیکھا۔

کرلوں۔ تم نے یہ کیوں پوچھا؟ میں تو وقت بے وقت  
کال کرتا ہی رہتا ہوں۔

”بس یوں ہی، اللہ حافظ۔“

☆ ☆ ☆

انگلی صبح وہ سات بجے میری اور سے واپس آ گیا  
تھا۔ اتوار تھا اسی لیے زمین بھی گھر پر ہی تھا تقریباً  
گیارہ بجے انجیلین پھوپھو کے پورٹن میں آئی تو  
دونوں لڑکے ٹی وی لاؤنچ میں اپنے اپنے فون میں  
مصروف تھے، پھوپھو نیچے تھیں۔

”وہاں سب لوگ کیسے تھے؟“ انجیلین نے  
سونے کے دوسرے کنارے بیٹھے مٹا ہر کو دیکھا جو  
فون رکھ کر پوری طرح اس کی طرف متوجہ ہوا تھا۔  
”سب ٹھیک تھے۔ تم سناؤ کیا ہو رہا ہے؟“  
بلیک ٹراؤزر، بلوٹی شرٹ میں ملبوس وہ عام دنوں کے  
مقابلے آج خاصا فریش محسوس ہو رہا تھا۔

”بس بھائی۔“ سی گرین دوپٹہ شرٹ میں وہ  
مٹا ہر کو دیکھ کر قدرے برسکون نظر آ رہی تھی۔  
”بہت دن ہو گئے، ہم لوگ لائبریری نہیں  
گئے۔ کیا خیال ہے، شام میں چلیں؟“ زمین نے فون  
سے نگاہ ہٹا کر دونوں پر ایک خاموش نگاہ ڈالی۔  
”میں شام میں مصروف ہوں انجی!“ اس نے

دوبارہ فون اٹھایا۔  
”میں نہیں جانتی تمہاری فضول سی مصروفیات  
کو۔“ انجی کو فضا آ گیا۔  
”تم شام میں چل رہے ہو میرے ساتھ اور بس  
میں کسی بحث کے موڈ میں نہیں ہوں۔“ زمین نے اس  
کے درشت لہجے پر بیشکل سکرابٹ دیا۔  
”انجی! پلیز میں بہت مصروف ہوں پھر کسی  
دن۔“

”تم بہت بدل گئے ہو مٹا ہر۔“  
انجیلین کی آنکھوں میں آنسو آ گئے۔ مٹا ہر نے  
چونک کر اس کا چہرہ دیکھا۔ اس لڑکی کے آنسو اسے  
ہمیشہ کڑو کر دیتے تھے۔  
”انجی! کیا بے وقوفی ہے یہ۔“ فون رکھتے وہ

جاؤں گا۔“

”جگہ دینی ہے۔“ انجی اٹھی تو احد مسکرا دیا۔  
”بخش دو اس مقدس جگہ کو، بھی کیوں پیچھے  
پڑ گئی ہو لائبریری کے۔ بلکہ جگہ مٹا ہر کو ڈیسا تیز کرنے  
وہ۔“

”سمجھا کریں، وہ جگہ منتخب کرنے کے پیچھے  
لا بک ہے۔“

”اور وہ کیا ہے؟“

”میں نے سوچا اگر آپ مٹا ہر کو پسند نہ آئے یا  
آپ کو وہ پسند نہ آیا، کسی بات پر اختلاف ہو گیا تو  
آپ لوگوں کو لائبریری کے اصولوں کے منظر پر  
آواز میں بات کر لی پڑے گی۔ اس طرح دونوں  
پارٹیز پر سکون ماحول میں اپنے نظریات بیان کرتے  
اگے ہو جائیں گے۔“

”تمہیں اتنا یقین ہے کہ ہم دونوں ایک  
دوسرے کو پسند نہیں کریں گے۔“ عبد الاحد سنجیدگی  
سے پوچھتے بیٹھا ہوا بیٹھا۔ لہجے میں عجیب سا تاثر  
الہجرت ہی انجیلین کے فون پر کال آنے لگی، اس نے  
نمبر دیکھتے عبد الاحد سے معذرت لی۔  
”پھر بات کریں گے، ابھی مٹا ہر کی کال آ رہی  
ہے۔“

”اوکے، ٹیک کیئر۔“

”السلام علیکم!“ کال اٹینڈ کرتے وہ بیڈ کے  
کنارے لگی۔  
”و علیکم السلام۔“ جنہیں کچھ چاہیے تو تاؤ، منج لیتا  
آؤں گا۔“ اس نے سنجیدگی سے پوچھا۔  
”نہیں، سب کچھ تو ہے میرے پاس۔“  
”اوکے، میں جا رہا ہوں پھر ملتے ہیں۔  
شب بخیر۔“

”مٹا ہر!“ اس سے قبل کہ وہ کال بند کرتا، انجی  
کے پکارنے پر رکا۔  
”کیوں۔“

”اس وقت کال کیوں کی تھی؟“  
”یوں ہی فارغ تھا تو سوچا تم۔“ بات

پوری طرح اس کی طرف متوجہ ہوا۔  
 ”تم پہلے کی طرح مجھ سے مسکرا کر بات نہیں کرتے۔ میری بات بھی نہیں مانتے۔ میرے پاس نہیں بیٹھتے۔“ بیٹے اشکوں کے ساتھ اس کے تصور گنوا تے اس وقت وہ چھوٹی سی بیٹی لگ رہی تھی۔  
 ”اف کیا فضول باتیں سوچتی ہو تم۔“ مطاہر نے فحقی سے کہتے اس کا ہاتھ تھاما۔ ”رونا بند کرو۔ میری طرف دیکھو۔“

”نہیں دیکھوں گی، بہت برے ہو تم۔“  
 آنجلین نے اس کا ہاتھ جھٹک کر فحقی سے کہا تو زین بس دیا پھر مطاہر کی گھوری پر کانوں کی لوچھوٹی۔  
 ”سوری انجی! پلیز تم رونا تو بند کر دو۔“  
 اس بار لہجہ انتہائی سخی تھا۔ آنجلین نے نگاہ اٹھائی۔

”دل سے سوری۔ پلیز معاف کر دو۔“ اس نے معصوم سی صورت بنائی تو وہ مسکرا دی۔  
 ”تم ایسا مت سوچا کرو بچی! میں تمہارے معاملے میں سخی نہیں بدلوں کا ان شاء اللہ۔ تم جانتی ہو سیکلے اسٹوڈنٹ لائف سخی، اب پروفیشنل لائف شروع ہوئی ہے۔ خیر شام میں تیار رہنا، ہم چل رہے ہیں لاہریری۔“

”سچ میں؟“  
 ”بالکل سچ۔“

اور شام میں دونوں لاہریری کی مخصوص جگہ پر موجود تھے۔ جنیز کے ساتھ سیکل طرفی شرت کے کف موڑے سرخ و سفید و جیہہ چہرہ، اونچا لبا محم مطاہر بہت ہیڈسم لگ رہا تھا جبکہ شاگ لگ پٹنگ پا جامہ شرت میں انہی خاص سی باری لگ رہی تھی۔  
 ”دراصل تمہیں کسی سے ملوانا ہے۔“ آنجلین نے سرگوشیا نہ انداز میں قدرے شرمندگی سے کہا تو مطاہر مسکرا دیا۔

”میں جانتا ہوں۔“ آنجلین نے حیرت سے اس کی طرف دیکھا۔  
 ”تمہیں کیسے معلوم؟“

مطاہر اس کی طرف متوجہ نہیں تھا۔ اس کی نگاہوں کا مرکز گلاس وال سے نظر آتا شخص تھا۔ جنیز کے ساتھ سفید پوری آستین کی شرت، سلیپتے سے سنے بال، اونچا لبا سانولا چہرہ، وہ چہنی بارد کچھ رہا تھا مگر اجنبیت محسوس نہیں ہوتی۔

”یوں تو مطاہر! تمہیں کیسے معلوم؟“  
 مطاہر نے گہری سانس لیتے چہرہ سیدھا کیا، اب اس کی پشت دروازے کی طرف تھی اور وہ چہرہ بھی اسے نظر نہیں آ رہا تھا۔

”وہ اس لیے کہ تم یوں ذرا ذرا سی بات پر رونے والی نہیں ہو اور جہاں تک میں تمہیں جانتا ہوں، تم رونے والوں میں سے نہیں بلکہ پر لانے والوں میں سے ہو۔“ انداز چھیڑنے والا تھا، آنجلین مسکرا دی۔

”ٹھیک سے مسٹر جنیز باٹر! اب جب تک تیرا لاد نہیں آتے، ہم سلیپی لو۔“

”رہنے دو انجی! آج میرا موڈ نہیں۔“ اپنی پشت پر کسی کی نگاہوں کی چشم محسوس کرتے اس نے آنجلین کو ٹالنا چاہا۔

”موڈ کی بات مت کرو ڈیمل ایم اے۔ صرف سلیپی لو۔“ دھول بھرے انداز میں کہتے کسی اس کے قریب کھینچنے فون اٹھا کر فرنٹ کیمرا آن کیا لیکن عقب سے ایک سنجیدہ چہرہ اسکرین پر ابھرا تو وہ چونکی۔

”عبدالاحد۔“

جب ہی وہ پلٹا۔ آنجلین جھٹکے سے انجی مگر مطاہر نے اس کی کھائی تمام لی۔ آنجلین نے سوالیہ نگاہوں سے اس کی طرف دیکھا۔

”دو قدموں کا فاصلہ تھا اگر اسے مجھ سے ملنا ہوتا تو قدم چھتے نہیں بیٹے اس کے۔ انجی جانے دو۔“

”مگر مطاہر! وہ کیوں جا رہا ہے؟“ اس کے لہجے میں غمگیناں تھے۔

”میں کیا کر سکتا ہوں انجی!“

”ارے واہ آج تو ہمارے شہزادے آئے ہوئے ہیں۔“ اس روز مطاہر شام میں واپس آیا تو صائم کو کھیلنے دیکھ کر بے ساختہ گود میں اٹھا کر چوما۔  
”کس کے ساتھ آئے ہو؟“ وہ اسے گود میں لیے اندر کی طرف بڑھا۔

”ماما، بابا، آئی، پھوپھو۔“

صائم نے اس کے گلے میں بازو حائل کرتے بتایا تو مطاہر مسکرایا۔ لی وہی لاؤنچ میں قدم رکھتے خوش گوار حیرت ہوئی۔ شعیب بھائی، رانیہ بھابھی کے علاوہ، خور اور حصفہ بھی موجود تھیں۔

”السلام علیکم جناب! کیا حال ہیں سب کے؟“ صائم کو گود سے اتارتے شعیب بھائی سے بغفل گیر ہوا۔

”ہم ٹھیک ہیں، الحمد للہ۔ تم سناؤ یارا! کیسے ہو؟“ شعیب بھائی نے اسے گرم جوش سے لپٹاتے پوچھا۔  
”ایک دم ٹھیک بھابھی! آپ کسی ہیں؟“

”میں بھی ٹھیک ہوں مطاہر! اور تمہاری خیریت معلوم ہو گئی ہے۔“ بھابھی کا انداز دیکھتے وہ مسکرایا۔  
”ہماری خیریت بھی پوچھ لیں۔“ خور نے اسے اپنی طرف متوجہ کیا۔

”لی اٹم تو دن میں دو مرتبہ میرے سر پر سوار ہوتی ہو، کیا خیریت پوچھنی تمہاری۔“ وہ بھائی کے پاس ہی بیٹھ گیا۔

”فریٹس تو ہو جاؤ یارا!“ شعیب بھائی نے اسے تائی گلے سے نکالنے دیکھ کر کہا۔ اس کا انداز نشست تیار ہاتھوہ خاصی فرصت سے ادھر بیٹھنے والا ہے۔

”اس ادا کے بھائی۔ میرا سوڈ نہیں ہو رہا۔“ اس نے صائم کو گود میں لیا، تب ہی زین اور ماہ رخ ایک ساتھ اندر آئے، بیچ چائے کی ٹرائی۔ اسے حیرت ہوئی۔

”تم بھی آئی ہو؟“ اس نے حیرانی سے پوچھا۔  
”اس میں اتنی حیرت کی کیا بات ہے؟ سب لوگ ادھر آ رہے تھے تو میں انہیں بھی لے آیا۔ ویسے بھی پھوپھو نے خاص تاکید کی تھی اسے لائے کی۔“

اس روز کی نسبت آج وہ قدر سے پرسکون گھر آ رہی تھی۔ گلابی شلوار دوپٹے اور سفید شرٹ جس پر گلابی ٹیسٹی کڑھائی تھی۔ وہ جھکی نگاہوں کے ساتھ چائے سرو کر رہی تھی۔

”چاچو! کر کن کھلیں؟“

”چاچو ابھی تھکے ہوئے ہیں، آپ اکیلے کھلیں۔“ شعیب بھائی نے نرمی سے بچے کو ٹالا تو وہ گیند لے باہر نکل گیا۔ حصفہ اسٹیکس سرو کر رہی تھی۔

”حصفہ! مطاہر کے لیے کافی بنا لاؤ بیٹا۔“ پھوپھو نے کہا کیونکہ مطاہر چائے نہیں پیتا تھا۔ حصفہ سر ہلاتے کچن میں چلی گئی۔

”آپ چینی کتنی لیں گے بھائی؟“ نرم سے لہجے پر مطاہر نے بے ساختہ گلابی دوپٹے کے ہالے میں حقیقہ سادہ سے چہرے کو دیکھا۔

”ایک چمچ۔“ شعیب نے جواب دیتے بھابھی کی گود سے دو ماہ کے نمبر کو لیا۔

”تم ادھر آ جاؤ ماہ رخ! میرے پاس۔“ سب کو جائے دینے کے بعد وہ اپنا کپ لیے گری کی طرف بڑھی تو بھابھی نے اسے اپنے پاس بلایا۔ وہ نچے کچن پر بیٹھی تھیں، سر ہلاتے وہ ان کے پاس آ بیٹھی، کپ سامنے میز پر رکھا۔

”آج آپ لوگ ذرا ۱۰ ماہ کے ساتھ بیٹھے گا بھابھی!“ مطاہر نے کہا اسے نرم خوف نیند لی نیچر کی مالک رانیہ بھابھی لگتی تھی۔

”نمرو میرے بھائی! اسی لیے تو آئے ہیں کیوں پھوپھو۔“

”تمہارا اپنا گھر ہے بیٹے، جب دل چاہے آؤ۔ جودل چاہے کرو۔“

تب ہی صائم گیند ہاتھ میں لیے لاؤنچ کی چوکھٹ میں نمودار ہوا۔ مطاہر نے اس کی طرف دیکھا مگر وہ ماہ رخ کی طرف متوجہ تھا جبکہ وہ متوجہ نہیں تھی

اس کی نگاہوں کا مرکز نما اور بھابھی تھیں۔ کپ ویسے ہی میز پر دھر تھا جس سے بھاپ نکل رہی تھی۔ صائم کے پیچھے ہی حصفہ کانی کے کپ کے ساتھ اندر داخل



”میں تمہیں تکلیف سے بچانا چاہتی ہوں

مطاہر! اس کا لہجہ تم تھا۔

”میری تکلیف تب ختم ہوگی جب تم خوش ہوگی۔“

”میں خوش ہوں مطاہر! اس کا لہجہ کر لایا۔

”جھوٹ کسی ایسے شخص کے سامنے بولنا چاہیے جو آپ کو جانتا نہ ہو جبکہ میں تمہاری رگ رگ سے واقف ہوں۔“

ریٹک سے لگائے نگاہیں دور تاروں بھرے آسمان پر تھیں۔ لہجہ شدت جذبات سے بوجھل تھا۔

”مطاہر! ایسا کیوں ہوتا ہے کہ جن سے ہمیں محبت ہوتی ہے، وہی ہمیں اتنا بڑا دکھ دے دیتے ہیں؟“

”سب لوگ ایک جیسے نہیں ہوتے انجی!“

”ہاں ٹھیک کہہ رہے ہو۔“ انجلیں کی نم آواز نے اس کے دل میں دھستوں کو ابھارا تو پوری قوت سے ہاتھ ریٹک پر مارا۔ تکلیف کا احساس پورے وجود میں سرایت کر گیا۔

”عبداللہ چاہتا ہے تمہاری آنکھوں میں آنسو لانے والے کو زندہ درگور کر دوں۔“ انجلیں اس کے لہجے کی سفاکی پر شاکہ کڈ رہی تھی۔

”مطاہر! پلیز ہم کچھ مت کرنا۔“

”میں کرکڑوں کا انجی امم جانتی ہوں مجھے۔“

”تم اسے کچھ نہیں کہو گے مطاہر! اگر کچھ ہوا تو، مطاہر! میں بھی مرجاؤں گی۔“ انجلیں کہتے ہوئے پھوٹ پھوٹ کر رو پڑی تو وہ ساکت رہ گیا۔

”تمہیں اس سے اتنی محبت ہے انجلیں؟“

”میں نہیں جانتی، کتنی محبت ہے۔ مگر مطاہر! اگر اسے کچھ ہوا تو زندہ میں بھی نہیں رہوں گی۔“

”تم مجھے بتا کیوں نہیں دیتیں، آخر ایسا کیا ہوا ہے کہ تم یوں سات سمندر پار چھپ کر بیٹھ گئی ہو۔“ اس کے ضبط کا دامن ہاتھ سے چھوٹ رہا تھا، چہرہ سرخ اور ٹھنڈیاں بچھ گئی تھیں۔

ہوتی تھی صائم نے گیند پوری قوت سے ماہ رخ کی طرف اچھالی۔ گیند تیزی سے میز پر رکنے کپ سے لکرائی۔ ماہ رخ کا چہرہ مین کپ کی سیدھ میں تھا۔

کوئی گیند کی طرف متوجہ نہیں تھا چونکہ تب جب کپ اٹا مگر اس سے قبل کہ کپ چائے سمیت اس کے چہرے سے گترا، مطاہر نے پھرئی سے ہاتھ آگے کرتے اس کا چہرہ گور کیا۔ کپ ہاتھ سے لگرا کے گر کر پھینکا پور ہوا تو گرم چائے نے ہاتھ جلا ڈالا۔ سی کی آواز کے ہاتھ ساتھ گینچا تو سب ہی حواس میں لوٹے

جبکہ ماہ مطاہر کا سرخ چہرہ دیکھ رہی تھی۔ کوئی ام تھا جو اس کی نگاہوں کو مطاہر کے چہرے سے باعہد ہاتھا۔

”مطاہر! تم ٹھیک ہو بیٹا۔“ ممانے اس کا سرخ ہاتھ ہاتھوں میں لیا۔

”میں ٹھیک ہوں ممان۔“

”تمہیں کوئی اور جگہ نہیں لیتی تھی۔“ شعیب نے اٹھ کر صائم کو ڈانٹا۔

”چھوڑیں تا ممانی! بچوں کو کیا معلوم، کیا صحیح ہے کیا غلط۔“ زین نے صائم کو ان کی گرفت سے نکالا۔

”تم تو ٹھیک ہونا بیٹا، چہرے پر چھینے تو نہیں پڑے۔“

پھوپھو نے اس بار تشویش سے ماہ رخ کو دیکھا جو کم سم پٹی تھی۔ سب ہی اسی کی طرف متوجہ ہوئے۔

اس نے سر کوٹھی میں جنبش دی، گلے میں آنسوؤں کا چندا لگا تھا، نجانے کیسا احساس تھا جو رونے پر مجبور کر رہا تھا۔

”مطاہر! اٹھو بیٹا۔ فریض ہو کر ہاتھ پر کچھ لگاؤ۔“ ماں کے کہنے پر وہ اٹھ کر کمرے کی طرف بڑھ گیا۔

☆☆☆

”انجی! کب واپس آ رہی ہو؟“ اس رات کال ملا تے وہ خاصا مضطرب تھا۔

”انجی! دل نہیں مانتا مطاہر!“

”تم مجھے اذیت دینا چاہتی ہو؟“

”م جانتے تو ہو، خالہ مجھے کب سے بلا رہی تھیں، ابھی تو آئی ہوں۔“  
 ”انگلین فاروقی“ مطاہر نے اسے بولنے سے روکنے کے لیے لپکتلی سے پکارا۔  
 ”تم مجھے وہ وہ بتاؤ جس وجہ سے تم ادھر ہو۔“  
 ”نہیں بتا سکتی۔ میں تمہیں کبھی نہیں بتا سکتوں گی وہی مطاہر ایلٹیر مجھ سے یوں بار بار پوچھ کر اذیت مت دو۔ میں تمہارے سامنے ہاتھ جوڑتی ہوں۔“  
 ”انگلین ایلٹیر تم رونا بند کرو۔ میں آئندہ کبھی نہیں پوچھوں گا۔“

”پراس؟“

”ہاں، پکا پراس۔“

آئندہ اس موضوع پر بلکہ اس انسان پر کبھی بات نہیں ہوگی۔ (اب جو بھی ہوگا سوال، جواب جو صرف عبد اللہ سے ہوگا)۔  
 ”ابنا خیال رکھنا ہی امان اللہ۔“  
 ”ایسی کوئی بات جو وہ مجھے نہیں بتا سکتی، تو عبد اللہ تمہیں اب زیادہ انتظار نہیں کرتا پڑے گا مجھ سے ملنے کے لیے۔ اگر جان کا بدلہ جان ہے تو پھر عزت کا بدلہ عزت احمد عبد الرحمن۔ اب تم بھی اسی اذیت س گزرو گے تو جان پاؤ گے۔“

☆☆☆☆

”پھوپھو میں تو کہتی ہوں آپ مطاہر بھائی کی شادی کر دیں۔“  
 حور نے جھیل سرج کرتے عام سے لہجے میں مشورہ دیا تو جہاں پھوپھو مسکرائیں، زمین بھی ہنس دیا۔ اس روز حور اور ماہ رخ، زمین کے ساتھ ادھر آئی تھیں مطاہر مگر میں موجود نہیں تھا۔ جانے والے واقعہ کے بعد سے ماہ رخ کے اندر مثبت تبدیلی آئی تھی۔ وہ دو بار ان کے گھر آئی تھی لیکن دونوں بار مطاہر سے ملنا کات تھیں، بولی تھی اور آج بھی وہ مصروف تھا۔ لی وہی لاؤرنس میں اس وقت پھوپھو، حور اور زمین کے ساتھ وہ بھی موجود تھی۔

”کہہ تو ایسے رہی ہو جیسے شادی نہیں ہو سکتی کے

کڑ سے لٹا لانے کی بات کر رہی ہو۔“  
 ”ویسے بات تو ٹھیک ہے حور کی۔“ پھوپھو نے متجسس لہجے میں کہتے حور کو دیکھا۔ ”تمہاری نظر میں ہے کوئی لڑکی حور؟“  
 ”ناہی۔ تو۔۔“ اس نے کانوں کو ہاتھ لگا دیا۔  
 ”صاحب کے موڈ کا کچھ پتا چلتا ہے؟ بجائے کسی لڑکی ان کی آئیڈل ہوگی۔“  
 ”شاہ زمین کو ان کی پسند معلوم ہوگی۔ آپ بتائیں، کسی لڑکی کا نام ہے انہیں۔“ حور نے خواتین نے زمین کی طرف دیکھا جس نے لاطینی سے شانے اچکائے تھے۔

”تمہاری اس معاملے میں کبھی بات نہیں ہوئی۔“

”میں مان ہی نہیں سکتی کہ تم دونوں نے کبھی اس موضوع پر بات ہی نہ کی ہو۔“ پھوپھو کے لہجے سے بے یقینی عیاں تھی۔ ”اتنی گہری دوستی اور اتنی لاطینی۔“  
 ”تج میں پھوپھو اس نے کبھی مجھ سے اس معاملے پر ڈسکس نہیں کیا۔“  
 ”مقام حیرت ہی ہے۔“ حور بڑبڑاتی جبکہ ماہ رخ مسکرا دی۔ زمین نے بے ساختہ اس کی مسکراہٹ دیکھی۔

”آپ بتائیں، کسی بہو چاہیے آپ کو۔“ شاہ

زمین نے رنج پھوپھو کی طرف موڑا۔  
 ”سیری خواہش تو انگلیں کے لیے تھی۔“ پھوپھو نے گہری سانس لی جبکہ زمین اور ماہ رخ نے بے یقینی سے ان کی طرف دیکھا۔  
 ”میں نے بات کی تھی مطاہر سے مگر اس نے صاف منع کر دیا۔ اتنی ذہنی آہنگی کے باوجود اس کا انکار ابھی تک مجھے ہضم نہیں ہوا۔“ پھوپھو کا لہجہ بے یقینی سا تھا۔  
 ”تو آپ خود مطاہر بھائی سے ان کی پسند پوچھ لیں ناں، شاید ان کی کوئی پسند ہو۔“ حور نے سنجیدگی سے کہا تو پھوپھو کی پھر سے سوالیہ نگاہیں شاہ زمین کے چہرے پر تک گئیں تو وہ جھٹلایا۔

”آپ کی شادی کے لیے لڑکی ڈھونڈنی ہے۔“

آپ بتائے کسی لڑکی ہونی چاہیے۔“

حور نے بیٹور اس کا چہرہ دیکھتے کہا تو اس نے ماں کی طرف دیکھا جن کی نگاہوں میں بھی یہی سوال تھا۔ شاہ زین نے چرانے والی استہزائیہ مسکراہٹ اس کی طرف اچھالی مگر سامنے مطاہر تھا۔ گلاس ٹیبل پر رکھا، بائی کی ٹاٹ ڈھیل کی پھر اطمینان سے حاضرین مہفل کے تاثرات ملاحظہ کرتے گا اٹھکا۔

”میرا آئیڈیل۔۔۔“ نگاہیں خلا میں جمائے،

انداز پر سوچ تھا۔ ”ہوں۔۔۔ مجھے صحت مند لڑکیاں پسند ہیں لڑکی کمزوری بالکل نہ ہو۔“ پہلی بات پر ہی پھوپھو، زین اور حور کے منہ کھل گئے بے چینی سے، جبکہ ماہ رخ کا چہرہ دھواں دھواں ہو رہا تھا۔

”ڈونٹ ٹیل می یار! تمہیں صحت مند لڑکیاں

اچھی لگتی ہیں؟“

شاہ نے بے چینی سے پوچھا تو مطاہر نے سر کو

اٹھاتے ہوئے کہا۔

”بالکل۔۔۔ پلیٹن میرے جیسا ہی ہونا چاہیے۔ مجھ سے خیر ہو تب تو اور کئی اچھا ہوگا۔“ اگلی خاصیت پر پھوپھو کی آنکھیں سینے کے چہرے پر جیسے گڑھی گئی تھیں۔

”مجھے سانولی، گندی رنٹ پسند نہیں۔“ کمال

بے نیازی تھی۔

”تم سے بھی خیر پلیٹن؟“ شاہ زین نے

دانت پیسے۔ ”یوں کو پھیکا شلگم ہو۔“

”اب تم بلا وجہ ناراض ہو رہے ہو، میں تو اپنا

آئیڈیل بنا رہا ہوں۔ وہ بھی آپ لوگوں کی فرمائش پر۔“ ماں کے بعد حور کا چہرہ دکھایا۔

”ہائی کوالیٹی آئیڈیل ہونی چاہیے، یہ ایف اے، بی

اے میری نظروں میں کوئی اہمیت نہیں رکھیں۔“ کہتے

ہوئے اٹھا۔ ”اور بھی کچھ پوچھتا ہے؟“ جاتے جاتے

رک کر پلٹا۔

”نام بھی بتا دیتے۔“

مجھے کس میں معلوم پھوپھو! آپ کا بیٹا

میرے ساتھ بھی ایسی گفتگو نہیں کرتا۔“

انداز خشکی سے بھر پور تھا۔ پھوپھو مسکرا دیں جبکہ

ماہ رخ نے سر جھکا لیا۔

”آپ خود ہی پوچھ لیجئے گا اس سے۔“ تب ہی

سلام کرتے مطاہر اندر داخل ہوا۔

”آج کل زیادہ ہی چکر لگنے لگے ہیں تم لوگوں

کے ہزاری طرف۔“ ایک نظر بچھے سر کو دیکھتے وہ حور

سے مخاطب ہوا۔

”آپ کو کوئی اعتراض؟“

”نہیں۔ مجھے کیوں اعتراض ہوگا۔“ شانے

اُچکاتے پلٹا مگر شاہ زین نے کلائی تھام کر اسے

صوت نہ رہنمائی۔

سکھیل کر بیٹھے اس نے حیرت سے شاہ زین کا

چہرہ دیکھا۔

”فساد کی جڑ۔ تاؤ یہ، تم نے کبھی شادی کے

بار سے میں مجھ سے گفتگو کی۔“

”نہیں تو۔“ وہ حیران ہوا۔ ”کبھی بھی نہیں۔

ایسا موقع ہی نہیں آیا کہ یہ معاملہ دیکس ہوتا مگر ہوا کیا

ہے نہیں؟“ وہ ہنوز حیران تھا۔

”پھوپھو اب یقین آیا آپ کو۔“ شاہ زین کا

انداز شکایتی تھا۔

”ہاں میرے باپ، معاف کر دو۔“ پھوپھو

نہیں۔ ”اس صدی کے نوجو بے ہی ہونم دونوں ور نہ کیا

میں نہیں جانتی آج کل کے لڑکوں کو۔“

”آخر معاملہ کیا ہے، مجھے بھی کوئی سمجھائے

گا۔“

مطاہر نے الجھن آمیز لہجے میں پوچھا، تب ہی

بائی کا گلاس ٹگا ہوں کے سامنے آیا تو مطاہر کے ساتھ

پھوپھو، حور اور شاہ زین بھی ایک کسے کے لیے حیران

رہ گئے۔ سرخ اور سرخی پر عڈ دو پلہ سیاہ ٹراؤزر کے

ساتھ سرخ شرٹ تھی۔

”سینکس۔“ گلاس لیتے؟“ یوں کا زاویہ بدل

کر ماں کا چہرہ دکھایا جہاں سینے کی برصائی لمب ارسی

دانت پیٹے ہوئی وہ رہا۔ ”رنگ بہت گورا اور ہانسی کو ایسا ٹنڈل ہی نہ جائیں، تمہیں اتنی ساری کواہی ایک ہی لڑکی میں؟“

”کہتے رہا ہوں یا رادو سب لفظ بیانی تھی۔“  
”اہم سوال یہ ہے کہ تم جیسے اسٹریٹ فارورڈ بندے کو لفظ بیانی کی ضرورت آخر پیش کیوں آئی؟“  
اس بار زمین نے قدم سے خمیدگی سے اس کا چہرہ دیکھا۔

”تمہیں سچ میں کسی لڑکی پسند ہے؟“ مطاہر گہری سانس لیتے سیدھا ہو بیٹا۔ رخ آئینے کی طرف تھا، اس نے زمین کے عکس پر نگاہ جمائی۔

”تھوڑی دیر قبل جب اس لڑکی نے میرے سامنے پانی کا گلاس کیا تو ماما کے چہرے کا رنگ ایک دم فق ہوا تھا زمین! میں اپنی مینا کو دکھائیں دے سکتا۔ اسی لیے وہ تمام باتیں کہیں جو کبھی میرے لاشعور میں بھی نہیں تھیں۔ وہ لڑکی اسمارٹ ہے، لی اسے تک عمل نہیں۔ رنگت بھی سانولی ہے اور اس کا نام بھی ”م“ سے شروع ہوتا ہے۔ اسی لیے مجھے وہ سب کہنا بڑا تاکر ماما کے ذہن میں جو خیال ابھرا تھا، وہ فوراً زائل ہو جائے۔“

”تھی تھی سی سانس خارج کرتے اس نے سر جھکا لیا۔ شاہ زمین نے نرمی سے اس کا ہاتھ ہاتھوں میں لیا تو مطاہر پھیکے سے انداز میں مسکرا دیا۔  
”تم جب ایسے مسکراتے ہو تو میرا دل ڈوب جاتا ہے مطاہر! پلیز، یوں مت مسکرا کرو۔ آخر کسی چیز کی کمی ہے تمہاری زندگی میں جو تمہیں مسکرانے بھی نہیں دیتی؟“

”باب کی۔“ اس کے لبوں سے بے ساختہ نکلا۔ زمین نے بے چینی سے اس کا چہرہ دیکھا۔  
”باب؟“ شاہ زمین کو اپنی ہی آواز اجنبی لگی۔

”ہاں باب کی۔ تمہانے زمین! مجھے کیوں یہ احساس ستاتا رہتا ہے، جیسے میرے بابا ہمیشہ میرے ساتھ ہیں۔ تم شاید یقین نہ کرو مگر ان کی موجودگی کا اتنا پار دل احساس ہے جو مجھے ہمیشہ حصار میں لیے رکھتا

حور نے نکلی سے کہا۔ اسے نبھانے کیوں مطاہر کے خیالات سے بچ چکا پتہ تھا۔ اس کا تو خیال تھا کہ مطاہر کو خوب سورتی سے زیادہ خوب سیرٹی انریٹ کرتی ہے مگر اسے اب افسوس ہو رہا تھا۔ وہ بھی آخر اسی زمانے کا لاکا تھا، جہاں روشنیوں کی چٹکا چوند آنکھوں کے ساتھ دل کو لکھائی ہے۔

”نام؟“ اس نے پرسوج نگاہوں سے حور کو دیکھا۔ ”جو کبھی ہو کر ”م“ سے شروع ہونے والا نام نہ ہو کیونکہ میرے نام میں ذیل ایم موجود ہے۔ مجھے نہیں لگتا کہ ڈبل ایم کچھ خاص تاثر قائم کرے گا۔ انجوائے کرو تم میں تھوڑی دیر میں آتا ہوں۔“

”ابھی تم باہر جو کبھی کچھ کہہ کر آئے ہو، اس میں کتنے فیصد سچ تھا؟“

جب مطاہر فریٹ ہو کر وائس روم سے نکلا تو زمین پہلے سے کمرے میں موجود تھا۔ جیسے ہی وہ باہر نکلا زمین سنجیدگی سے کہتے اس کے سامنے آ رکا۔ مطاہر نے تویلے سے بال رنگتے اس کا چہرہ دیکھا۔  
”ایک فیصد بھی نہیں۔“ بالوں کو ہاتھوں سے ستواتے اسی اطمینان سے جواب آیا۔ زمین ایک دم چپ ہوا، پھر دانت پیٹے۔

”میرا دل چاہتا ہے، تمہیں خاص لڑکوں والی گالیاں دوں۔“

”تو دے دو، میں نے کب منع کیا ہے۔“ کھون اہرے کرتے اس کے اطمینان میں رٹی نما برفرق نہیں پڑا تھا۔ زمین نے اہرے سے اس کے ہاتھ سے جھپٹا۔

”دے تو دوں گا گالیاں مگر کیا کروں کہ تمہارا نام مجھے ایسا نہیں کر سنے دیتا۔ یاد رکھو جو آج تک میں نے تمہیں عزت دی ہے، نا وہ صرف تمہارے پاکیزہ نام کی وجہ سے روزِ اوقات تو تمہاری کالیوں والی ہی ہے۔“

”تم بتاؤ، اتنا قصہ کیوں کر ہے ہو؟“ چیلہ پریم دراز ہوتے، سکون سے زمین کا بے سکون چہرہ دیکھا۔  
”مجھے، ییلدی لڑکیاں پسند ہیں۔“ زمین نے

”ٹھیک ہے، میں بات کرتی ہوں۔“ وہ اٹھ کر پایا کے روم میں گئی۔

”میں آ جاؤں پایا! دستک دے اندر جھانکا تو وہ کسی کتاب کے مطالعے میں مصروف تھے۔“

”آ جاؤ بیٹا۔“ انہوں نے کتاب سائڈ ٹیبل پر رکھی۔ ”کچھ کہنا ہے۔“ انہوں نے بچی کا چہرہ بخور دیکھا تب ہی فاروق بھی ادھر ہی آ گئے۔

”مجھے آپ سے بات کرنی تھی پایا۔“ فاروق نے کہا۔

”ہاں کو۔“

”آپ نے سارا کا رشید محمد اویس کے ساتھ ملے کر دیا ہے؟“

”ہاں بتایا تو قحاقم لوگوں کو۔“ انہوں نے اطمینان سے بے کا چہرہ دیکھا۔

”پلیز آپ انکار کریں۔“

”کیوں کروں انکار؟“

”کیونکہ سارا فیوڈل ٹیلی میں ایڈجسٹ نہیں کر پائے گی۔“

”وہ لوگ رواجی قسم کے زمیندارانہ بیک گراؤڈ سے تعلق نہیں رکھتے۔ پڑھے لکھے یا شعور لوگ ہیں۔ سارا خوش رہے گی۔ عبد الرحیم اور اویس دو ہی بھائی ہیں اور ایک بہن ہے۔ ماں ہے نہیں، بچپن میں ہی انتقال ہو گیا تھا۔ باپ ہے۔ مختصر سی ٹیلی اس کے علاوہ کیا چاہیے ہوتا ہے کسی لڑکی کو۔ لاکا خوب صورت، پڑھا لکھا اور باکروار ہے۔ اس کی حنا نت میں دیتا ہوں۔“

”سب باتیں درست مگر اس کے باوجود آپ انکار کریں۔“ فاروق کا انداز بیٹا تھا حیات صاحب نے کھلی سے بے گور دیکھا۔

”میں زبان دے چکا ہوں عبدالحق کو اور مرد زبان سے مکر نہیں کرتے۔ جاؤ اور شادی کی تیاری کرو، اب منگنی کے بجائے ڈائریکٹ شادی ہوگی اور جسے اس ٹیبل سے امتزاج ہو وہ اس گھر سے جاسکتا

www.pklibrary.com

”تم اتنا س کرتے ہو انکل کو؟“

”ہاں۔“ اس نے سپائی سے امتزاج کیا پھر زمین کا چہرہ دیکھا جو بہت پیار سے اسے دیکھ رہا تھا۔

”لم آؤن پارا اسٹے پیار سے دیکھ رہے ہو، کیا ہی کوئی لڑکی دیکھتی ہوگی۔“ وہ بے ساختہ ہنسا تو زمین بھی مسکرا دیا۔

”بہت ظالم انسان ہو تم پارا، کبھی تو موقع دو کسی کو اپنے اس حسین گھڑے کو دیکھنے کا پھر دیکھنا کیا ہوتا ہے۔“

”میں باز آیا، صاف کر دو۔“ اس نے ہاتھ جوڑے۔

”مٹا ہرا“ شاہ زمین نے سنجیدگی سے کہا۔

”جیسا کہ تم نے ابھی پھوپھو کی ٹیبلنگر تار میں پھرتا یہ بہت مشکل ہو جائے گی، انہیں بہت دکھ ہوگا۔“

”میں دکھ کی وجہ کوئی قسم کروں گا زمین اور بھی بہت جلد۔“

”کیا مطلب؟“

”مطلب سب کو اسے اصل کی طرف لوٹا دوں گا۔“ اس کے چہرے پر سنجیدگی تھی۔

”ڈونٹ سٹل می مٹا ہرا تم ایسا بھی کر سکتے ہو؟“

”میں اپنی ماں کو دکھ نہیں دوں گا شاہ زمین! اس کے لیے چاہے مجھے کچھ بھی کرنا پڑے، کچھ بھی مطلب کہ کچھ بھی۔“ جھٹکے سے اٹھ کر وہ ڈریسنگ روم میں گس گیا۔

☆☆☆

”پلیز جین! میری مدد کرو۔ میں یہ منگنی نہیں کر سکتی۔“ سارا نے نئے چہرے کے ساتھ بہن کے ہاتھ تھامے تھی لہجے میں درخواست کی۔

”میں کیا کر سکتی ہوں سارا؟“ جین کے لہجے میں بے بسی بول رہی تھی۔

”تم پایا سے کہو مجھے زمین! اڑوں میں شادی

ہے۔ انہوں نے دو ٹوک کہا، فاروق اور جبین مالوس لوٹ آئے تھے۔

☆☆☆

دو جھٹے ہو گئے تھے اسے اٹھلین فاروق کو دکھے۔ وہ یونیورسٹی بھی نہیں آ رہی تھی اور کل جو اسے خبر ملی تھی وہ اس کے اعصاب پر ہم کی طرح بلاست ہوئی تھی۔ اٹھلین فاروق دو روز جل انگلیٹہ چلی گئی تھی۔ اس ہٹے واپس آتے عبد الاحد کا دل سینے میں مچلے جا رہا تھا، اسے اس پر پی بیکر کو دیکھنا تھا جو اس کے دل میں نہایت حکمت سے براہمان کی۔ وقت نیسے خوشبو کے جھوکے کی مانند عبد الاحد کی زندگی میں لایا، بالکل ویسے ہی تین ماہ بعد اسے جھوکے کی مانند لے گیا تھا۔ اسے روز اول کی طرح تین ماہ قبل کی وہ جس بھری وہ پہر یاد تھی جب اس نے اٹھلین فاروق کو دیکھا تھا۔ دونوں تیزی سے ایک دوسرے کے قریب آئے تھے۔ وہ بے چینی سے مظاہر سے ملنے کا خستہ تھا لیکن اگر زندگی میں سب کچھ انسان کی مرضی کے مطابق ہی ہو تو پھر زندگی تو پھولوں کی بیج ہی بن جائے۔ اس کے ساتھ وہ ہوا جو اس کے وہم و گمان میں بھی نہ تھا۔ اس نے اٹھلین فاروق کو ہرٹ کیا تو دل اپنا بھی رویا تھا۔ تڑپتی اچھی تھی تو کھلایا عبد عبد الرحیم بھی تھا۔

اور عبد الرحیم کی زندگی میں وہ لمبے تیز دھار کھوار کی مانند تھے جن پر چل کر وہ نہ صرف خود پھولہاں ہوا تھا بلکہ اپنی عزیز از جان سستی کو بھی لہو لہو کیا تھا۔ اس کی سوچوں کو بریک لگا جب سچ کی روشنی میں ایک وجہ نہ جو ان نے اسے رکھنے کے لیے اشارہ کیا۔ اگلی وہ گاؤں سے نکلے ہی تھے سوئنگ (مقامی زبان میں پکی اینٹوں کی سڑک) سے کول تار سڑک پر آئے تھے اس کے پاؤں بے ساختہ بریک پر جا پڑے۔

”تھے لٹ جاہیے۔“ وہ نوجوان کھڑکی میں جھکا تو مصفا نے چہرہ چادر میں چھپا لیا۔ احد نے مصفا کو پیچھے بیٹھے کا کہا پھر اسے اندر بیٹھے کو۔

”کہاں جانا ہے آپ کو؟“ ڈرا نیو کرتے اسے برابر سفید شلوار سوٹ میں لمبوس وینڈسم سے لڑکے کو دیکھا وہ عمر میں اس سے دو ڈھائی برس ہی چھوٹا تھا۔ احد کے پوچھنے پر پوری طرح متوجہ ہوا۔

”مجھے کہیں جانا نہیں ہے، تمہیں ہائی جیک کرنا ہے۔“ اٹھلینان قابل دید تھا۔ احد عبد الرحیم ایک بل کے لیے حیران ہوا پھر بے ساختہ کھٹکھٹا کر ہنس پڑا۔

”ناس جوگ، مجھے مزا آیا۔“

”میرا تم سے مذاق کا کوئی رشتہ نہیں۔“ فون پر نمبر ملا کر اس نے کسی سے کہا ”آ جاؤ“ اور فون بند کر دیا اس بار احد یقیناً چونکا، بریک لگائے جبکہ مصفا نے پریشانی سے دونوں کو دیکھا۔

”اتنا حیران کیوں ہو رہے ہو احد عبد الرحیم! تم مجھے نہیں جانتے مگر میں تمہیں جانتا ہوں۔“ اس کے لہجے میں چٹانوں کی سی تھقی تھی۔ ”گاڑی سے باہر نکلو۔“

”اگر میں ایسا نہ کروں تو؟“ احد اتنا بزدل تو نہ تھا کہ فوراً ہار مان لیتا۔

”میرا خیال ہے تم یہ حماقت نہیں کرو گے، اس صورت میں کہ جب تمہاری بہن تمہارے ساتھ ہے۔“ اس کا انداز دار تک دینے والا تھا۔

”بھائی پلیز آپ مت اڑیں۔“ بیگ لہجہ سامعوں سے نکلایا تو عبد الاحد مڑا۔

”میں آتا ہوں مصفا! تم پریشان مت ہو۔“ نرمی سے اس کا سر تھک کر وہ باہر نکلا۔ جب ہی سرسئی نیوٹان کے قریب رکی، آنے والا زین تھا۔

”لوکی سے کہو گاڑی میں بیٹھے۔“ عبد الاحد نے حقیقتاً پہلی بار خوف زدہ ہوتے دونوں لڑکوں کے چہرے دیکھے، جب ہی شاہ زین کو کھڑکی میں جھٹکے دیکھ کر احد نے جھٹکے سے اسے پیچھے دھکیلا۔

”اگر تم نے اس گاڑی کے قریب جانے کی جرأت کی تو یاد رکھنا زندہ نہیں بچو گے۔“

”مسٹر عبد الاحد۔“ مظاہر نے اس کا گریبان دونوں ہاتھوں میں تھامے جھٹکا دیا۔

”تم جیسے لوگوں کو اتنی غیرت نہیں دکھانی

آ جاؤ۔“

”مگر بتاؤ تو سہمی اسے ہوا کیا ہے؟ اور نہ میرا دل  
پھٹ جائے گا۔“ وہ رو دی تو شاہ زین نے لب بھینچ  
لیے۔

”میں نہیں جانتا آخر تم لوگوں کے سچ ایسا کیا ہوا  
کہ تم اتنی دور چلی گئیں مگر میں اتنا جانتا ہوں کہ تمہاری  
دوری مطاہر کو اس مقام تک لے آئی ہے جہاں وہ  
دور ہے پر آ کر ہوا ہے۔ زندگی میں چلی بار میں  
نے چند روز قبل اس کی آنکھوں میں زندگی کو سکرانے  
دیکھا تھا۔ اٹھی اب زندگی اس سے روٹنے جا رہی  
ہے، پلیز تم واپس آ جاؤ اسے سمجھاؤ۔ وہ قدرت کے  
لکھے کو قبول کرے، وہ کسی معصوم کے ساتھ خود کو بھی  
اذیت سے بچالے، وہ صرف تمہاری سنتا ہے۔“

”مم۔۔۔ میں آ رہی ہوں، زین بہت جلد۔“

☆☆☆

”عبدالاحد! میرے بیٹے اتم ٹھیک ہو؟“ جب  
اسے ہوش آیا تو خود کو اپنے کمرے میں پایا، چند لمبے  
باپ کا چہرہ دیکھا پھر جیسے ہی ذہن بیدار ہوا تو جھٹکے  
سے اٹھ بیٹھا۔

”بابا۔۔۔ مصفا؟“ اس نے متلاشی نگاہوں  
سے ادھر ادھر دیکھا۔

”مجھے بتاؤ احدا کیا ہوا تھا اور مصفا کہاں  
ہے؟“

”بابا۔۔۔“ وہ ان کے سینے سے لگ کر رو پڑا۔  
”میں نے کچھ نہیں کیا مگر وہ مصفا کو لے گیا، پلیز  
اسے بچائیں۔“ وہ بچوں کی طرح چلایا۔

”کون احدا؟ کون لے گیا مصفا کو؟“ انہوں  
نے جھٹکے سے اسے خود سے الگ کیا۔

”بھوپھو نے سچ کہا تھا، وہ لوگ بہت برے  
ہیں، مجھے اس راہ پر چلنا ہی نہیں چاہیے تھا مگر آپ  
یقین کریں میں نے کچھ غلط نہیں کیا تو وہ مصفا سے  
کس چیز کا بدلہ لینا چاہتا ہے۔“

”مجھے بتاؤ احدا۔۔۔“ انہوں نے احدا کو جھنجھوڑا۔  
”بتاؤ مجھے مصفا کہاں ہے؟“ ان کا چہرہ سرخ ہو رہا

”کون ہو تم؟“

”محمد مطاہر۔۔۔ اتنا کافی ہے یا مزید تعارف  
کرنا۔۔۔“

”میں لڑکی کو لے کر چلو اور اگر یہ لڑکی  
مزاحمت کرے تو شوٹ کر دیتا۔ آگے میں خود سنبھال  
لوں گا۔“ زین نے دروازہ کھولا۔

”اگر اپنے بھائی کی زندگی چاہتی ہو تو فوراً سے  
میری گاڑی میں بیٹھو۔“

”تم ایسا نہیں کر سکتے مطاہر۔“ احدا کا چہرہ سرخ  
جیکے تنفس تیز ہو چکا تھا۔

”اور مجھے ایسا کرنے سے کون روک سکتا  
ہے۔“ استہزائیہ مسکراہٹ لبوں پر چمکی۔

”میں روکوں گا تمہیں۔“ عبدالاحد نے بھر پور  
مکا مطاہر کے چہرے پر مارا۔ مطاہر لڑکھڑا کر سنبھلا

جیکے زین ایک لمبے کے لیے ساکت رہ گیا۔

”تم لاتوں کے بھوت۔“ مطاہر نے جوابی وار  
پوری قوت سے کیا۔

”زین اتم جاؤ۔“ اور زین نے جھٹکے سے گاڑی  
آگے بڑھا دی۔

☆☆☆

”جلیلیں فاروق۔“ وہ حیران رہ گئی۔ شاہ زین  
نے کبھی اسے پورے نام سے نہیں پکارا تھا مگر اب وہ  
پکار رہا تھا تو اس کی حیرت بجا تھا۔

”کیا ہوا زین؟“

”تم پاکستان آ جاؤ، جتنا جلد ممکن ہو واپس  
آ جاؤ۔“

”کیا ہوا؟ سب غیرت تو ہے تا زین؟“

”یہاں سب ختم ہونے والا ہے اٹھی! محمد مطاہر  
کی زندگی داؤ پر لگ گئی ہے، اسے صرف تم ہی بچا سکتی  
ہو۔“

”لگ۔۔۔ کیا کہہ رہے ہو زین؟“

”سچ کہہ رہا ہوں اٹھی! مطاہر کی مسکراہٹ اس  
سے ہمیشہ کے لیے جدا ہونے والی ہے۔ پلیز تم

لہجہ چھریا جبکہ چہرہ سرخ ہو رہا تھا۔ مطاہر نے لب  
داہوں تلے دایا۔

”عبدالرحیم اتنا تعارف کافی ہے یا مزید کچھ  
بتاؤں۔“ انگلیاں آہنی میں پھنساتے میز پر ہاتھ  
رکتے تھامنے وہ کیسے خود پر ضبط کرنے پر مجبور کر رہے  
تھے۔ جبکہ محمد مطاہر کو اپنے ضبط پر حیرت تھی، وہ ان کی  
اتنی کڑوی کھٹائی کیسے برداشت کر رہا تھا۔

”جیسے کو تیسرا والی مثال ایسی تھی ہے آپ  
نے؟“ ان ہی کے اعزاز میں ہاتھ میز پر رکھے البتہ لہجہ  
نرم ہی تھا۔

”عبدالاحد نے کچھ نہیں کیا۔ تم اس کی عزت  
یوں رسوا کرنے کی جرأت کیسے کر سکتے ہو۔“ مطاہر کا  
چہرہ سرخ ہوا۔

”مجھے اتنا گرا ہوا امت سمجھیں، مجھے اپنے بیٹے  
سے مت کہیں کریں۔“

”میں سمجھتی ایسا نہیں سمجھتا مگر تم بتاؤ اگر مسئلہ  
تھیں عبدالاحد سے ہے تو مردوں کی طرح مقابلہ  
کرتے، تمہیں کس نے حق دیا ایک مضموم ہی لڑائی کی  
عزت داؤ پر لگاؤ۔“ انہوں، میری بات ابھی عمل نہیں  
ہوئی۔“

مطاہر کولب کھولتے دیکھ کر انہوں نے ہاتھ اٹھا  
کر بوتل سے روکا تو اس نے تھکی سے لب بھینچ لیے۔

”بچھلے تین گھنٹوں سے وہ لڑائی تمہاری تحویل  
میں ہے، ابھی صرف چار لوگ واقف ہیں اس کی  
گمشدگی سے، شام ہونے تک پورا شہر جان لے گا۔

کیا تم اسے وہ مقام اور عزت جو معاشرے میں تھی  
واپس دلا سکو گے۔“

”اگر مجھے حق نہیں تو حق آپ کے بیٹے کے  
پاس بھی نہیں تھا ایک لڑکی کو دھوکا دینے کا۔“ اس کا  
چہرہ تپ کر کندن بن گیا۔

”میرے بیٹے کوچنگ میں مت لاؤ محمد مطاہر۔“  
”کیوں نہیں لاؤں۔“ اس نے بایاں ہاتھ نیلی  
پر مارا۔ ”سارا قصو اسی کا ہے اور عبدالاحد کا کیا مصفا  
عبدالرحیم کو بھگتا پڑ رہا ہے۔ میرا خیر مٹس ہے، میں

تھا۔“ مطاہر۔ بابا اور مصفا کو لے کر گیا ہے، وہ  
کچھ نظر کرو گے گا۔“

”عبدالاحد میری طرف دیکھو بیٹے۔“ انہوں  
نے احد کا چہرہ ہاتھوں میں لیتے ہوئے کہا احد نے تم  
آنکھوں سے ان کی طرف دیکھا۔

”مصفا کو بگھنیں ہوگا، یہ میرا وعدہ ہے اور  
خدا نخواستہ میں اس کی حفاظت نہ کر سکا تو قسم کھاتا  
ہوں، زندہ میں بھی نہیں لوٹوں گا۔“

”بابا!“ عبدالاحد نے بے چینی سے ان کا سرخ  
چہرہ دیکھا۔ تو انہوں نے تم آنکھوں سے اسے سینے  
سے لگا لیا اور اگلے ڈیڑھ گھنٹے میں وہ مطاہر کے آفس  
میں موجود تھے۔ سیکرٹری نے اسے کسی عبدالرحیم کے  
آنے کی اطلاع دی تھی، وہ چند لمبے کے لیے چپ  
بیٹھا رہ گیا، ذہن کے کسی گوشے میں یہ نام بھی نہیں  
تھا۔

”اوکے بھجج دیں۔“ پھر نگاہ شیشے کے دروازے  
پر تھا میں جہاں سے جیتا نہیں سے پچاس سال کی  
درمیانی عمر کے صاحب اندر آتے دکھائی دے۔  
سرخی شلوار سوٹ میں اونچا لہا قدرتی ہائل رحمت  
جاذب نظر نقوش وہ بے ساختہ کرسی سے اٹھا۔

”السلام علیکم“ وہ شیشے کی میز کے دوسری  
جانب سے اس کے مقابل آئے۔ نگاہیں مطاہر کے  
چہرے پر جمی گئیں۔ تب ہی مطاہر نے سلام کیا تو وہ  
چوسکے۔

”پلیز بیٹھے۔“ اس نے شائستگی سے کہا۔ ”کس  
سلسلے میں ملنا چاہتے تھے آپ؟“ اپنے اندر ابھرتے  
نری اور احرام کے احساسات خود اس کے لیے  
باعث حیرت تھے حالانکہ وہ پہلی ہی ملاقات میں اتنا  
بے تکلف بھی نہیں ہوتا تھا۔

”تمہاری روشن پیشانی، انداز گفتگو اور باوقار  
رکھ رکھاؤ، اس بات کا مہم ہے کہ تم کی توہین کسی سے  
تعلق رکھتے ہو، اس کی باوجود میں کچھ نہیں پارہا تم اپنی  
فطرت کے اس قدر خلاف کیسے جا سکتے ہو۔“ ان کا

”اگر مجھے حق نہیں تو حق آپ کے بیٹے کے  
پاس بھی نہیں تھا ایک لڑکی کو دھوکا دینے کا۔“ اس کا  
چہرہ تپ کر کندن بن گیا۔

”میرے بیٹے کوچنگ میں مت لاؤ محمد مطاہر۔“  
”کیوں نہیں لاؤں۔“ اس نے بایاں ہاتھ نیلی  
پر مارا۔ ”سارا قصو اسی کا ہے اور عبدالاحد کا کیا مصفا  
عبدالرحیم کو بھگتا پڑ رہا ہے۔ میرا خیر مٹس ہے، میں

تھا۔“ مطاہر۔ بابا اور مصفا کو لے کر گیا ہے، وہ  
کچھ نظر کرو گے گا۔“

”عبدالاحد میری طرف دیکھو بیٹے۔“ انہوں  
نے احد کا چہرہ ہاتھوں میں لیتے ہوئے کہا احد نے تم  
آنکھوں سے ان کی طرف دیکھا۔

”مصفا کو بگھنیں ہوگا، یہ میرا وعدہ ہے اور  
خدا نخواستہ میں اس کی حفاظت نہ کر سکا تو قسم کھاتا  
ہوں، زندہ میں بھی نہیں لوٹوں گا۔“

”بابا!“ عبدالاحد نے بے چینی سے ان کا سرخ  
چہرہ دیکھا۔ تو انہوں نے تم آنکھوں سے اسے سینے  
سے لگا لیا اور اگلے ڈیڑھ گھنٹے میں وہ مطاہر کے آفس  
میں موجود تھے۔ سیکرٹری نے اسے کسی عبدالرحیم کے  
آنے کی اطلاع دی تھی، وہ چند لمبے کے لیے چپ  
بیٹھا رہ گیا، ذہن کے کسی گوشے میں یہ نام بھی نہیں  
تھا۔



کے چہرے غلط نہیں لیا۔ عزت سے اپنے گھر میں رکھا ہے، میری ماں تک اس کی موجودگی سے واقف نہیں۔

”اس بچی کو گھر میں بند کر کے تم یہاں اپنے کام نیتے پھر رہے ہو؟“

”میں کیئر ٹیکر نہیں ہوں اس کا۔“ انداز غفلت سے بھر پور تھا۔

”تم مجھے کوئی عام سا انسان سمجھنے کی غلطی مت کرنا مٹا ہر اس ایک کال پر پورے شہر کی نظری یہاں

بلو اسکا ہوں میں اور میڈیا کی اہمیت سے تو انکار نہیں کرو گے تم۔ وہ بھی کیئر ٹیکر کے آواز پر۔“ ان کے دھمکی

آزمیے پڑ رہے ہیں مسکرایا جیسے کوئی بڑا بچے کی نادان باتوں پر مسکرائے۔

”جسٹیس۔ یہ سب دھمکی لگ رہی ہے مگر مجھے میرا شمار اسے بلکہ سٹارز میں نہیں ہوتا۔ اصل بات پر آتا ہوں تمہیں مصفا سے نکال کرنا ہے۔“ مٹا ہر کی

مسکراہٹ سنی، بے نتیجی سے ان کا چہرہ دکھا۔

”کیا کہا آپ نے؟“ مٹا ہر جھٹکتے سے اٹھا۔

”وہی جو تم نے سنا، جیسے جاؤ۔“

”اور میں ایسا کیوں کروں گا بھلا؟“ دونوں ہاتھ پیڑ پر لگاتے وہ ان کی طرف جھکا، چہرے پر ہٹ دھرمی تھی۔

”کیونکہ تم ایک فیور باپ کے بیٹے ہو۔“ ان کا لہجہ پرسکون تھا جبکہ مٹا ہر چونکا۔

”آپ میرے باپا کو کیسے جانتے ہیں؟“

”میں جانتا ضروری نہیں سمجھتا اور تمہیں آج ہی مصفا سے نکال کرنا ہے۔“

”میں ایسا کیوں نہیں کرتے والا تا میری اس لڑکی سے کوئی ذاتی دشمنی نہیں ہے۔ میں صرف آپ کے بیٹے کو سستی دینا چاہتا ہوں۔“ عبدالرحیم نے کھڑے

ہوتے اس کی آنکھوں میں دیکھا تو لکھوں کے لیے زمین و آسمان کی گردش تمہی تھی۔ مٹا ہر کو لگا وہ اپنی ہی آنکھوں کو دیکھ رہا ہے۔

”میں ایک گھنٹہ تک واپس آ رہا ہوں۔ مصفا کو

ادھر بلاؤ اور جس دوست کو بلانا چاہو۔ میں پورے آمین کر آتا ہوں۔“ ان کا اطمینان قابل دید تھا۔

”آپ کو دوبارہ یہاں آنے کی زحمت نہیں اٹھانا پڑے گی۔ شام تک آپ کی بیٹی بحفاظت گھر پہنچ جائے گی، یہ ایک مرد کا وعدہ ہے آپ سے۔“

”تم جانتے ہو تمہاری بہت دھرمی کا اس بچی کی زندگی پر کیا اثر پڑے گا۔“ انہیں ایک دم غصہ آیا۔

”مجھے پروا نہیں۔“ اقلتی سے شانے اچکائے۔

”تھوڑی دیر قبل میرے بیٹے کو گھنٹا ثابت کرنے پر تلے تھے مگر خود کو مجموعہ کا سامنا کرو۔

پیرے بیٹے نے لڑکی کو دھمکا دیا تو دھرمی دھلی وہ بھی نہیں ہوئی (مٹا ہر کی مضامین سمجھ گھٹیں) قصور وار

دونوں ہیں لیکن جو تم نے کیا، اس کے بعد میری بیٹی کی زندگی میں جو طوفان اٹھیں گے، اس کے ذمے دار

صرف تم ہو گے مٹا ہر اویس۔“ انہوں نے چپا چپا کر کہا۔

”تمہاری نام نہاد دھرمی کی حق دار وہ لڑکی ہرگز نہیں ہوگی۔ تالی ایک ہاتھ سے نہیں جتنی گھر میں تم

کھا کر کہہ سکتا ہوں میری مصفا اپنے نام کی طرح پاک ہے، اس کے قصور وار تم ہو اور اگر تم نے اسے

اپنے نام کی روانہ ڈالی تو یاد رکھنا میں اپنے ہاتھوں سے۔ اس کے بعد اپنی بھی جان دے دوں گا۔

فیصلہ اب تمہارے ہاتھ میں ہے، میں آتا ہوں واپس۔“ وہ بت کی مانند ساکت کھڑے مٹا ہر کو

دیکھتے باہر نکل گئے۔

☆☆☆

”مہا! میں نے کچھ شاپنگ کی ہے، آپ دیکھ لیں۔“ مٹا ہر نے شاپنگ بیگ ان کے پاس سونے

پر رکھے۔

”یہ کس کے لیے ہے مٹا ہر؟“ ماں نے حیرت سے کپڑے دیکھتے بیٹے سے پوچھا۔

زرد اور سرخ لکیوں والی ٹراک یا جاما۔ دوسری سیاہ لکی شرت کے ساتھ ڈاؤن زرد اور سی گرین شیلٹون کی

ایڈریس سچا کریں، میں گل شام ہر روز چلوں گا۔  
اللہ حافظ۔

”مطہرا میں بکھوسو رہی تھی مہا۔“ جب وہ فون بند کر کے واپس آیا تو ماں نے سبیدگی سے کہا۔  
”مطہرے سوا لگا ہوں سے دیکھا۔“

”یہ دو تین روز کیوں نہ میں ماورغ کو اصرار لے آؤں۔ تم کیا کہتے ہو؟“

”خیر آپ چاہیں مہا۔“ اس نے نرمی سے کہا تو وہ مسکرائی۔

”تم تیار ہو جاؤ، ابھی بھائی کی طرف چل رہے ہیں ہم۔“ ان کی جلد بازی پر مطہر نے حیرت سے اٹھ کر دیکھا۔

”اوتے حیران کیوں ہو؟“ انہوں نے اس کا بایاں گال چھوا۔

”میں نے زیادتی کی؟ اپنے بیٹے کے ساتھ؟“

”مہا آپ ایسے کیوں کہ رہی ہیں؟“ اس نے ماں کے ہاتھ تھامے۔

”تم نے اتنی بڑے ذمہ داری اٹھائی، مجھ سے پوچھا تو تم نے اسے یہاں لانے کا ٹکڑا میں، خیر۔“ انہوں نے سر جھٹکا۔

”اب ہم اسے لے کر آتے ہیں، تم انہو۔“

”کل چلیں گے مہا لیکن آپ اسے نہیں تھامیں گے جانے کا۔“

☆☆☆☆

اگلے روز شام میں وہ مطلوبہ پتے پر موجود تھا۔ گیت کے ہاؤس گاڑی میں بیٹھے نیم پلیٹ پر نام بڑھا ہارون اٹھ رہی گیت کھلا اور آنے والے کو دیکھ کر اس کے چہرے پر ہلکی سی مسرت چھا گئی۔  
”اسلام بیگم۔“

”پاؤں کیوں رک گئے اندر لے آؤ گاڑی۔“

مہلا حد نے اس کا سرد اعزاز دیکھتے سبیدگی سے کہا۔ پھر راستے سے ہٹ گیا۔

”آ جاؤ۔“ مطہر جب گاڑی سے لگا تو مہلا حد نے اسی سبیدگی سے کہا۔

”اللہ شکر۔“

”میں اگر تم پر میرے لیے لگے ہو تو لگتا ہے تم نے مجھے دیکھا نہیں۔“ وہ نرمی سے مسکرائی۔ ”میں ابھی اس وقت تیار ہوئی تھی میں گی۔“ انہوں نے شرت ماننے سے پہلے ہی مسکرا کر اس کی گپ اس کے چہرے کو شکر ہاتھ۔

”ہاں یہ میرے لیے لگک ہے۔“ بکے پر مسکرا کر چلتی بیٹھی سا بڑا، انہوں نے گور میں دیکھا۔ مطہر نے مسکراتے ہوئے انہیں دیکھا پھر ڈر سہرا اٹھا کر سامنے بھاڑے ہوئے۔

”شاہ زین چند دنوں کے لیے اپنے والدین کی طرف گیا ہوا تھا۔“

”یہ میں کسی کے لیے لایا ہوں مہا لیکن اگر آپ اجازت دے کر لے لیں۔“

”اور یہ کسی ماورغ ہے؟“ انہوں نے نرمی سے اس کا چہرہ دیکھا۔

”ہاں کی بھئی پتے سے سبیدگی سے بہا بہا۔“

”روائل چند روز میں وہ واپس چلی جائے گی، پچھلے اڑھ ماہ سے وہ ہماری طرف سے لیکن ہم نے اسے بالکل لگت نہیں کروائی۔“

”سچا کرو، ہم نے نہیں لگت تم نے۔“ ماں نے بے ساختہ فو کا تو وہ مسکرائی۔

”تمہیں میں نے تو ہی لیے اب یہ لایا ہوں اگر جانے سے گل اسے گنت کریں تو؟“

”ابھی بات ہے۔ تمہیں خود احساس ہو گیا، ابھی پند سے تمہاری سزا جاک رہی ہے؟“ ڈر سہرا بیک میں ڈالتے انہوں نے سرسری انداز میں پوچھا۔

”ابھی فائل تو کیوں کہہ سکتا کرتے اندازہ ہے وہ تین روز میں۔“ فون جب سے نکالتے مصروف سے انداز میں جواب دیا۔

”اسلام بیگم۔“ فون پر بات کرتے ہوئے وہ اٹھ کر دروازے کی طرف بڑھا۔ ماں نے ہاتھ روک کر اس کی پشت دیکھی۔

”میں آپ سے ملنا چاہتا ہوں، لو کہ۔ آپ

طرف دیکھا۔  
”آپ مٹا ہر کی کوئی خاطر مدارت نہیں کریں گی؟“

”پلیز کسی چیز کی ضرورت نہیں۔“ مٹا ہر نے فوراً ان خاتون کی طرف دیکھتے نری سے کہا ”میں جلدی میں ہوں۔“

جب ہی مہدار رحیم صاحب ڈرائنگ روم میں داخل ہوئے تو وہ بے ساختہ کھڑا ہوا۔ پچھلے اس کی اور اہل گھبراہٹ ہو گئی۔ بے ساختہ اس کا ہاتھ ہاتھوں میں بھینچا مٹا ہر اس بار شاگرد رہ گیا۔

”السلام علیکم ہایا۔“ مہدار رحیم کے سلام نے اسے چمکایا۔

”وہیتم السلام بیٹا تم کیسے ہو جوان؟“ بے کرجواب ایسے مٹا ہر سے پوچھا۔ اس نے سر کے اشارے سے جواب دیا۔

”تم کس سٹیٹ میں ملنا جاتے تھے؟“ وہ احمد کے پاس بیٹھے تھے پچھو بگن میں پٹی تھیں تو انہوں نے بات کا آغاز کیا۔

”میں چاہتا ہوں۔ آپ مٹلا کو واپس لے آئیں۔“

”کیوں؟“ انہوں نے سنجیدگی سے پوچھا۔

”کیا میں آپ کے ہر سوال کا جواب دینے کا پابند ہوں؟“ احمد نے ہنسنے لگا کر اسے دہرایا۔

”اگر میں کہوں ہاں تو؟“

”تو پھر آپ اس بار ایک کال پر پورے شہر کی نظری لائن خاطر کر لیں یا مینے یا والوں کو بلا لیں۔“

مٹا ہر نے ہنسنے لگا کر بات جاری رکھی۔ مگر اس کی سوال کا جواب نہیں دیا۔

”پر سکون رہو جوان تمہاری مرضی اگر جواب نہیں دینا تو مت دو۔“

مٹا ہر نے بے چینی سے ان کا مٹھن انداز دیکھا (آئی آسانی سے بات مان لی واہ)

”اگر کے تو پھر آپ کس یا پرسوں اسے میرے کھر سے پک کر لیں۔“ وہ اٹھا تو اس کے ساتھ مہدار رحیم

ڈرائنگ روم میں بیٹھیں سے چالیس سال کی عمر کی خاتون نے اس کا وہاں انتظار کیا۔

”کیسے ہو بیٹا؟“ وہ خاتون جنہیں مہدار رحیم نے پھر پھر پکارا تھا۔ مٹا ہر کا چہرہ ہاتھوں میں سینے لمبے میں بڑھ گیا تو وہ نے ان ہوا (بیٹا) کہہ وہ کر چکا تھا اس کے بعد اس قدر بڑے پرانی پر اس کا نہ ان ہونا جائز لگی تھا)

”میں میں ٹھیک ہوں، آپ ٹھیک ہیں؟“ مروا پوچھا۔

”اب بالکل ٹھیک ہوں۔“ وہ مسکرائیں۔ ”نکل سے اٹھا، قہار بھائی نے تارا تم آج آ رہے ہوئے آگئیں رگڑتے وہ سکراری میں مہدار رحیم نے مٹا ہر کا نہ ان سا چہرہ دیکھا تو اس کے ساتھ لاشٹ پک کر لکڑی شرت اس کے چہرے کے ہم رنگ تھی تین چار روز کی بڑی شیم میں وہ پنڈم لگ رہا تھا۔

”پچھو آپ سے بیٹھتے تو دیکھتے۔“

”اوسے۔“ انہوں نے خفت سے بیٹھائی پھولی۔ ”میں تو پھول ہی کی تم بیٹھو۔“ وہ خود بھی اس کے ساتھ ہی بیٹھ گئیں ان کا ہنس نہ چلا تھا کہ مٹا ہر کو چنا چیت چہرے شروع کر دیتیں لگا ہی مسلسل اس کے چہرے پر نئی لگیا۔

”میں تو خود بگن میں جا رہا ہوں تو پھر مٹا ہر نے اس کا ہاتھ پکڑ لیا۔

”مٹلا کہاں ہے مٹا ہر؟“ احمد نے پانی کا گلاس اس کی طرف بڑھاتے پچھو کی کورٹ توڑنے کی غرض سے پوچھا تو پچھو چہرے لگے مٹا ہر نے پرسکون سانس خارج کی۔

”ٹھیک سے ان جگہ میں آج ہی سٹیٹ میں آیا ہوں۔“ گلاس ہاتھوں سے لگائے واپس بیز پر رکھا۔

”مہدار رحیم کو کھانا لگائے گا اس کم از کم تھا تو تھا۔“

”ہا ہا اچھی تک چنے والے ہوں گے تم ان ہی سے بات کرنا۔“ مہدار رحیم نے سنجیدگی سے کہتے پچھو کی

”تمہیں وہ لڑکی یاد ہے جو میکس مال میں مل گئی تھی جواپنی کالی زبان کا اعتراف خیر سے کر رہی تھی۔“  
 زین مطاہر کا استحسان لینے پر سلا تھا مطاہر کو بے وقت کی راتھی سے شدید کوفت کے ساتھ تھرا آیا۔  
 ”اب اس کالی زبان کا کیا ذکر۔ وقت نہیں ہے میرے پاس اگر تم نے اگلے سکیٹ میں مجھے نہیں بتایا کہ وہ لڑکی کہاں ہے تو یاد رکھنا بری طرح پیش آؤں گا۔“

”ریلیکس بھئی۔“ شاہ زین حفظ ماتقدم کے طور پر دو دم قدم پیچھے ہٹا۔

”عبدالاحد کی بہن مصفا عبدالرحیم ہے۔“ اس نے مطاہر کی آنکھوں میں دیکھتے بتایا مگر مطاہر کی الجھی نگاہیں خود پر محسوس کرتے تاسف سے سر جھٹکا۔

”مصفا وہی لڑکی ہے جسے تم نے کلائی سے قسام کر لفت میں کھینچا تھا۔“

مطاہر کے ذہن میں ایک دم سے وہ چہرہ چمکا اور وہ منظر نگاہوں کے سامنے گھوم گیا جب اپنی بدحواسی کے باوجود اس لڑکی نے لاشعوری طور پر اپنا آزاد ہاتھ اس کے سینے پر جساتے خود کو فاصلے پر کر لیا تھا۔ وہ حیران کھڑا تھا جبکہ زین تاسف تھا۔

”کہاں ہے وہ؟“ مطاہر نے خود کو سنایا۔

”ادھر پیچھو کے روم میں۔“ مطاہر زین کی معیت میں کمرے میں داخل ہوا تو نگاہیں دیوار سے لیک لگائے گھٹنوں میں چہرہ دیے بری طرح رونے میں مصروف تھی۔ مطاہر قدم قدم چلتے اس سے تھوڑے فاصلے پر چار کا زین دروازے میں کھڑا تھا۔  
 ”مصفا!“

اپنے نام کی پکار پر اس نے چہرہ اٹھایا تو چہرہ فق ہوا۔ مطاہر نے شدت گریہ زاری کے باعث اس کا آنسوؤں سے تر چہرہ اور سوچی سرخ آنکھیں دیکھتے ہوئے اب لب سختی سے بھینچ لے۔

”جاؤ مت ہاتھ دھو کر فریش ہو جاؤ۔“ چند لمحوں بعد خود کو سناتا لے اس نے ہاتھ لہجے میں کہا۔

”بیٹھ جاؤ پیچھو کھانے کا انتظام کر رہی ہیں۔“

عبدالرحیم نے سنجیدگی سے کہا۔  
 ”کیا یہ کھانے کا وقت ہے؟“ کلائی موڈ کر وقت دیکھا شام ساڑھے چار بجے تھے۔ اس کے لہجے میں طنز تھا مگر انہوں نے گویا سنا ہی نہیں۔  
 ”کھانے کا نہیں چاہئے کا وقت تو ہے بیٹھ جاؤ، پہلی بار آئے ہو۔“

”میری کچھ میں نہیں آ رہا۔“ مطاہر نے داپس بیٹھے جیسے لہجے میں بات کا آغاز کیا۔ ”میں جو کچھ کر چکا ہوں اس کے بعد آپ لوگ مجھ پر اتنے مہربان کیسے ہو سکتے ہیں۔“

”کیونکہ جیسے بھی حالات میں کسی مگر تم اس گھر کے داماد ہو اور ہماری روایات میں ہے کہ داماد کو شہزادوں کا پر دو کول ملنا چاہیے۔“ شرابی لہجے میں کہتے وہ بے ساختہ بڑے مطاہر کو ان کی سکر اہٹ بہت مانوس لگی۔

عبدالرحیم صاحب کے منظر سے بچنے کے تقرباً پانچ منٹ بعد مطاہر چونک کر حواس میں لوٹا اور اگلے چند منٹ بعد مطاہر ہاؤس میں موجود تھا۔

☆☆☆

”کیا ہوا تم اتنے پریشان کیوں لگ رہے ہو؟ وہ لڑکی کہاں ہے؟“ وہ زین کا چہرہ دیکھ کر پریشان ہوا۔

”تم نے عبدالاحد کی بہن کو دیکھا ہے مطاہر!“  
 شاہ زین نے سنجیدگی سے پوچھا صبح وہ جب وہ اسے لے کر آیا تھا تب اس کا چہرہ چادر میں چھپا تھا۔  
 ”میں بہت پریشان ہوں زین! تم پہیلیاں کھوانا بند کرو، تاؤ کہا ہے وہ؟“

”نہیں پہلی تم تاؤ تم نے دیکھا ہے اسے؟“  
 زین نے ہٹ دھرمی سے سوال دہرایا۔

”نہیں دیکھا۔“ مطاہر نے دانت پیسے۔ ”مجھے صرف اس کا نام معلوم ہے۔“ کلائی تو مجھے شدید غصہ تھا دوسرا شاید اس نے چہرہ چھپایا ہوا تھا۔ اب تم مجھے

”اسے کھو تیار ہو جائے تھوڑی دیر میں اس کا نکاح ہے، ہم کورٹ جا رہے ہیں۔“ مٹا ہرنے خبردار بڑھنے کے انداز میں مصفا کی نگاہوں کے تعاقب میں شاہ زمین کی طرف دیکھتے ہوئے کہا تو جہاں مصفا پر تیر تیروں کا پہاڑ ٹوٹا وہیں زمین بھی ہکا بکا رہ گیا۔

”نہیں..... نہیں..... مجھے نہیں کرنا نکاح۔“ مصفا نے بھی سی نگاہوں سے زمین سے درخواست کی۔

”کرنا تو بڑے گا۔“ جواب مٹا ہرنے دیا۔ زمین تو شاید بولنے کی پوزیشن میں ہی نہیں تھا۔ مصفا نے پیچھے اٹھوں سے مٹا ہرنے کی طرف دیکھا۔

”میں نے کیا لگاڑا ہے آپ کا۔ پلیز مجھے جانے دیں میں آپ کے سامنے ہاتھ جوڑتی ہوں۔“ کہتے ہوئے اس نے دونوں ہاتھ مٹا ہرنے کے سامنے جوڑ دیے تو مٹا ہرنے اس کے بندھے ہاتھ کھولنے کے لیے بے ساختہ ہاتھ بڑھایا مگر اس نے ہاتھ پیچھے کر لیا۔ زمین نے اس کی حرکت شدت سے ٹوٹ کی۔

”اوس منٹ ہیں تمہارے پاس۔ منہ دھو کر باہر آ جاؤ۔ میں انتظار کر رہا ہوں باہر۔“

”میں مر جاؤں گی مگر آپ کی بات نہیں مانوں گی۔“ مصفا نے جھٹکنے سے چہرہ اٹھاتے ضدی لہجے میں کہا تو مٹا ہرنے حیرت چھپاتے سنجیدگی سے اسے دیکھا۔

”انکار کی صورت تمہیں دو لاشوں کا تختہ میں بخوشی دے سکتا ہوں۔ تانے کی ضرورت تو نہیں کہ وہ دو لوگ کون ہیں۔ اب فیصلہ کر کے باہر آ جا۔“ حنفی سے کہتے وہ مصفا کا سفید پڑتا چہرہ دیکھتے باہر نکلا زمین بھی پیچھے لپکا۔

”مٹا ہرنے اچھی تم نے اندر مصفا سے کیا کہا؟“ شاہ زمین نے دونوں ہاتھوں میں سر گرہ لیا۔ مٹا ہرنے پوچھا تو لہجے میں حیرت و بے یقینی تھی۔ ”تمہارا تو ایسا

کوئی بیان نہیں تھا پھر وہ سب تم نے کیوں کہا؟“ میرے آفس میں اس کے بابا آئے تھے۔“ اس نے طبلے سے سرخ آنکھیں زمین کے چہرے پر جمائیں۔ ”انہوں نے نکاح کی شرط رکھی ہے۔“

”اور تم مان گئے؟“ زمین نے حیران رہ گیا۔

”ماننا پڑا کیونکہ انہوں نے قسم کھائی ہے اگر میں نکاح نہیں کروں گا تو وہ مصفا کے ساتھ اپنی جان بھی دے دیں گے۔ اب تم بتاؤ، میں کیا کروں، کہاں جاؤں؟“

”جو کچھ ہونے جا رہا ہے، ہونے دو۔“ چند لمحوں کی اعصاب شکن خاموشی کے بعد زمین نے قدرے غصہ سے بولے لہجے میں کہا تو مٹا ہرنے بے ساختہ اس کی طرف دیکھا۔

”جو بھی ہوتا ہے اچھے کے لیے ہوتا ہے۔“ زمین کے لبوں پر مسکان تھی۔ ”قسمت کا کھٹا ٹھول کرو۔“ اس کے شانے پر ہاتھ رکھتے انداز دوستانہ تھا۔

”اور پچھو؟“ زمین نے یاد آنے پر مٹا ہرنے کا چہرہ دیکھا۔ اب وہ سنجیدہ تھا۔

”انہوں نے صرف ذرا گھٹنے کا وقت دیا ہے۔ کن پٹی دہائی تو زمین نے تشویش سے اسے دیکھا کیونکہ اسٹریس کی صورت میں اسے شدید مگرین ہو جاتا تھا جس کے باعث پورا پورا ہنڈ بخار کی لیٹ میں آ جاتا تھا۔

”تم پریشان مت ہو مٹا ہرنے کو کو پر سکون رکھو۔ معلوم ہے نا تانی دباؤ سے تمہاری طبیعت کس قدر خراب ہو جاتی ہے۔“

”زمین! میرے ساتھ یہ سب کیا ہو رہا ہے یار۔“ اس نے گلابی آنکھوں سے زمین کی طرف دیکھا تو انداز مصصومانہ تھا۔ زمین نے اس کا ہاتھ تھام کر تسلی دی۔

”ان شاہ اللہ سب ٹھیک ہو جائے گا۔ کتنی مزے کی بات بیٹھے ہے، بنھائے شادی شدہ ہونے جا رہے ہو۔“ زمین نے ماحول کا تناؤ کم کرنے کے

لے لے جھلکے انداز میں اسے چھیڑا مگر مظاہر نے  
طور پر اس قدر ڈسٹرب تھا کہ سمجھائی نہیں۔  
”کمزین امسا؟“

”ابھی نہیں، کچھ نہیں بتانا مناسب وقت دیکھ کر  
حقیقت بتا دیں گے۔ تم بھی فریش ہو جاؤ۔“  
اور بڑھ گھٹے بعد وہ مصفا عبدالرحیم سے مصفا  
مظاہر بن گئی۔ یہ زین کا ہی آئیڈیا تھا مصفا کو چاچو کی  
طرف بھیجے گا۔ وہ پچھو کو ایک دم سے یہ خبر نہیں سنانا  
چاہتا تھا اسی لیے نام کی تبدیلی کے ساتھ پوری فرضی  
کہانی گڑھ کر ماسوں مای کو سنائی گئی۔

☆☆☆

”ماہ رخ! یہ لو بیٹا تمہارے لیے“ وہ گل سے  
مظاہر کے ہاں گئی، اس وقت دوپہر کا وقت تھا۔ جب  
انہوں نے بیگ اس کے سامنے رکھا۔  
”میرے لیے مگر کیوں؟“ اس نے حیرت سے  
پوچھا۔

”کیوں میں تمہیں گفٹ نہیں دے سکتی کیا؟“  
تم دیکھ کر تارڑ۔ پسند آئے نہیں۔ ”مصفا نے ڈرامہ  
دیکھے تو نگاہوں میں پسندیدگی ابھری۔  
”اچھے ہیں آئی اٹھیک بوجب ہی ان کے فون  
پر مظاہر کی کال آئی۔“

”جی بیٹے؟“ مصفا نے بے ساختہ ان کی طرف  
دیکھا جو فوراً مظاہر کی بات سن رہی تھی۔  
”ماہ رخ آپ کے پاس ہے؟“ انہوں نے اپنی  
طرف متوجہ ماہ رخ کو دیکھا پھر ہوں کہا۔

”آپ اسے بتا دیں اسے اپنے گھر جانا ہے  
میں تین بجے آؤں گا تو اس کا بھائی میرے ساتھ ہوگا  
اگر پہلے سے علم ہوگا اسے جانے کا تو ٹھیک رہے گا  
ورنہ ایک دم شاید اسے کچھ ڈسٹرب کر دے۔ میں صحیح  
کہہ رہا ہوں نا ماما؟“

”ہاں بالکل۔ اپنا خیال رکھنا۔“ انہوں نے  
فون بند کرتے ماہ کی طرف دیکھا تو مسکرائیں۔ اسکی  
خالص مسکراہٹ جو صرف ماں کی ہی ہو سکتی ہے۔  
مظاہر کا فون تھا انہوں نے اس کا ہاتھ تھا۔ ”وہ“

کہہ رہا تھا تم تیار ہو جانا، شام میں وہ نہیں آئیں لے  
کر جائے گا۔“ بخور اس کا چہرہ نگاہوں کی گرفت میں  
لیٹے انہوں نے آدھی بات اسے بتائی مصفا کا چہرہ  
گلابی ہوا۔

”جی آئی۔“  
”میں تمہیں مس کروں گی ماہ رخ۔“ ان کے  
لہجے میں گہرائی تھی۔ مصفا نے الجھ کر ان کی طرف  
دیکھا۔

”تم پھر آؤ گی ہماری طرف؟“  
”کیا مطلب آئی! میں کہاں جا رہی ہوں؟“  
اس کا چہرہ سفید ہوا۔

”کلیں نہیں، تم کہاں جاؤ گی بھلا۔“ وہ دانستہ  
مسکرائیں۔

”آ جاؤ، میری کچھ مدد کر دو۔ مظاہر کا کمرہ میں  
خود صاف کرتی ہوں۔“ وہ ان کے ساتھ کمرے میں  
داخل ہوئی تو ماسٹر بیڈروم میں سائینڈ ٹیبل پر مظاہر کا  
مسکراتا کلوز اپ نگاہوں کا مرکز بنا دیز کار پیت ٹو سیٹر،  
چھوٹی سی شیشے کی میز ڈریسنگ۔ اس کا روم گھولن اور  
فریشنگی خوشبو سے مہک رہا تھا۔

مصفا نے گہری سانس لیتے خوشبو کو اندر اتارا۔  
سارا مظاہر کی الماری ٹھک کر رہی تھی۔ ساتھ ہی  
مظاہر کے بچپن کے قصے سنار ہی تھیں جو مصفا  
مسکراتے ہوئے دلچسپی سے سن رہی تھی۔

تم ذرا یہ فائلیں ایک طرف سیٹ کر دو ماہ  
بیٹے!

انہوں نے میز پر دھری دو فائلوں کی طرف  
اشارہ کیا تو اس نے سعادت مندی سے انہیں اٹھا کر  
ترتیب سے ریک میں رکھی فائلوں میں رکھا بھی لیتے  
ہوئے اس کی نگاہ لوٹ پیڑ پر کسی نظم رکھی ایک نظر  
آئی کی طرف دیکھا وہ بیڈ شیٹ کی تختیوں درست  
کر رہی تھیں۔ اس نے نوٹ پیڑ اٹھا یا تو نگاہ تحریر پر جم  
گئی۔

”میرے وہیم سے میرے گمان تک  
یہ مرحلوں کا فکا تھا“

میری طلب سے میرے نصیب تک

یہ معاملہ خدا کا تھا

مصفا نے نگاہ دوڑائی تو ڈریسنگ ٹیبل پر پڑا  
کلمہ نظر آیا اس نے قلم ہاتھوں میں لیتے نیچے مٹھے  
لکھنا شروع کیا بالکل غیر ارادی حرکت تھی۔ سارا نے  
پلٹ کر اسے دیکھا۔ قلم لیے وہ کچھ لکھ رہی تھی۔ انہوں  
نے نگاہ موڑ لی۔ جبکہ مصفا محو مطاہر شاید ان کی  
موجودگی فراموش کر چکی تھی۔

”جو ہم عرس کرتے ہیں

اگر تم تک پہنچ جائے

تو بس اتنا سمجھ لینا

بیان چڈیوں کی خوشبو ہے

بتھیں ہم کہ نہیں سکتے

مگر تم جو اجازت دو

تو چند لمحوں میں کہڑائیں

کر.....

تم بن سکتے ہیں

تم بن جی نہیں سکتے“

لکھ کر نگاہ اٹھائی تو آئی کو موجود نہ پا کر سخت  
زدہ ہوتے تیزی سے باہر نکلی۔ سارا نے اسے فریٹس  
ہونے کا کہا۔ زرد اور سرخ کلیوں والی فراک میں لے  
بالوں کی سادہ سی پٹیا میں اس کے چہرے پر الوہی سی  
چمک تھی وہ نکاح کے دو ماہ بعد مطاہر کے ساتھ کہیں  
جانے والی تھی پہلے تو وہ اس کی طرف دیکھتے ہوئے  
بھی ذرا ٹکی مگر جانے والے واقعہ کے بعد سے اسے  
تمہ مطاہر سے شش ہو چلا تھا اسے یاد تھا مطاہر کے  
ساتھ گزارا ہر لمحہ اور ہل۔ لاڈلے میں اکیلی بیٹھی پللیں  
سوئے ان حوں کو محسوس کر رہی تھی جو مطاہر کے سنگ  
گزرتے تھے۔

”السلام علیکم ما۔“ اس کی سوچوں کو بریک  
مطاہر کی آواز نے لگایا جو چکن میں کڑا ماں کو سلام  
کر رہا تھا مصفا تیزی سے اٹھ کر کمرے میں چلی گئی۔  
مطاہر نے اسے نہ بیٹھے دیکھا تھا اور نہ ہی اٹھ کر  
کمرے میں جاتے۔

”علیکم السلام!“ سارا مسکراتے ہوئے اس کی

طرف توجہ ہوئیں۔ ”تم جلدی آگئے؟“

”جی فارغ ہی تھا تو سوچا جب تک عبدالاحد  
آئے گا، میں فریٹس ہو جاؤں گا۔ آپ نے اسے بتایا  
جانے کا؟“

”تم فریٹس ہو جاؤ مطاہر! میں چائے بنا رہی  
ہوں پھر بات کرتے ہیں۔“

”ماہ کہاں ہے نما۔ آپ نے اسے بتا دیا جانے  
کا۔ فریٹس ہو کر ڈائنگ ٹیبل پر آتے فراڈز کے ساتھ  
بزنٹی ٹرٹ میں بلیوس مطاہر نے سچیدگی سے پوچھا تو  
سارا نے گہری سانس لیتے سر کوٹھی میں جینٹی دی۔  
کپ مت کی طرف لے جاتے مطاہر نے بے یقینی سے  
ان کا چہرہ دیکھا، کپ واپس رکھا۔

”میں نے کہا تھا اسے بتا دیجیے گا۔“ اس کا لہجہ  
اکھڑا ہوا سا تھا۔

”میں نے کوشش کی تھی مگر جانے کاسن کر اس کی  
جو حالت ہوئی، میں نے اسی لیے نہیں بتایا۔“

”اف ما۔“ مطاہر نے پیشانی مسلی۔ ”اب کیا  
کردوں میں ایک ذرا سا کام کہا تھا آپ سے، میری  
پرائیلم کیوں نہیں سمجھتا کوئی۔“ ٹھٹھے میں وہ گیا بول رہا تھا  
اسے احساس تک نہیں تھا۔

”تمہاری ذمہ داری ہے وہ لڑکی۔ میری نہیں۔  
اسی لیے اسے نمٹاؤ بھی خود۔“ سارا نے بھی ہنسی سے کہا  
تو مطاہر نے سر ہاتھوں پر گرا لیا۔

”مطاہر۔“ سارا نے اس کا چہرہ اوجھایا۔ ”تم  
اس لڑکی کو اتنی اہمیت کیوں دے رہے ہو؟“ اس نے  
جھٹکے سے ماں کا چہرہ دیکھا تو ان کے لبوں پر نرم سا  
تبسم بھیلایا تھا۔

”مجھے اچھا لگ رہا ہے تمہارا اسے اہمیت  
دینا۔“ اس بار مطاہر حیران رہ گیا۔

”جاؤ اور اسے خود بتاؤ۔ تم اسے عارضی طور پر  
اسنے بھائی کے ساتھ بیٹھ رہے ہو ہم بہت جلد اسے  
مشغول یہاں لے آئیں گے۔ جاؤ، وہ کمرے میں  
ہے۔“ اس کی پیشانی چوستے وہ اپنے کمرے کی طرف

بڑھ گیا۔  
 ”ما پلینز۔“ مظاہر تیزی سے ان کے پیچھے لگا۔ ”آپ قائم اسے جانے کا۔“  
 ”لو کے میں تادوں کی تم چلو میں چائے لے کر آ رہی ہوں۔“  
 ”تھکنس نما۔“ پرسکون ہو کر بنگے سے دستک دیتے اندر بھاگا۔ مصفا سامنے ہی بیڈ کنارے بیٹھی تھی۔  
 ”کیسی ہو تم؟“ مظاہر اس کے سامنے آ کر تودہ بے ساختہ کوزی ہوئی۔  
 ”ٹھیک ہوں۔“ مصفا کے دل میں اچانک خیال ابھرا۔ مظاہر اس سے گھڑنے جا رہا ہے، اس سوچنے چہرے کو بے رنگ کر دیا۔ مظاہر نے اس کی کیفیت دیکھتے اس کا ہاتھ اپنے مضبوط ہاتھوں میں لیا اس کے کس میں اپنائیت اور محبت کی جس میں مصفا مظاہر کی آنکھیں تیزی سے نم ہوئیں۔  
 ”تم جو کہتے ہو تو مان لیتے ہیں کہ صرف فرشتے ہی جان لیتے ہیں۔“  
 ”پلینز مظاہر ایسا کچھ مت کہیے گا جو میں سہنتا ہوں۔“ مظاہر کا ہاتھ دونوں ہاتھوں میں تھامتے اس کا لہجہ بھی سادھا۔  
 ”وہ جیٹ لفظ تھا جس نے رلا دیا تھے سبھیال خود کو ابھی داستان پائی ہے۔“  
 ”آپ کیا کہنا چاہتے ہیں؟“ مصفا مظاہر کا لہجہ کر لیا تودہ یوں چونکا گویا نیند سے جاگا ہوئے ساختہ مصفا کے ہاتھوں میں متحیر اپنے ہاتھ کو دیکھا ایک دم اسے احساس ہوا وہ قدر جذباتی یں کا مظاہرہ کر چکا ہے کس اسے مصفا کو کسی آزمائش میں نہیں ڈالنا سوچتے ہوئے ہاتھ کھینچا۔ مصفا نے تڑپ کر اپنے خالی رہ جانے والے ہاتھوں کو دیکھا۔  
 ”عبدالاحد آ رہا ہے نہیں لینے، عام سے لہجے میں کہے وہ کئی قدم پیچھے ہٹ گیا۔ مصفا نے بے چینی سے اس کا چہرہ دیکھا۔  
 ”یہ تڑپے شدہ بات تھی تم بہت کے لیے یہاں نہیں آئی تھیں۔“ مظاہر بے نیازی سے بولتے ہوئے بیٹھ گیا۔ مصفا ایک نکتہ اس کا چہرہ دیکھ رہی تھی۔  
 ”تم تیار ہو جاؤ۔“  
 ”آپ کو میرے جانے سے کوئی فرق نہیں پڑتا؟“  
 ”نہیں۔“ ایک لفظی جواب فوراً آیا۔  
 ”تو آپ نے نکاح کیوں کیا تھا مجھ سے۔ وہ بھی زبردستی۔“ مصفا جیسے کڑلاتے لہجے میں پوچھتے ہوئے اس کے برابر قدرے فاصلے پر بیٹھی تو مظاہر نے ایک ہل کے لیے تکی سے آنکھیں بند کر کے کھولتے اس کا چہرہ دیکھ کر کیا۔  
 ”خوشی سے نہیں کیا تھا، تمہارے ہا مانے دھکی دی تھی تمہیں مار دینے کی۔“  
 ”تو یہ سچ ہے۔“ مصفا نے بہم لہجے میں کہتے آتسو پوچھے مظاہر اس کے انداز پر چونکا۔  
 ”میں جب تکلف میں ہوں گی۔ آپ صرف تب ہی میرے پاس آئیں گے؟“  
 ”کیا مطلب؟“  
 ”مظاہر ابھی۔ تب ہی اس کا فون بجایا اس نے فون کو سامنے کیا۔  
 ”تمہارا بھائی گیت پر موجود ہے، تم اپنا سامان لے لو۔“  
 ”میں خالی ہاتھ اس گھر میں آئی تھی۔“ وہ وحشی اور تیزی سے باہر نکل گئی۔  
 ”رو واڑے سے نکلنے ہی اسے سارا نظر آئیں جنہوں نے والہانہ اس کی پیشانی چومی تھی۔ مظاہر بھی گیت تک اس کے ہم قدم تھا چھوٹے گیت سے نکلنے دونوں کی نگاہیں ٹکی گئیں جہاں ایک جیسا ہی کرب رم تھا۔  
 ”چھین کے لے گئی مجھ سے میری پونجی دینا کھو دیا میں نے محبت میں کھایا ہوا محض۔“  
 ”تو اپنے ٹریک ریکارڈ کے مطابق آپ میرے پاس آئیں گے نا جب میں تکلیف میں ہوں گی۔“ آنکھیں نم جبکہ لہجہ جہنم تھا (اسے مظاہر کی



کڑوری پڑھ چکی تھی)

”کیا فضول بول رہی ہو تم۔“ مظاہر نے اسے ڈپٹا ”تم اپنے گھر جا رہی ہو پھر کسی تکلیف آئندہ ایسی فضول بات سوچتی بھی تو جانتی ہو نا تم مجھے۔“ انداز دھمکا تا ہوا تھا۔ مصفا نے سرخم کرتے قدم باہر رکھے۔ مظاہر نے ضبط سے اسے فرنٹ سیٹ پر عبدالاحد کے برابر بیٹھے دیکھا۔ احمد نے اسے ہاتھ ہلا کر خدا حافظ کہا مگر مصفا نے نگاہ تک نہیں اٹھائی گی۔

”ابا بیتی ہے حسن روٹھے والوں کو جانے دو کوئی اندر سے کہتا ہے مٹا لیتے تو اچھا تھا“

☆☆☆

”السلام علیکم ایگریٹیک مین۔“ لیب ٹاپ پر مصروف مظاہر نے رجوش آواز پر نگاہ اٹھائی تو زین کے پیچھے اگلیں کودتے جھکنے سے اٹھا۔

”تم کس آگیا اچھی؟“

”مفرد کل۔“ وہ ٹھٹھکتا لے بچے میں اس کے سامنے دو قدم کے فاصلے پر آرکی۔ ”تم سے زبردست ٹریٹ لٹی ہے مجھے کیونکہ زین مجھے تمہاری شادی اور سو رہی۔“

انہی نے سر پر چٹ لگاتے اپنی جھکی پھر مظاہر کا چہرہ دیکھا جس پر گہری سنجیدگی تھی۔ ”تمہارے نکاح کی خوشخبری سنا چکا ہے اف میرے اللہ میں تمہیں بتا نہیں سکتی، کئی خوشی ہوں میں۔“ اسے بتانے ضرورت بھی نہیں تھی۔ خوشی اس کے رنگ انگ سے پھوٹ رہی تھی۔ زین صوفے پر بیٹھ کر دیکھی سے اس کی ہچکناچہ حیرتیں دیکھنے لگا جبکہ مظاہر بت ہٹا کھڑا تھا۔

”تمہیں معلوم ہے شاہ امین نے مصفا سے کہا تھا اس کے لیے لاکا ڈھونڈوں کی مگر دیکھو میرے ڈھونڈنے سے کل مظاہر نے اسے ڈھونڈ لیا۔“

اس بار مظاہر نے بہت بے چینی سے زین کی طرف دیکھا۔ جس نے فوری سر تسلیم خم کرتے کورٹس بجالایا جبکہ انہی بولے جا رہی تھی۔ نان اسٹاپ۔

”مائی گڈ نائٹس وہ انہی پیاری اور انوسٹ ہے کہ اسے پہلی نظر دیکھ کر مجھے تمہارا ہی خیال آیا تھا۔ اب

مزید صبر نہیں ہو رہا مجھ سے۔ جلدی بلاؤ اسے۔“ وہ تم سے نہیں مل سکتی۔“ مظاہر اب پرسکون انداز میں بیٹھ چکا تھا۔

”بھلا کیوں نہیں مل سکتی؟“ انہی نے تھکی سے اسے گھورا۔

”کیونکہ وہ اپنے گھر چلی گئی ہے کل شام۔“ اس نے جس اطمینان سے کہا تھا۔ زین اور انہی اتنے ہی حیران رہ گئے تھے۔

”کیا مطلب مظاہر کون سے گھر کی بات کر رہے ہو تم اصفا کہاں ہے۔“

زین نے بے چینی سے پوچھا مگر وہ مطمئن تھا بے نیازی سے شانے اچکائے۔

”عبدالرحیم صاحب کے گھر۔ اس کا بھائی گل خان لے کر گیا ہے اسے۔“

”مظاہر وہ تمہاری بیوی ہے تم کیسے اسے نکال سکتے ہو؟“ زین نے صدمے سے پوچھا۔

”بیوی؟“ مظاہر نے ابرو پیچھے زین کو گھورا۔

”تم جانتے ہو اس کے باپ نے بلیک سیل کیا تھا مجھے۔ اول روز سے یہ طے شدہ بات تھی۔ مصفا عبدالرحیم کو یہاں نہیں رہنا تھا۔ اس صورت میں تو پائل بھی نہیں جب اس کے بھائی کا نام عبدالاحد ہے۔“ اس کا چہرہ سرخ ہوا اگلیں نے تم آنکھوں سے اسے دیکھا۔

”تم عبدالاحد کی وجہ سے مصفا کو سزا دے رہے ہو مظاہر، جبکہ قصور وار تو وہ دونوں ہی نہیں تھے۔“ مظاہر نے غصے سے اس کی طرف دیکھا۔

”تم اس شخص کی بے جا طرف داری کرنا بند کرو اگلیں فاروق۔“

”میں بے جا طرف داری نہیں کر رہی مظاہر! وہ چلائی۔“ اس نے ایسا کچھ ٹٹو نہیں کیا تھا۔

”تو تم کس خوشی میں تلک بدر ہوئی تھیں۔“ مظاہر بھی وہ بد چلائی۔

”عبدالاحد کا قصور صرف اتنا تھا کہ اس نے تمہاری ذات پر سوالیہ نشان اٹھایا تھا۔ اس نے

کے مقابل کھڑا ہوا۔  
 ”کہاناں مجھے کسی کی ڈکیشن کی ضرورت نہیں ہے۔“

”میں تو صرف بوجھ رہا ہوں یا ر!“ زین نے اس کا شانہ تھکا۔ ”گڈ لک جو بھی فیصلہ لو اللہ تمہیں ثابت قدم رکھے۔ ہم تمہیں کسی معاملے میں فورس نہیں کریں گے۔ چلو اٹھی۔“

☆☆☆

”مطاہر۔“

یہ اس سے اگلے روز کی بات تھی جب صبح سویرے شاہ زین پچھو کی طرف آیا ٹریک ٹراؤزر شرٹ میں کھمبے بال اور پریشان حال صورت ڈانگ ٹیبل پر بیٹھے چائے پیئے مطاہر کو پکارا۔ اس کے لہجے میں اس قدر کرب تھا کہ پچھو کے ساتھ مطاہر کے ہاتھ پکپکپا اٹھے۔ وجود بے جان ہو گیا تاہم اس میں اٹھنے کی سکت تک نہ تھی رات کے دوسرے پہر سے وجود بخار میں جھلس رہا تھا۔ زین پھولی سانسوں سے میز تک آیا۔  
 ”تمہارا نمبر کیوں آف جا رہا ہے احمد تمہیں صبح سے کال کر رہا ہے۔“

”وہ کیوں کال کر رہا ہے۔“ سارا نے بھی پوچھا جبکہ مطاہر ساکت بیٹھا تھا ذہن میں ایک جملہ بار بار گونج رہا تھا (اپنے ٹریک ریکارڈ کے مطابق جب میں تکلیف میں ہوں تو جب آئیں گے تاں آپ میرے پاس)۔

”تم سن رہے ہو مطاہر! ہمیں ابھی ہاسپٹل جانا ہے مصفا ہاسپٹل میں ہے اس نے کلائی کاٹ لی ہے سنا۔“ زین نے اسے جھوڑا۔ تو وہ چونکا آنکھیں گلابی ہوئیں جن میں ٹی تیزی سے چمکی تھی۔

”تمہیں جانا ہے، اٹھو۔“ زین نے اس کا ہاتھ تھام کر کھڑا کیا۔

”مجھے بتاؤ زین کون مصفا؟“ پچھو نے اس کی کلائی دبوچے شے سے پوچھا۔

”مصفا عبدالرحیم آپ کی بہو تمہارے مطاہر کی بیوی باقی تفصیل بعد میں بتاتا ہوں۔“ وہ تیزی سے باہر

ہمارے رستے لوٹک کی نگاہ سے دیکھا تھا۔“ زین ہکا بکارہ کیا جبکہ مطاہر تو کچھ بولنے کے قابل بھی نہیں رہا تھا۔ جبکہ انجیلین بوٹی رہی۔

”اس نے کہا میں جاگیر دار ہوں جتنا بھی باڈرن بن جاؤں مگر کرنزی اپنی کلونزس برداشت نہیں کر سکتا۔ تمہیں مجھے چھوڑ کر مجھ مطاہر سے شادی کرنی چاہیے۔ تم تو میرے بھائی ہوتا مطاہر؟“ اس کا لہجہ اب مدغم ہو رہا تھا۔

”تم ہمارے رشتے کی پاکیزگی جانتے ہو میں جانتی ہوں مگر دیکھنے والے نہیں جانتے مطاہر!“ اب وہ سرگوشی میں بول رہی تھی وہ دونوں بمشکل اس کی آواز سن پارہے تھے۔ ”میں اسی لیے تمہیں نہیں بتاتا چاہتی تھی کہ تم ہرٹ ہو گے۔ خدا گواہ ہے اگر مجھے ذرا بھی احساس ہوتا کہ تم اس بات کو لے کر اتنا شدید رد عمل دکھاؤ گے تو میں تمہیں سب کچھ پہلے روز بتا دیتی مگر میں تمہاری نگاہوں میں کا اھ کا اھ کرا رہی تھی کہ تمہیں بھی گھرا پٹی بے وقوفی کے ہاتھوں سب کچھ برباد کر چکی ہوں۔“ انجیلین پھوٹ پھوٹ کر رو پڑی زین اور مطاہر کرم بیٹھے تھے۔

”اب کیا کرنا ہے؟“ چند لمحوں بعد شاہ زین نے مطاہر کی طرف دیکھا۔

”کیا مطلب کیا کرنا ہے؟“ اس نے سنے چہرے سے شاہ زین کو دیکھا۔

”تم مصفا کو لے کر آؤ۔“ انجیل نے چہرہ گڑتے خشکی سے کہا تو مطاہر نے سنجیدگی سے اس کی طرف دیکھا۔

”یہ میری زندگی ہے انجیلین فاروق! میں کسی کا زر خرید غلام نہیں ہوں اور نہ ہی کچھ کچھ کچھ ہوں جسے لوگ اپنی انگلیوں پر چننا ہیں۔“

اس کا چہرہ تند عماری انار کی مانند سرخ ہوا انجیل اور زین نے حیرت سے اس کا شدید رد عمل دیکھا۔

”میرے زندگی کا ہر فیصلہ میں خود لوں گا۔ کسی کی ڈکیشن کی ضرورت نہیں ہے مجھے۔“

”تو تم مصفا کو واپس نہیں لاؤ گے؟“ زین اس

## اسلام علیکم

ہمارے ارد گرد بہت سے کردار ہیں جو کہ ایک لکھاری ہی جان سکتا ہے۔۔ اگر آپ ایک لکھاری ہیں اور ان کرداروں کو لکھ رہے ہیں تو ریڈرز چوائس آپ کو ایک ایسا پلیٹ فارم مہیا کر رہے ہیں جہاں آپ ان کہانیوں نہ صرف اچھے سے بیان کر سکیں گے بلکہ آپ کی صلاحیتوں کا لوہا بھی منوا سکتے ہیں۔ ریڈرز چوائس کا حصہ بننے اور اپنی صلاحیتوں کو اجاگر کرتے ہوئے ہم کو اپنی تحریر (ناول، ناولٹ، افسانہ، کالم، مضامین، کوکنگ ریسیپی) اردو میں لکھ کر ہم کو بھیجیں۔ ہم آپ کی ان تحریروں کو ایک ہفتے کے اندر اپنے ویب بلاگ (ویب سائٹس)، سوشل میڈیا گروپس، اور پیجز پر پبلش کریں گے انشاء اللہ۔ مزید تفصیلات کے لیے رابطہ کریں۔

Email Address: [mobimalik83@gmail.com](mailto:mobimalik83@gmail.com)

Facebook ID: <https://web.facebook.com/mubarra1>

Instagram: <https://www.instagram.com/mobi8741/?hl=en>

Facebook Groups: READERS CHOICE, NOVELS FOR YOU ALL IN

ONE, REQUEST NOVEL ONLY READERS CHOICE

نکل گئے۔

”تم کچھ بولی کیوں نہیں رہے مظاہر پلیز کچھ بولو۔“ زین کو اس کی لمبم کیفیت نے پریشانی میں مبتلا کر دیا۔

”کیا بولوں؟“ اس کا انداز خود کلامی کا سا تھا۔

”کچھ بھی مگر پلیز کچھ تو بولو یوں چپ مت رہو۔“ زین ہی ہوا۔

”اس نے کہا تھا زین! جب میں تکلیف میں ہوں گی تب آپ میرے پاس آئیں گے؟“ زین کا پاؤں بے ساختہ بریک پر جا گاڑی جھٹکے سے رکی بے چینی سے مظاہر کی لہورنگ آنکھوں کو دیکھا۔

”تم نے پھر بھی اسے جانے دیا مظاہر؟“

”وہ مجھے اذیت دینا چاہتی ہے زین۔“ مظاہر نے اس کا سوال جیسے سنا ہی نہیں۔

”وہ مجھے سزا دینا چاہتی ہے۔“ اس نے بے خودی کی سی کیفیت میں اپنی جیب سے وہ پتہ ہونٹ پیڑ کا سٹوٹ نکالا جو آج صبح سے نماز فجر کی ادا سنی کے بعد تب ملا جب وہ فائل اٹھا رہا تھا۔

”زین نے بے ساختہ سٹوٹ تھامے نگاہیں جھکا نہیں جہاں خوب صورت لکھائی میں ایک قطعہ اور لٹم تحریر تھی۔

”یہ مصفا نے لکھی ہے؟“ زین مظاہر کی پیٹڈ رائٹنگ پکچا رہا تھا۔ مظاہر نے سر کو اثبات میں جھٹس دی (جہاں وہ کیسے خود کو روکنے سے روک رہا تھا)

”وہ مجھے بلیک میل کر رہی ہے جیسے دو ماہ قبل عبدالرحیم نے کیا بالکل ویسے ہی جیسے میری محبت کو اعلیٰین فاروق نے کیا۔ مجھے وہی لوگ کیوں اذیت دیتے ہیں جن سے میں محبت کرتا ہوں، عجیب بات ہے۔“

زین مجھے عبدالرحیم صاحب سے بھی محبت ہو گئی ہے۔“ اس نے بحرمانہ انداز میں اعتراف محبت کیا۔ مگر اب بہت ہو گیا مجھے ان لوگوں کی بلیک میلنگ میں نہیں آتا۔“

وہ دروازہ کھولتے باہر نکلا تو زین بھی تیزی سے باہر نکلا۔

”یہ کیا پاگل پن ہے مظاہر! تمہیں اس وقت ہاسپتال چلنا چاہیے۔ وہ تکلیف میں ہے احد بتا رہا تھا بلڈنگ کافی ہوئی ہے ڈرٹ بھی گہرا ہے۔“

”میں نہیں جاؤں گا زین۔“ مظاہر نے ہٹ

دھری سے کہا۔

”تمہیں ترس نہیں آ رہا اس پر؟“

”کیا اسے مجھ پر ترس آیا ہے؟“ اس نے زین کا ہاتھ اطمینان سے اٹھا لیا۔

”اسے مجھ پر ترس نہیں آیا ایسی حرکت کرتے ہوئے اگر اسے کچھ ہو گیا تو محمد مظاہر کیسے بے گناہ۔ کیا مجھے زندگی میں وہ خوشی جو میرے دل کی ترسا ہے۔ بھی نہیں ملے گی کیا میں ہمیشہ تشنہ ہی رہوں گا؟“

زین نے بہت دکھ سے جھٹکے کے بھر پور جوان کو بچیوں کی طرف پھینکے دیکھا جس کی زندگی بظاہر مکمل تھی مگر جس کا اندر محرومیوں سے بھرا تھا۔

”جاؤ زین اس سے لہو ٹھیک ہو جائے پھر پیار سے بلائے اگر آؤں تو جودل چاہے سزا دے مگر یوں نہیں زین۔“ وہ وہ قدم پیچھے ہٹا۔

”جاؤ اور بتاؤ اسے محمد مظاہر کو اس کے جانے سے فرق پڑتا ہے اور اتنا فرق پڑتا ہے کہ اسے دنیا میں اس کے سوا کچھ نظر ہی نہیں آتا۔ ہوا سے اپنے پاؤں پر چل کر اپنے گھر میں قدم رکھے اس گھر میں جہاں محمد مظاہر دیکھ رہے ہیں۔“

دل فرس راہ کیسے ہوئے ہے پلیز زین اسے کہو۔“ زین نے بے ساختہ اسے لپٹا لیا تو آنکھیں نم نہیں۔

”تم گاڑی لے جاؤ مظاہر میں آؤ سے چلا جاتا ہوں۔ جیسے ہی اسے ہوش آیا میں تمہیں کال کروں گا اپنا نمبر آن کر لیتا۔“ وہ اس کا شان تھک کر آؤ کو روکنے کا اشارہ کرنے لگا اور مظاہر کے دیکھتے ہی دیکھتے وہ نگاہوں سے اجمل ہو گیا۔

☆☆☆

”کھلا یہ راز بھی صدیوں کی خاکساری پر کہ عشق خاک نہ کر دے تو عشق خاک ہوا۔“

”شاہ! تمہارا نے ہاسپتال میں کورڈر کے آخری سرے پر نظر آتے چہرے کو دیکھتے ساتھ چلتے زین کو پکارا۔“

”کی پیچھا۔“

”وہ کس؟“ انہوں نے اشارے سے لرزتے وجود کے ساتھ اس شخص کو دیکھا جسے بھولنے کی وہ پچیس سال

راحت ثابت ہوئی گی۔ شاد رہیں گے ان کی بگڑی ہوئی اولی  
 جگہ کو جہاں اللہ اور اللہ کے رسول کا پیغمبر ہے۔  
 ”وہ کبھی نہ صواب ہیں۔ مسلمان کے ہونے کی  
 شاد رہیں گے ان کے ہم سے روح نکلی  
 وہ لڑکھائی۔ زمین نے سے ساخت انہیں اپنے  
 بازوؤں میں سمیٹا دیا ہے ہوش ہو چکی ہیں۔  
 ”آپ لکھتے ہیں کہ یہ تو تقریباً تین سو برس  
 ان کی کھلی ہوئی خود کو پھیلنے کے لیے ہوا ہے انہوں نے  
 انہیں حشر کیا تو خلی خلی عالمی لگاؤں سے اس کا پیرہ  
 دیکھا تو انہیں لم ہو گئے۔“  
 ”آپ کیوں رو رہی ہیں؟“  
 ”زمین جیسے سب کا تار مسلمان کون ہے ان کی  
 شادی کیسے ہوئی؟“ زمین نے ان کے پاس بیٹھتے  
 ہوئی کہاں تادی۔  
 ”کیسے کلم سے زمین۔“  
 ”کی مطلب پوچھو؟“ زمین نے ان سے کہا۔  
 ”اس شخص نے زمین کی لٹاں پر بیٹھ کر کہا مسلمان کو؟“  
 ”اسی بتا رہی ہے کہ یہی تھا۔“  
 ”زمین اس شخص کو یہاں بلا خدا کے لیے انہوں  
 نے روئے ہوئے اس کے سامنے ہاتھ جوڑ دیے۔  
 ”پیغمبر پوچھو آپ رو گئے۔ میں انہیں انہی  
 بلا تھوں اور پانچ سو برس سے دست دے  
 کر کر کے میں داخل ہوا تو سارا حیات کی لگاؤں  
 انہیں تو اس ہی رو میں کتنا بھلا بنا چاہتا تھا اس پر سے تو  
 لیکن حقیقت سچی کہ یہ چہرہ پچیس برس سے ان کی  
 لگاؤں کے سلسلے سے بھی اوٹھ گیا تھا۔ تو  
 مسلمان ہوا انہیں کی شیعہ تھا جبکہ آنے والے کا انداز  
 نازل تھا کہ انہیں مسلم تھا اس شخصیت سے ملاقات  
 ہونے جاری ہے۔“  
 ”زمین کہہ رہا تھا کہ آپ مجھ سے کچھ بات کرنا  
 چاہتی ہیں۔“ سارا سے تم پیر سے کے ساتھ ان کے  
 دور دور کھڑی ہوئیں (تمنا کے فرور اور غلطی ہو گئی ان کا  
 خاصا خاصا سب قاب تھا وہ صرف ایک ہادی ہوئی  
 عورت کا وجود تھا)

”آپ نے مطاہر کا کلام زبردستی کروا لیا مسلمان  
 سے؟“  
 ”وہ پچھ نہیں ہے جسے ذرا دقت کسی کام کے لیے  
 مجبور کیا جائے۔ ہاں شہر کو جو ان ہے۔ اپنے بیٹے خود  
 کرنے کی اہلیت رکھتا ہے وہیل سے ماشاء اللہ۔“  
 اہل بیتان قابل ایہ تھا سارا کی کچھ میں نہیں آ رہا تھا وہ  
 سبائی انہیں کیسے بتائیں۔ جس نے ان کی فحش کو  
 زرخوں میں دھکیل دیا تھا۔  
 ”کب جاؤں میں۔ سبکی ہو چکا ہوا ہے تمہیں آپ؟“  
 ”آپ نے بہت بڑا حکم کیا ہے؟ کلم ہی نہیں  
 آپ بہت بڑے گناہ کے مرتکب ہوئے ہیں۔“ سارا  
 بے ادب انداز میں چلا گیا۔  
 ”بھائی بسن کا کلام کروانے کا گناہ۔ مطاہر  
 آپ کا بیٹا ہے۔“ پیرہ ہاتھوں میں چمپا ہے وہ فرش  
 پر بیٹھ کر رہ چکی۔  
 ”کون سا بیٹا۔ کس کا بیٹا؟“ ان کا چہرہ سرخ  
 ہوا۔ ”کب بتا یا تم نے مجھے کہ اس دنیا میں میری کوئی  
 اولاد لگی ہے۔“  
 ”کیا حقیقت ہے، مطاہر آپ کا خون ہے بیٹا  
 ہے وہ آپ کا اور مسلمان آپ کی بیٹی یہ کیسا طراب ہے۔“  
 ”پیری طرف دیکھو سارا۔“ ان کا انداز دم ہوا۔  
 ”میں نہیں ماننا کہ مطاہر میرا بیٹا ہے، تم صرف  
 مجھے اذیت دینا چاہتی ہو اور میں۔“  
 ”خدا گواہ ہے۔“ وہ تڑپ کر ان کے مقابل  
 کھڑی ہو گئی۔  
 ”اٹھو گے ماضی ہاں جان کر گنتی ہوں مطاہر لو میں  
 آپ کا خون سے کچھ کریں، اس سے کس کچھ انہونی  
 ہو جائے۔“ وہ بہت دل سے سگرائے اب وقت آ گیا  
 تھا سارا کو چھائی تھانے کا، انہوں نے لب کھولے۔  
 ☆ ☆ ☆  
 سارا اور عارفی کی شدید مخالفت کے باوجود  
 حیات امن کے لیے اور سارا انہوں میں کر گمراہی کا  
 نصیب بن کر گاؤں آگے۔ ایک لمبے کے لیے تو وہ بھی  
 انہیں کی دلچسپی اور جذبہ پر سبکی کو دیکھ کر سگرت ہو گئی

”میں خواہش ہے کہ آپ کی پوری کردہا ہوں زندگی میں ایک بات یاد رکھیے گا سارا حیات ا“ وہ بیٹے کے کنارے تجھے بیٹ کرتے تھے روز روز ہوتے۔

”اپنی منزلوں تک رسائی کے لیے دوسروں کے راستوں میں غائب نہیں بچھڑتے کیونکہ جب آپ کسی مقصود کی راہ کو ہٹاتی کرتے ہیں تو منزل میں پھر آپ سے بھی منزل ہو سکتی ہے۔ شب بخیر۔“

گروت بدل کر لائٹ بند کرتے وہ سارا حیات کو ان کی اصلیت بتاتے پرسکون ہو گئے۔ اگلے روز وہ ہمیشہ کے لیے واپس چلی گئی گاؤں وہاں سے ہفت بعد خوشخبری ملی تھی ان کے ہاں نئے مہمان کی آواز متوجع تھی وہ خوش تھی۔ گانچا کا لوجسٹ ام ایمن گھر اویس کے دوست کی بہن تھی جس کے توسط سے اویس تک بھی خوشخبری گئی تھی۔

”پار بہت بے سروت ہو۔“ کا شان نے کال پر اسے ڈنچا۔

”ہوا کیا ہے؟“

”میں چاہو بیٹے والا ہوں اور تم نے بتایا تک نہیں تھے۔“ اور گھر اویس عجیب سے احساسات میں گھر گیا وہ خوشخبری جس برس سے پہلے ان کا حق تھا وہ کسی تیسرے شخص کے منہ سے سن رہے تھے۔

عبدالرحیم کوڑ اور عبدالقادر سارا کو لینے گئے تھے مگر اس نے صاف لفظوں میں آنے سے انکار کر دیا بیچ ملاقاتی کے اور میر پور اہر بھائی کے ہاں چلی گئی قادری بھائی کی نطفہ اس وقت اڑا ہوا لی جبکہ اہر بھائی کے دو بیٹے بڑوں تھے شارق اور شاد۔ ان کا شعب ان میں سب سے بڑا تھا۔ گھر ملا بہر شاہ فرین اور شارق سے چھ ماہ چھوٹا تھا۔ گھر اویس نے گھر والوں سے خوشخبری چھپائی تھی۔ جس روز ملا بہر بیٹا ہوا گھر اویس نے تیسرے روز سارا حیات کو ملاقات نامہ بیچ ایک قول کے ارسال کر دیا۔

”بہنیں ہم جواب نہیں دیتے وقت نہیں ضرور جواب دیتا ہے۔“

گزارتے وقت میں وہ بھی مٹا ہر سے لعلق نہیں

میں کیا کیا جاتا کہ اس نے زندگی میں اپنے لیے ترجیحات ستر کر رکھی تھیں جن سے انکراف خود اس کے لیے بھی ناممکن تھا۔ یہ تو بے حواسے گاؤں میں نہیں رہنا تھا وہ کسی موقع کی تاک میں ہی باہر جود کوشش وہ اویس کی شخصیت اور کردار میں کوئی آرامی خالی تلاش نہیں کر پائی تھی۔ باگرد اور بیور انسان جو کسی بھی لڑکی کا آئیڈل ہو سکتا تھا مگر ان کی میں شاید سارا حیات کا شمار نہیں ہوتا تھا اور ایک روز اس کے ہاتھ اویس کی کوری لگ گئی۔

کوڑ اس کے بڑے بھائی عبدالرحیم کی بیوی جو اس کی خالہ زاد لڑکی تھی ان کی بہت عزت کرتا تھا۔ کوڑ کا کہا تھا اویس کے لیے ہم کا وہیہ رکھتا تھا۔ عبدالرحیم اور کوڑ کا ایک ہی بیٹا تھا۔ عبدالقادر ملاجہ جس کا بڑا ہر وقت آمد زندگی کو میں رہتا تھا۔

شادی کے اڑھ ماہ بعد اس رات وہ متوجع آ گیا جس کا سارا حیات کو شدت سے انتظار تھا۔

”آپ کی خالہ کی کوئی اور بیٹی نہیں ہے؟“

”نہیں کیوں؟“ اویس نے اچھے کر سارا کی طرف دیکھا سوال سیدھا تھا مگر پوچھنے کا انداز بالکل سیدھا نہیں تھا۔

”میں سوچ رہی تھی جتنا آپ کو اپنی خالہ زاد سے عشق ہے اگر عبدالرحیم بھائی درمیان میں نہیں ہوتے تو آپ بخوشی ان سے نکاح کر لیتے۔“

گھر اویس کے ساتھ باہر کھڑی آمد کا چہرہ بھی سرخ ہو گیا اس کی پڑھی لکھی تیسری بھابی جس کا ظاہر بہت خوب صورت تھا مگر باطن اتنا ہی بدبودار سے خوب صورت چہرے سے گراہت محسوس ہوئی تو بھائی پر بھی حیرت ہوئی وہ کیوں اتنی فضول کجواں سن کر خاموش تھے نہ کیوں نہ تو ڈوباس لڑکی کا۔

”تم اپنی بیٹی تک کر لینا سارا میں تمہیں انکس کی طرف ڈراپ کر دوں گا۔“ گھر اویس کی ٹھہری ٹھہری آواز چنکوں بعد ابھری تو سارا کا کپکا روٹی۔ نہ کوئی سٹالی نہ عزت ملاست بے چنگی سے گھر اویس کا وہ چہرہ چہرہ وہ نکسا۔

”آپ کیا کہہ رہے ہیں؟“

رہے۔ وہ اپنے بیٹے سے ہمیشہ قائم رہا بلکہ میں رہے۔  
مطہر بڑھ برس کا تھا جب فاروق بھائی کے دوست کا  
رشتہ سارا کے لیے کیا کرے شادی صرف ایک سال رہی  
مقیان ہارٹ ایک سے جائزہ ہو سکے اور سارا ہمیشہ  
کے لیے فاروق بھائی کے ہاں واپس آگئی۔

جیکہ عبدالحق کی خوبی پر قیامت گزر گئی تھی۔  
عبدالرحیم اور کوثر روڈ ایکسٹنٹ میں جاں بحق ہو گئے  
تب مصفا صرف تین ماہ کی ہی پون محمد اویس کی زندگی  
کا محور وہ تین ہستیاں بن گئیں۔ ڈھائی برس کا  
عبدالاحد تین ماہ کی مصفا اور پندرہ سالہ آمنہ محمد  
اویس کی ذات کہیں پیچھے رہ گئی۔ وہ عبدالرحیم بن گئے  
ہاں جب بھی وہ محمد مطہر کے لیے ترپتے تو وہ ان  
لحاحات میں صرف محمد اویس بن جاتے تھے۔

مطہر کے لفظی مدارج اس کی شخصیت تھی کہ  
اس کی پسندنا پسند تک سے وہ واقف رہے۔  
وہ پریشان تھے۔

بھروسا تھا پاک ذات پر ایک دن ایسا آئے گا  
جب ان کے جگر کا ٹکڑا ان کا مطہر ان کے سینے سے  
لگے گا۔

پھر آمنہ کی شادی، بچوں کی پیدائش کے بعد  
عبدالاحد اور مصفا شہر شہر ہونے جہاں احمد کی  
ملاقات انجلیمن فاروق سے ہوئی۔

جس روز احمد نے آمنہ کے سامنے انجلی کا ذکر کیا  
انہوں نے اس سے اس کا بیک کراؤٹ پوچھا اور  
حقیقت جاننے کے بعد کئی سے اسے اس لڑکی سے  
ملنے سے منع کیا اور اس کی ضد پر سچائی بتا دی احمد سچائی  
جاننے کے باوجود انجلیمن سے محبت کرنے سے خود کو  
روک نہیں پارہا تھا۔ انجلیمن کی پیچھو کی سچائی جاننے  
کے بعد بھی اس میں اتنی مت نہیں کی کہ وہ اس لڑکی کو  
بنا کسی جواز کے رد کرتا۔ اسے انجلیمن کو خود بدگن کرنا  
تھا تا کہ وہ اسے بھول کر نئی زندگی شروع کر سکے اور  
اسے مطہر کی صورت جواز مل گیا۔ انجلیمن کو خود سے  
بدگن کرنے کا حلال کہ وہ جانتا تھا انجلیمن بہت سادہ  
سوچ کی مالک ہے وہ مطہر کو نہیں جانتا تھا۔ اس نے

جو جاہا وہی ہوا لیکن اس سے آگے جو بھی ہو وہ کسی  
بسیا تک خواب سے کم نہیں تھا۔  
مصفا کا انٹرو اویس کے اعصاب پر ہم دھا کا تھا مگر  
مطہر کا نام سن کر وہ بر سکون ہوئے انہیں اپنے خون پر  
بھروسہ تھا اپنے بیٹے کے کردار پر اسی طرح یقین تھا جیسے  
خدا کی وحدانیت بڑا نہیں کسی سے مطہر کے آفس کے  
بارے میں پوچھنے کی ضرورت نہیں تھی پہلی بار جوان  
کڑیل بیٹے کو رو کر وہ دیکھ کر ان کا دل کیسے بے تاب ہوا تھا  
یہ یا تو محمد اویس کا دل جانتا تھا یا پھر ان کا رب۔ ان کا دل  
جاہا وہ اسے سننے لگا کر پچیس سالہ کی بنا رہی۔ مطہر کی  
آنکھیں رنگت نہ کاتھ ان ہی کے جیسا تھا۔ وہ کس قدر  
احترام اور نرم لہجے میں بولتا تھا انہیں خود پر رشک آیا اپنے  
نصیب پر پیار آیا۔ کاتب تقدیر کے حضور دل مجہدہ ریز  
ہوا۔ اسی وقت انہوں نے ایک فیصلہ کیا۔ محمد مطہر اور  
مصفا عبدالرحیم کے نکاح کا فیصلہ مگر واپسی پر جب  
انہوں نے آمنہ اور احمد کو مصفا کے نکاح کی خبر دی تو  
دونوں حیران رہ گئے۔

”بھائی! یہ آپ نے کیا کیا؟ جانتے نہیں ہیں  
کیا آپ اس ناندان کو؟“ آمنہ کو صدمہ ہوا لیکن وہ  
مطمئن تھے۔

”تمہیں مجھ پر اعتماد ہے آمنہ؟“  
”خود سے بھی زیادہ۔“

”اور عبدالاحد آپ کو اعتماد ہے اپنے بابا اس  
کے کردار پر۔“ اب وہ بیٹے سے مخاطب تھے۔  
”مجھے آپ پر آپ کے کردار پر خود سے بڑھ کر  
اعتماد ہے۔“

”کیا میں کچھ برا کر سکتا ہوں مصفا کے  
ساتھ؟“ باری باری دونوں کو دیکھا۔  
”بالکل نہیں۔“ دونوں کے منہ سے بے ساختہ  
نکلا تو وہ بے ساختہ سکر اویے۔

”تو تم لوگوں کو محمد مطہر پر بھی ایسا ہی اندھا  
اعتماد کرنا چاہیے۔“ ان کے چہرے کی الوہی مسکان  
احد اور آمنہ کے لیے ایسے کا باعث تھی۔  
”آپ اتنے یقین سے کیسے اس لڑکے کی

گواہی دے سکتے ہیں بھائی؟“  
 ”اس کا نام محمد مظاہر اویس ہے آمنہ اوہ میرا  
 بیٹا ہے تمہارا بیٹا اور احمد تمہارا بھائی۔“ ان کا لہجہ نرم ہوا۔  
 ”آپ سچ کہہ رہے ہیں بھائی؟“ آمنہ نے  
 تالی سے ان کے پاس تیشیں لہجہ کھینچا ہوا تھا۔ محمد  
 اویس نے آنسوؤں پونچھے سر ہلایا۔  
 ”ہاں آمنہ اوہ تمہارا بیٹا ہے، مجھے یقین ہے  
 وہ بھی کچھ ٹلٹل نہیں کرے گا یہ ایک باپ کا ایمان ہے۔“  
 اور ان کا یقین کس قدر پختہ تھا اس کا فیصلہ بھی جلد ہی  
 ہو گیا تھا۔

پھر مصفا واپس آگئی مگر جو اس نے حرکت کی  
 اس نے سب کو بولکھا دیا محمد مظاہر، مصفا عبد الرحیم  
 کے لیے اتنا اہم تھا اس کی توقع کم از کم کسی کو بھی نہیں  
 تھی۔ ہاسپٹل میں شاہ زمین کے ساتھ آئی سارا کو دیکھ  
 کر انہوں نے منہ موڑ لیا تھا اور اب سارا کے سامنے  
 پڑی سیالی بتاتے خاموش ہوئے تو کمرے میں صرف  
 سارا کی سکیاں تھیں۔

”مجھے سناؤ کر دیں پلیز! میں غلط تھی میرا  
 نظریہ غلط تھا میں آپ کی گناہ کار ہوں۔“ سارا نے  
 ہاتھ جوڑے۔ ”میں نے آپ کو مظاہر سے الگ  
 کر کے اس کے ساتھ ظلم کیا۔ وہ بھی زندگی میں کھل کر  
 نہیں سکریا میں پہلے مجھے تھی اس کی طبیعت ہی ایسی  
 ہے مگر اس روز میں نے سن لیا وہ شاہ کے سامنے  
 اعتراف کر رہا تھا وہ باپ کو کس کرتا ہے۔ ان کی  
 موجودگی محسوس کرتا ہے وہ سچا تھا۔ اس کے دل کی  
 گواہی پتی تھی۔ جس نے اسے بھی یہ بات تسلیم ہی  
 نہیں کرنے دی کہ اس کا باپ دنیا میں نہیں اور اس  
 میں سارا کمال آپ کی محبت اور دعا کا ہے ابھی جو کچھ  
 آپ نے بتایا اس کی روٹی میں تو یہی معلوم ہوتا ہے  
 کہ مظاہر کے گرد آپ کی محبت اور دعاؤں کا اس قدر  
 گہرا سایہ ہے جس میں میری محبت داخل ہو ہی نہیں  
 سکتی۔“ دروازے کے پار کھڑے زمین نے بے  
 ساختہ مظاہر کا چہرہ دیکھا جو شدت منہ سے سرخ  
 ہو رہا تھا جبکہ اعلیٰ میں فاروق تو باقاعدہ رو رہی تھی۔

”میں سنا چکی ہوں کہ بنی ماں میرا بیٹا میری  
 خوشی کی خاطر اپنی زندگی کی سب سے بڑی خواہش  
 سے دستبردار ہو گیا۔ میں ماں ہوں۔ اس کے چہرے  
 پر لکھی تحریر پڑھ چکی ہوں محمد مظاہر مصفا عبد الرحیم سے  
 لگتی والہانہ محبت کرتا ہے۔ کسی ماں ہوں میں جس  
 نے اپنی اولاد کو خوشی کا ایک لمحہ تک نہیں دیا باپ کے  
 ہوتے ہوئے اس سے سیالی چھائی۔ مصفا اس کی  
 بیوی ہے مگر وہ میری خوشی کی خاطر اسے دوست کی  
 بہن کہتا رہا اور وہ بڑی جس کی آنکھوں میں میں نے  
 اپنے بیٹے کا کس دیکھا اسے اس حال تک پہنچانے  
 والی بھی نہیں ہوں۔ میرے کیسے کیسے سزا لگتی کوئی۔“

پہلی تھیں جھیکے چہرے سے اویس کا منہ سے گلابی پڑتا  
 چہرہ دیکھا۔

”میں نے تاج بہتان لگا آپ پر۔ یہ جانتے  
 ہوئے بھی کہ آپ کو بھائی سے کتنی خالص محبت تھی مگر  
 انا انسان سے وہ سب کراؤ ہی ہے جو انسان کبھی کرنا  
 نہیں چاہتا۔ آپ نے کہا تھا جنہیں ہم جواب نہیں  
 دیتے انہیں وقت جواب ضرور دیتا ہے۔ دیکھیں  
 اویس آج وقت نے کیسے میرا بہتان میرے منہ پر مارا  
 ہے۔ میں نے اپنی آزادی کے لیے ایک پاکیزہ رشتے  
 کو رکھ لیا اور پچیس سال بعد وقت نے وہی الفاظ احمد  
 عبد الرحیم سے کہلوائے ان لوگوں کے لیے جن کے  
 رشتے کے تقدس کی گواہی میں قسم کھا کر دے سکتی  
 ہوں۔ وہ الفاظ جو عبدالاحد نے بولے وہ اس کے  
 نہیں میرے جیسے قصور دار عبدالاحد نہیں سارا حیات  
 ہے۔ کاش اویس کاش آپ اس وقت مجھ بولتے تو  
 شاید میرے دل و دماغ سے نکل جاتے مگر پچیس سال  
 سے آپ نے مجھے ایک ازیت میں جکڑ کر رکھا ہے۔“  
 بے ساختگی میں کیا گیا اعتراض اویس کے ساتھ باہر  
 کھڑے تینوں نفوس کو حیران کر گیا۔

”مجھے اتنے برس بعد اپنے سفر کی رائیگانی کا  
 احساس ہو رہا ہے۔ جنوں کی منزل شاید ہوئی ہی  
 سراب ہے جو حسد اور بغض کی طرح ہی ایک بیماری



ہے جو اس میں جتنا انسان کا سب کچھ بہا کر لے جاتا ہے۔ اعتدال ہی اہلی عقل کا شیوا ہے اور جنوں جنوں دیوانوں کا، آپ دیکھیں نا اویس کیا پایا میں نے اتنے برسوں میں۔“

انہوں نے ہاتھ پھیلائے محمد اوسر ان ہاتھوں کو چھونے کا حق برسوں میں کھوپٹے تھے ان کی پڑ سکون لگا ہیں سارا حیات پر جمی تھیں۔

☆☆☆

”وہ ایک شخص مجھے ساری عمر تر سے گا

نصیب اس کے کہ اس نے مجھے گوانا تھا“

مصفا کو ہوش آ گیا تھا سب ہی لوگ اس سے مل چکے تھے ماسوائے مطاہر کے شام میں وہ گھر چلی گئی اس کی نگاہیں آخری وقت تک مطاہر کو تلاشی رہیں مگر مایوسی کے سوا کچھ نہ ملا۔ اس کا دل رو دیا۔

اگلے روز محمد اویس نے شعب رانیہ کے علاوہ شاہ زین و مطاہر سب کو انوائٹ کیا تھا۔

وہ سب لوگ (مطاہر کے علاوہ) سچ سے ادھر ہی تھے سارا نے مصفا کے ڈر سر بھجوائے تھے جن میں سے سیاہ اسے لائن شرٹ اس وقت پہنی ہوئی تھی آتھ سردی چبھتی پھر رہی تھیں۔ شاہ زین تو مصفا کی دوست ادم کو دکھ کر لٹو ہوا جا رہا تھا جبکہ مصفا بے

دلی سے ان سب کو خوش گپیوں میں مصروف دیکھ رہی تھی انجلیمن نے اس کی کیفیت دیکھتے اسے سب کے

درمیان لانا بھایا۔ سلور بائس اور کلائی میں سلور آٹھ نو چوڑیاں تھیں۔ ہلکی چٹکلی کی تیاری میں چہرے پر زردی سی تھی مگر وہ پھر بھی انجلیمن کو دنیا کی سب سے خوب صورت لڑکی لگ رہی تھی۔

مطاہر گاڑی باہر پارک کرتے دے قدموں درداز سے اندر داخل ہوا۔ عبداللہ نے ڈرائنگ روم میں برائیمان ٹیک ملدنی کو مصروف دیکھ کر راستہ کلیئر ہونے کا اشارہ کیا تو وہ صحتس کہتے محمد اویس کے روم کی طرف بڑھ گیا اسے ان سے اکیلے میں ملنا تھا۔ اسی لیے عبداللہ سے کہا تھا کہ اس کی آمد کی اطلاع کسی کو نہ ہو۔ اتفاق سے اس نے بھی اس وقت سفید شلوار کے ساتھ

سیاہ کرتا بیٹا ہوا تھا۔ جس پر سلور نقس کی کڑھالی تھی۔ اس سے گل کردہ اندر جاتا حد نے اس کی کلائی تھامی تو مطاہر نے سوال کیا ہوں سے اس کی طرف دیکھا۔

”بیسے میں نے تمہاری مدد کی ہاڈے میں تم میری سفارش کر دینا چاہیے۔“

”اوکے۔ اب راستہ دو۔“ اور راستے سے ہٹا تو وہ کیری سانس لیتے ہلکے سے دستک دے کر اندر داخل ہوا تو دل شدت سے دھڑک رہا تھا۔ کھٹکے کی آواز پر محمد اویس نے دروازے کی طرف دیکھا تو چہرہ بنگا گیا تھا۔

جبکہ ایسا ہی حال محمد مطاہر کا تھا۔ آج وہ خود کو خوش قسمت ترین انسان سمجھ رہا تھا برسوں بعد وہ اس ہستی کے سامنے تھا ان کے سینے سے لگ کر اس کس کو محسوس کرنے والا تھا جس کی موجودگی اس کے لاشعور میں آکٹو ہیں کی مانند یکٹری تھی۔

پچیس برس بعد بیٹا باپ کے سامنے کھڑا تھا۔ باپ نے تم آنکھوں سے بازو واہ کے تو بیٹا ان کے کھٹکے بازوؤں میں کسی تو مولود کی طرح سما گیا۔ کیا دنیا میں اس خوشی اور راحت سے بڑھ کر کچھ تھا جو اس وقت محمد اویس کو جوان بننے کے سینے سے لگ کر ملی تھی۔ کیا اس وقت کا وہ بھی شکر ادا کر سکتے تھے؟

”نہیں بھی نہیں۔“ انہوں نے دل سے اعتراف کرتے اس کا چہرہ ہاتھوں میں سینتے اس کی چیشائی چوی۔

”میری زندگی، میرے دل کا سکون میرا محمد مطاہر! انہوں نے محبت سے اس کے چہرے کے ایک ایک نقس کو چوما۔

”اگر میں آپ سے کچھ مانگوں تو آپ دے سکتیں گے۔“ مطاہر نے اپنے مضبوط ہاتھوں میں ان کے ہاتھ تھامے۔

”بولو میری زندگی۔“

”آپ پلیز ماما کو معاف کر دیں۔ وہ بہت مگھلی ہیں اور ماموں بھی۔“

”میں کسی لیے دل میں رجس نہیں رکھتا میرے بیٹے! وہ سنجیدہ ہوئے شش نے انہیں اس وقت ہی

مصفاؑ رو دیا تھا جب بھاری پیدائش ہوئی تھی بلکہ اب تو میں ان کا احسان مند ہوں۔“

”وہ کسے بابا؟“ مطاہر کے لبوں سے نکلا۔ لفظ بابا انہیں نہال کر گیا، بے ساختہ مطاہر کا ہاتھ چوما۔

”کیا یہ وجہ کافی نہیں اس کا احسان مند ہونے کے لیے کہ دنیا میں ایسا لڑیل جو ان بیٹا ہے جو مجھے بابا نکارتا ہے، اگر وہ چاہتی تو مجھے اس خوشی سے محروم بھی کر سکتی تھی مگر اس نے ایسا نہیں کیا۔ کیا یہ احسان کم ہے۔“ جب ہی زین کے ساتھ انجلیں اور پھوپھو کی دونوں بیٹیوں نے کمرے میں ہلا بول دیا۔

”اف بھیا آپ یہاں چھپے بیٹھے ہیں۔“ نسل نے لاڈ سے اس کا بازو تھاما۔

”چھپائیں ہوں بیٹا۔ بس بابا سے بات کر رہا تھا۔ اس نے زنی سے سل کا گال تھپکا۔

”چلو باہر نکلو چھپو بلاتری ہیں۔“ زین نے اسے گھسیٹا۔ اگلے دو منٹ میں زین نے اسے ڈرائنگ روم کے صوفے پر مصفا کے قریب بیٹھا۔

”فساد کی جڑ نیچو ادھر اتنا آگڑ کسی خوشی میں رہے ہو۔“

”اللہ کو مانو کیوں مجھے غریب پر بہتان لگا رہے ہوں۔“ مطاہر نے مصفا کو ددھکتے دیکھ کر زین کو گھورا۔

”وکیل غریب نہیں ہوتے جناب۔“ انجلیں نے اس کی ٹانگ تھپتی۔ احد نے بے ساختہ اس کی طرف دیکھا جو حج سے اسے بری طرح نظر انداز کر رہی تھی۔

”وکیل تو لوگوں کی کھال تک سے مچے نکلا لیتے ہیں۔“ رائیہ بھابھی نے بھی انجلیں کی تائیدی کی۔

”لوگ کہتے ہیں، پولیس اور ڈاکٹر سے اللہ بچائے مگر میں کہتا ہوں اللہ وکیلوں سے کوسوں دور رکھے۔“ زین نے خاصی سنجیدگی سے کہا تو سب ہی ہنس دیے جبکہ مطاہر نے سب کو گھورا۔

”کرلو سب لوگ میری عزت خراب شاید زندگی میں کبھی ایسا صوبہ دوبارہ نہ ملے تم لوگوں کو۔“ نسل سے کہتے بازو سینے پر لپیٹے۔

”پلیز یار میری بھی کوئی سفارش کروے ہانی کورٹ میں تھوڑی رقم کی اجیل ہے۔“ عبد الاحد نے لائق بیٹی انجلیں کو دیکھتے بچی لہجے میں گویا سب سے درخواست کی۔

”جس کے لیے مردوں کی طرح لڑ نہیں سکتے اس کے لیے عورتوں کی طرح رونا چھوڑ دو۔“

مطاہر نے درد پر وہ اسے ہری جینڈی دکھائی۔ احد نے صدمے سے اسے دیکھا۔

”تم سے بے وفائی کی امید نہیں تھی مطاہر۔“

”اور مجھے اس سے وفا کی کوئی امید نہیں۔“ انجلیں نے خامے چیتے لہجے میں کہتے مطاہر کو گھورا جو مصفا سے لائق سا بیٹھا تھا جبکہ عبد الاحد انجلیں کو اپنا ہمنوا ہوتے دیکھ کر چپکا۔ امید کی کرن نظر آئی تھی۔

”بے وفا دوست! میں نے تمہارا آئیڈیل پوچھا تھا تم بھی میرا پوچھ لو۔“ شاہ زین نے ڈھٹائی سے مطاہر کو ابرو کے اشارے سے ارم کی طرف متوجہ کرتے ہوئے کہا تو اس نے بمشکل مسکراہٹ دی۔

”تو دوست اکیلے میں پوچھوں یا سرگھٹل؟“

”اکیلے میں کیا فائدہ۔ سرگھٹل پوچھو میں کسی سے ڈرتا تھوڑی ہوں۔“

کیا خود احمد کی بھی سب ہی گلگلا کر ہنس پڑے جبکہ ارم نے غیر محسوس انداز میں رخ قدرے موڑا۔ وہ جب سے آئی تھی مصفا کے شریر دیور نے اسے اپنی نگاہوں کے حصار میں لیا ہوا تھا۔ زین اس کی حرکت پر بے ساختہ ہنس پڑا۔

”یہ جو دل میں قیام کرتے ہیں یہی جینا حرام کرتے ہیں“

مطاہر نے اس کی نگاہوں کی چوری پکڑتے برجستہ شعر پڑھا تو وہ واہ بکرہ سے ڈرائنگ روم گونگ اٹھا۔ مصفا تھوڑی دیر گھل والی افسردگی بھلائے گلابی پڑتے چہرے کے ساتھ ہاتھوں کے پیالے میں چہرہ نکالنے سب کی شرارتوں سے محفوظ ہو رہی تھی اور نیچے لہجے میں سراسر اپنے کے مالک مطاہر کے پہلو میں بیٹھی وہ بالکل گڑیا لگ رہی تھی یک پارٹی کی نگاہیں بار بار

شاہ زین نے کمال اطمینان سے کہا۔

اب ارم اس کی نگاہوں کی حصار میں تھی وہ بے چاری شرم سے دہری ہوئی جا رہی تھی۔

”خاتون! آپ زین پر کیا ڈھونڈ رہی ہیں؟“

زین نے مصروفی سمجھتی سے ارم کو براہ راست مخاطب کیا تو اس نے بے ساختہ نگاہ اٹھا کر زین کی

طرف دیکھا اور یہی وہ چاہتا تھا۔

”آ نکھیں گہری سیاہ۔“ جھٹ سے کہا تو اس

کی بے ایمانی پر بھی کھٹلا کر اس پر بے سب سے بلند

قبضہ تو مظاہر کا تھا مصفا بڑا کر جا ہی تو خود میں سٹ

سی گئی۔ وہ مظاہر کے اتنا قریب گئی (اف) وہ تیزی

سے اٹھ گئی جبکہ مظاہر نے اسے جاتے دیکھا۔ وہ خود

مصفا سے بات کرنے کے کسی ایسے ہی موقع کی تلاش

میں تھا۔ جب وہ اکیلی ہوئی اس نے ایک نظر اچھلین

اور زین کو ایک دوسرے کے کٹھن مارتے دیکھا پھر

ٹپکے سے اٹھ کر مصفا کے کمرے میں چلا آیا وہ بیڈ پر

ٹانگیں لٹکائے سر جھکائے بیٹھی تھی۔

”کیسی ہو؟“ مظاہر نے قدموں چلنے اس کے

پاس آ بیٹھا۔ مصفا نے بچے آنسوؤں سے اس کی

طرف دیکھا تو نگاہ میں شکوے چل رہے تھے۔

”اب بھی نہ آتے، ایک ہی بار قبر پر پھول

چڑھانے آتے۔“

”مصفا! مظاہر نے ضبط سے گہری سانس

لیتے اس کی طرف دیکھا۔ ”تمہیں احساس ہے کتنی

تکلیف دی ہے تم نے مجھ۔“ اس کے آنسو پختے ادھر

سے بھی ٹپک رہے۔

”اتنی بڑی حرکت کرتے تمہارا دل ایک کے

لیے نہیں کھلیا یا اگر تمہیں کچھ ہو جاتا تو میرا کیا ہوتا؟“

”خوش رہتے آپ، خود ہی کہا تھا آپ کو فرق

نہیں پڑتا میرے جانے سے۔“ دوپٹے سے چہرہ

رگڑتے اعجاز میں جھٹکی تھی۔

”ہلے تم رو تا بند کرو۔“

”کیوں اور ہا کیا کروں؟“

بھگ کر ان دونوں کا طواف کر رہی تھی۔

وہ دونوں ساتھ بیٹھے بہت چارے لگ رہے

تھے۔ زین مشکل خرد کو کوئی شوخ جملہ کہنے سے باز رکھ

رہا تھا کیونکہ اسے معلوم تھا ابھی جو مصفا مظاہر کے

پہلو میں سکون سے بیٹھی سے سر پر پاؤں رکھ کر بھاگ

جائے گی اور ابھی اس کا دل اس خوب صورت منظر

سے بھرا نہیں تھا۔

”تم بتاؤ شاہ اپنا آئیڈل۔“ غیر محسوس انداز

میں فون میز پر رکھنے کے بہانے وہ تھوڑا مصفا کے

قریب ہوا مگر وہ توجہ نہیں دی۔ مظاہر نے دلچسپی سے

اس کا استہزاء دیکھا تو لیں کو مسکان چھوٹی۔

”میرا آئیڈل شاہ زین نے کمال اداکاری

کرتے نگاہیں باری باری لڑکیوں پر نکالتی۔

مصفا پر فتور کی جھانکی گئی میڈ۔ سن کی وجہ سے

خند سے پھول ہوئی آنکھوں کو مشکل کھولے وہ اس مشکل

کو کس نہیں کرنا چاہتی تھی۔ مظاہر نے زنی سے اس کا سر

اپنے شانے سے لٹکایا۔ مصفا نے بنا کسی اجازت کے

اس کے شانے سے سر نکالتے چٹکس ہونڈ لیں۔

”اچھلین تو میرے آئیڈل کے آس پاس بھی نہیں

بھٹکتی۔“ زین نے منہ بنایا۔ امد نے اسے مکا دکھایا۔ مگر

ساتھ بھی زین تھا اس نے کسی اڑانے والے انداز میں

ہاتھ ہلاتے اس کی جھٹکی کو چٹکیوں میں اڑایا۔

”نمل اور سبیل میری بیٹیوں جیسی ہیں۔“

”ہیں ہیں۔“ رانیہ بھابھی حور اور انجی

چلائیں۔ ”شادی سے قبل بیٹیاں۔“

”چپ ہو کر میرا آئیڈل بنیں۔“ زین نے

سب کو گھورا۔

”تم کیوں خواہ تو وہ فضول پنہن کر رہی ایٹ

کر رہے، ہوسدگی طرح پھوٹ۔ دوکون پسند ہے۔“

اچھلین نے اسے گھورا۔

”تم انہی چوڑے بندر کھوتو میں کچھ بولوں نا۔ ہر

دوسری بات پر ہمیں اجازت ہونے لگتا ہے۔“

”میری تو۔“ اچھلین نے دونوں ہاتھ جوڑتے

ہارانی۔ ”اب کچھ نہیں بولوں گی۔“

اور رہ گئیں ہائی کو ایفانڈ لڑکیاں تو میری تو یہ۔  
اس نے کانوں کی لوچھوئی۔ میری بیوی اتنی پریمی ہو  
کہ مجھے بس ایک خوب صورت سی لہجہ لکھ کر دے سکے  
اتنا ہی کافی ہے۔" مصفا کا چہرہ تیزی سے گلابی ہوا  
یعنی وہ اس کی لہجہ لہجہ لکھ کر دے چکا تھا۔ مزید کوئی کارروائی  
چاہیے تو لے لو۔"

"اڑیوں۔" مصفا نے بے ساختہ سر کو تلی میں  
جنیش دی۔

"نکا؟ ایسا نہ ہو کل کو تمہیں اور خدشات ستانے  
آگئیں۔" وہ اسے چھیڑ رہا تھا۔

"آپ مجھے غصہ دلا تا جاتے ہیں؟"

"کیا تمہیں غصہ کرنا آتا ہے مصفا؟" مظاہر  
نے دلچسپی سے اس کا چہرہ دیکھا جہاں اس وقت محبت  
کی الوداعی پنک نے اس کا چہرہ روشن کر رکھا تھا۔

"جی بہت غصہ آتا ہے مجھے۔" اس نے مظاہر کو  
دھمکانے کے انداز میں باور کرائی جا ہا مگر مظاہر کی  
نگاہیں اپنے چہرے پر محسوس کرتے پلٹیں جھکا لیں۔

مظاہر نے اس کا بایاں ہاتھ تمام کر حسین دل کے  
مقام پر رکھا۔

"یاد ہے مصفا! ہماری پہلی ملاقات میں تم نے  
اسی ہاتھ سے میرے دل پر دستک دی تھی۔"

"آپ کو اتنی پرانی بات یاد ہے۔" مصفا نے  
بے یقینی سے پوچھا۔

"اتنی پرانی تو نہیں، صرف چھ ماہ دو ہفتے اور  
آٹھ گھنٹے کیوں تمہیں یاد نہیں وہ سن؟"

"مجھے کچھ نہیں یاد۔" سر جھکاتے مظاہر کے  
ہاتھ سے ہاتھ نکالا۔

"مگر مجھے سب یاد ہے۔" مظاہر مسکرایا۔

"کیونکہ اس کے بعد مجھے ایک شہر نے شدت  
سے تمہارا احساس دلا یا تھا۔ مصفا نے سوالیہ نگاہوں  
سے اس کی طرف دیکھا۔

"نیم شب، دعائے لب تہجد کی عبادت میں  
میں نے تمہیں مانگا بھر کی اداوں تک۔"

☆

اس نے بے بسی سے کہا تو مظاہر کو ہنسی آگئی  
مصفا نے کپلی بار سے ہنسنے دیکھا تو سمجھتی ہوئی۔  
آنسو ٹھہرا گئے۔

"تمہارے آنسوڑکنے کے لیے مجھے ہنسا پڑے  
گا۔" مظاہر نے شرارتی انداز میں کہا تو مصفا نے  
جینیب کر لگا ہیں جھکا لیں۔

مظاہر کھٹنا موڑے پیچھے کے بل اس کے سامنے  
زمین پر بیٹھا مصفا نے حرمت سے اس کی حرکت دیکھی۔

"تمہیں مجھے بلانے کے لیے خود کو اذیت دینے  
کی ضرورت نہیں مصفا! کیونکہ تمہاری تکلیف سے  
میرا جان پر ہن جاتی ہے۔ میری سانس تھمتی ہے  
تم جب مجھے نکالو گی اسے پاس پاؤ گی۔"

"آپ ہاسٹل کیوں نہیں آئے تھے میں نے  
کتنا انتظار کیا آپ کا۔"

"تمہاری نگاہوں سے اوجھل ضرور تھا مگر دور  
نہیں۔" مظاہر نے اس کے نرم و نازک ہاتھ اپنے  
ہاتھوں میں تھامے۔

"مگر مظاہر کو مصفا مظاہر کے جانے سے بہت فرق  
پڑتا ہے تم مجھے نکالو اور میں نہ آؤں تو جو دل چاہے سزا  
دینا مگر وعدہ کرو جو کوئی اذیت نہیں دو گی۔"

"وعدہ، پھر آپ کو بھی ایک وعدہ کرنا پڑے گا۔"  
"یوں لوگوں سا وعدہ چاہیے۔" اس نے نرمی سے  
مسکراتے ہوئے اس کی حوصلہ افزائی کی۔

"آپ کسی گوری لڑکی کی طرف دیکھیں گے بھی  
نہیں۔" مصفا کے منہ سے نکلے جیسے کو سنتے مظاہر بے ساختہ  
ہنسا اور اس شدت سے ہنسا کہ آنکھوں میں پانی آ گیا۔ مصفا  
لب جیسے اس کی بے ساختہ ہنسی دیکھتی رہی۔

"کچھ لوگوں کی ہنسی اتنی انمول بھی ہو سکتی ہے  
کہ وہ اگلے کو خود سے ہی بیگانہ کر دے۔" مصفا کو  
حرمت ہوئی۔

"وعدہ۔ بالکل نہیں دیکھوں گا۔" وہ پھر سے  
مصفا کے برابر بیٹھا۔

"گورا رنگ تو مجھے بالکل اپیل نہیں کرتا۔" اس  
نے مصفا کا سونا سونا چہرہ نگاہوں کی گرفت میں لیا۔